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CONDICIONES GENERALES DE VENTA

Garantia
La garantia de nuestros productos fabricados, queda limitada Unica y exclusivamente a la sustitucion de los materiales que sean considerados como defectuosos. También cubre todos los
dafos a terceros mediante podliza de responsabilidad civil, siempre que su utilizacién o uso sea el adecuado, observando las especificaciones técnicas del producto.

Reserva de propiedad
Los materiales suministrados estan sujetos a propiedad de Crearplast, SL hasta que no se haya realizado el pago total de los mismos.

Reserva de modificaciones
Crearplast,SL se reserva el derecho de modificar disefios y medidas sin previo aviso, siempre y cuando sea para mejora de sus productos.

Lugar de cumplimiento y tribunales competentes

Lugar de cumplimiento en Alicante.Todas las relaciones legales entre Crearplast,SL y el comprador, regiran exclusivamente por el derecho material de Espana. Los tribunales competentes
para todos los litigios que se produzcan derivados o no de las condiciones del contrato, incluso para procesos de letras de cambio y cheques, se encuentran en Alicante (Espafa). Este
acuerdo respecto a los tribunales competentes, se hace extensible para el caso de que el comprador no disponga de ningun tribunal general en su pais, una vez firmado el contrato haya
trasladado su domicilio particular-social o su lugar de residencia habitual fuera del pais, o éstos no se le conozcan en el momento de la presentacion de una demanda judicial. Crearplast,
SL tiene el derecho a demandar el comprador ante otro tribunal también valido para el caso.

Devoluciones de material
Los abonos por devoluciones de material no defectuoso y en buen estado tendran un demérito en funcién de la siguiente escala:

* Hasta 6 meses desde fecha factura 12%
* De 6 a 12 meses desde fecha factura 25%

Expediciones
La mercancia viaja siempre por cuenta y riesgo del comprador.

Pedidos
Los precios son de venta al publico (recomendados) y pueden ser modificados sin previo aviso. El suministro es siempre a caja completa.
Forma de pago: Giro vto. Méximo 60 dias fecha factura.

Portes

En los pedidos superiores a 600 euros seran pagados a cualquier destino nacional peninsular.
Baleares portes pagados a partir de 1000 euros.

Canarias portes pagados a partir de 2500 euros.

Condiciones de entrega
Los pedidos podran ser suministrados en parte sin que ello suponga la anulacién de los mismos.

Departamento comercial Departamento técnico

Sales Department // Département comercial Technical assistance // Assistance technique
Kommepuyeckuin otgen TexHuyeckuin otaen

Tel. +34 966 55 19 70 Tel. +34 966 55 19 70

Horarios: de 8:00 a 14:00 hy de 15:30 a 19:00 h
e-mail: info@crearplast.es
e-mail: info@crearplast.es
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Agua e innovacion, una gestion eficiente y sostenible

Mas de 20 afos de trayectoria de esfuerzo y dedicacion, innovando
al ritmo de la demanda de nuestros proveedores y clientes, han
situado a Crearplast como marca espafiola lider, especializada en
la fabricacion y distribucion de materiales para la conduccion de
agua en el sector de la construccion y en especial de la fontaneria.

Conscientes de que el agua y el saneamiento son uno de los princi-
pales motores de la salud publica, Crearplast presenta soluciones
tecnoldgicas e innovadoras de produccion para su mejor aprove-
chamiento, disefiando y fabricando la mas amplia gama de ele-
mentos para la gestion eficiente y sostenible del agua.

Fieles a la filosofia que marco nuestros inicios en 1995, nuestro
trabajo ofrece una superior calidad de acabado, gracias al uso de
innovadoras tecnologias de produccion, buscando la mayor flexibi-
lidad y rapida respuesta desarrollando nuevos productos.

Nuestras instalaciones ubicadas en el poligono industrial de IBI se
dividen en dos centros de produccion donde decenas de inyectoras
y extrusores fabrican millones de piezas y miles de kilometros de
tuberias anualmente. Un tercer centro logistico permite un servicio
rapido a toda Espafia y resto del mundo.

Crearplast ha sido reconocida con los certificados I1SO 9001 e IQnet,
a los que se suma la “N” de AENOR en un importante nimero pro-
ductos, una garantia de nuestro compromiso de calidad y del traba-
jo de nuestro equipo de expertos, comprometiéndonos a continuar
evolucionando y progresando, para anticiparnos al mercado, con
nuevos productos que resulten de interés a nuestros clientes.

Todo ello ha sido posible gracias a la confianza y fidelidad de nues-
tros proveedores y a la colaboracion del equipo humano que cons-
tituimos Crearplast.

Water and Innovation, efficient and sustainable management

More than 20 years of effort and dedication, innovating at the speed our suppliers and
clients rate of demand, have placed Crearplast as a leading Spanish brand, specialized
in the manu-facture and distribution of material for water delivery in the construction
and specially the plumbing sector.

Aware that water and sanitation are one of the main drivers of public health, Crear-
plast offers innovative technological production solutions for their better use, desig-
ning and manufacturing the widest range of elements for efficient and sustainable
water management solutions.

True to the philosophy which marked our beginnings in 1995, our work offers superior
quality finishes, thanks to the use of innovative production technologies, looking for
flexibility and quick response to develop new products.

Eau et Innovation, gestion efficace et durable

Plus de 20 ans d’efforts et de dévouement, innovant au rythme de la demande de nos
fournisseurs et clients, ont placés Crearplast en tant que marque leader espagnole
spécialisée dans la fabrication et la distribution de matériaux pour la distribution d’eau
dans le secteur de la construction.

Conscient que I'eau et I'assainissement sont I'un des principaux moteurs de la santé
publique, Crearplast propose des solutions de production technologiques innovantes
pour mieux utiliser, concevoir et fabriquer la plus large gamme d’éléments pour des
solutions de gestion de I'eau efficaces et durables.

Fidele a la philosophie qui a marqué nos débuts en 1995, notre travail offre des fini-
tions de qualité supérieure grace a I'utilisation de technologies de production innovan-
tes, a la recherche de flexibilité et de réactivité pour développer de nouveaux produits.

Our facilities located in the industrial area of IBI are divided into two production cen-
tres where dozens of injection molds and extruders manufacture millions of parts and
thousands of kilome-ters of pipe on an annual basis. A third logistic Center allows for
fast service throughout Spain and rest of the world.

Crearplast has been awarded ISO 9001 and ISO 14001 certifications, which add the
“N” to AENOR (Spanish Normalization and Certification Association) in a significant
number of prod-ucts, a guarantee of our commitment to quality and the work of our
team of experts, committed to continually evolve and progress, to anticipate the mar-
ket, with new products which is of great interest to our clients.

All this is possible thanks to the trust and loyalty of our suppliers and the collaboration
of our team here at Crearplast.

Nos installations situées dans la zone industrielle de IBI sont divisées en deux centres
de production ot des douzaines de presses a injection et d’extrudeuses fabriquent
des millions de pieces et des milliers de kilomeétres de tuyaux sur une base annuelle.
Un troisieme centre logistique permet un service rapide dans toute I'Espagne et le
reste du monde.

Crearplast a recu les certifications ISO 9001 et IQnet, auxquelles s’ajoutent le “N” AENOR
(Association Espagnole de Normalisation et de Certification) dans un nombre important
de produits, une garantie de notre engagement envers la qualité grace au travail de notre
équipe d’experts qui nous permet d’évoluer et progresser continuellement, anticiper les
demandes du marché, avec de nouveaux produits de grand intérét pour nos clients.

Tout cela est possible grace a la confiance et la fidélité de nos fournisseurs et la
collaboration de I'équipe Crearplast.

Bopa v nHHoBauum, achcheKTMBHOE U YCTOMUMBOE YNpaBneHue

Bonblue yem 20 net ycepaus n CaMOOTBEPXXEHHOCTW, HOBATOPCTBO MO CKOPOCTU U Ka4yecTBy
COOTBETCTBYHLLEE I'IOTpeGHOCTHM HaLlKX NOCTaBLLUWKOB W KNWUEHTOB, onpeaenuniu Crearplast
KaK BeﬂyLLlVII;I VCnaHCKui 6peHu, cneumanwampymmmﬂcn Ha Npou3BOACTBE U ,EWICTPVIGyLLMVI
BOLONPOBOAHbBIX 3anvacreit ans CTpOUTENbLCTBa, a B 0COBEHHOCTY - CaHTEXHU4ECKOM oTpacnu.

Oco3HaBasi, 4TO BOJOCHAOXEHME W CaHUTapUs SBMSIOTCA OOHMM M3 OCHOBHbIX (haKTOPOB
obiLecTBeHHOro 3npaBooxpaHeHms, Crearplast npeanaraer MHHOBALMOHHbIE TEXHONOTU4ECKIME
peLLeHs Ans KOMOPTHOTO MX MCMOMb30BAHWS, CO3aBast CaMblil LUMPOKAIA CNEKTp AeTanei n
KauecTBEHHbIX, HAEXHbIX PELUEHNIA i71st yNpaBNEeHMst BOSHBIMYU pecypcamul.

BepHast KkoHUenuuw, kotopast Hawna Havano B 1995 romy, Hawa pabota obecneuvsaer
MPEBOCXOAHOE KayecTBo, Onaropapst WCMONb30BaHMIO B MPOW3BOACTBE  MHHOBALMOHHBIX
TeXHonorui, TpebyioLwmx rubkocTy, GbICTPOro pearvpoBaHis Ans pa3paboTkv HOBbIX MPOYKTOB.

Haluv 3aBogbl, pacnonoxeHHble B POMbILLNEHHON 30He IB, fensiTcst Ha fiBa MpOM3BOACTBEHHBIX
LieHTPa, I/l CO3[AI0TCS MUMMMOHbI AETanel 1 ThICA4Y KUTIOMETPOB TPy Ha eXeroaHow ocHoBe.
TpeTid LUEHTP NOTUCTUECKWI, MO3BOMSIOLLMA BbICTPO [OCTABASTL HaLy MPOAYKUMIO Mo
TeppUTOpUM VcnaHum 1 Bcero Mupa.

Crearplast 6bin HarpaxzaeH ceptidukatamu 1SO 9001 1 IQnet, kotopble fobasnsioT «N» B
AENOR (McnaHckas accoumauus no HopManusauun W ceptucukamn) B 3HaYUTENbHOM
Konu4ecTse NPoAYyKTOB, YTO SBNAETCS rapaHTiei NPUBEPKEHHOCTY KadecTsy B paboTe Halueit
KoMaH/b! AKCTIEPTOB, HaLleNIeHHbIX Ha MOCTOSHHOE Pa3BUTHE 1 MPEANOXEHINE HALLMM K eHTaM
11 napTHepam HOBbIX BbICOKOTEXHOMOMYHBIX MPOZYKTOB.

Bce 370 BO3MOXHO Gnarogaps HawwyM HafeXHbIM NOCTaBLUMKAM U KOMaHAE NPpodeccuoHanos
pabotatox B Crearplast, a camoe rnasHoe - 3a60Te 0 HalKX KiMeHTax.




Filosofia y valores

Nuestro compromiso es lograr la Excelencia en todas
las areas de la empresa, fabricando y sirviendo nuestros
Productos bien elaborados de Calidad, mas el Crear
Marca de Producto y Marca Corporativa para fortalecer
la gestion comercial apoyando a nuestros Clientes.

En nuestro dia a dia nos apoyamos en dos principios
fundadores de nuestra empresa hace casi 25 afios:

“La base principal para el éxito son las
personas, el factor humano”

“El arte de satisfacer al cliente necesita de
tecnologia”

El respeto al medio ambiente y la sostenibilidad ocupan
también un sitio importante en nuestra filosofia,
influyendo a diario en nuestra forma de trabajar,
organizar y reciclar.

Philosophy and Values

Our commitment is to achieve excellence in all areas
of the company, manufacturing and servic-ing our well
designed quality products, in addition to the create
product and corporate brand awareness in order to
strengthen our support to our clients.

We work every day with two of our company’s founding
principles established nearly 25 years ago:

“The main ingredients needed to achieve
success are people, the human factor”

“The art of customer satisfaction requieres
technology”
Respect for the environment and sustainability are an

important part of our philosophy, influencing day to day
the way we work, organize and recycle.

“ I
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Datos historicos

Crearplast se constituy6 en 1994, y se presento en sociedad en la feria de
Construmat de 1995. En 2020, celebraremos entonces el 25 aniversario de
la empresa.

El grupo de empresas se reparte ahora en 3 centros industriales, la
empresa cumple todas las exigencias de calidad que le permiten disfrutar
del sello internacional de calidad ISO 9001 desde el afio 2000.

Historical Facts

Crearplast was founded in 1994, and was presented at the 1995
Construmat fair society. In 2020, we will celebrate the company’s
25th anniversary.

The Group of companies is now divided into 3 industrial centres, the
company complies with all quality demands, counting with the ISO
9001 international seal of quality since 2000.



Some Figures Unos niimeros

The total surface area of our installations is of 25.000 m? La superficie total de las instalaciones es de 25.000 m? entre
distributed throughout three work centers. With more than los tres centros de trabajo. Dotada de mas de 60 inyectoras
60 injectors and 10 lines of extrusion, our factory works y de 10 lineas de extrusion, nuestra fabrica trabaja bajo el
under the permanent control of our quality department. The control permanente de departamento de calidad. La unidad
unity of mould development and manufacturing is also an de desarrollo y fabricacién de moldes es también una ventaja
essential technological advantage in our industry. tecnoldgica imprescindible en nuestro sector.

The Crearplast catalog offers more than 3,250 references, El catalogo de Crearplast ofrece més de 3.250 referencias, y
and is constantly growing (500 new references in the esta en permanente crecimiento (500 referencias nuevas en
05/2018 catalogue). este catlogo 05/2018).

In terms of interpational?zation, sir!ce its in.ct.eplt.ion Crearplast En cuanto a la internacionalizacién, desde sus inicios Crearplast
has been exporting, having consolidated visibility and esta exportando, habiendo a la fecha consolidado la notoriedad
reputation of the brand in 22 countries to date. y la reputacion de la marca en 22 paises.

Investment is vital for a tech company: in 2017/ 2018 Las inversiones son de vital importancia en una empresa

more than 2V€ will be devote to the acquisition of tecnolégica: en el ejercicio 2017/2018 més de 2M€ se van
machinery, robots and state of the art molds to improve our a dedicar a la adquisicion de maquinaria, robots y moldes de

manufacturing. Ultima generacion para mejorar nuestra fabricacion.
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Capital humano

La verdadera riqueza de toda organizacion industrial. Mas de 80 empleos
directos y muchos indirectos, una red comercial de mas de 30 personas y
sus familias dependen del buen funcionamiento de la empresa.

Mas que los buenos resultados econdmicos de Crearplast, el dia a dia
es muy importante para todos y cada uno de los empleados directos e
indirectos. El plan de igualdad entre hombres y mujeres, Seguridad e
higiene en los centros de trabajo, Prevencion de riesgos laborales son
aspectos vigilados de manera cotidiana en nuestra organizacion.

Human Capital

The real wealth of all industrial organizations. More than 80 direct jobs and
many indirect, a sales network of more than 30 people and their families
depend on the proper functioning of the company.

More than Crearplast’s good economic results, the daily company activity is
very important for each and every one of the direct and indirect employees.
Our equality plan between men and women, safety and hygiene in the
workplace, occupational risks prevention are monitored on a daily basis in
our Organization.
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Indice catalogo tarifa / Index / Index / Ornaenenue

BOTES Y MANGUITOS

DESAGUES SERIE LUJO

CISTERNAS Y TAPAS INODORO 67

SIFONES SENCILLOS 17

SIFONES DOBLES

TUBERIAS FLEXIBLES PVC 93

HIGIENE INDUSTRIAL

ACCESORIOS DE PRESION PARA TUBOS PE Y COLLARINES



DESAGUES BANERA

PVC EVACUACION

CANALON

MICRORRIEGO

TUBERIAS DE PVC

T—

ARQUETAS, GRAN EVACUACION
Y CORRUGADO 125

e

SUMIDEROS Y CALDERETAS

ACCESORIOS
PRESION ENCOLAR

VALVULAS DE PVC

REJILLAS Y CANALETAS



Indice catalogo tarifa / Index / Index / Ornaenenue

SIFONES Y DESAGUES 17
Traps and outlets // Siphons et vidages // CU®OHbI U BbINMYCKWA

VALVULAS 33
Outlets // Bondes // BbI[TYCKW

BOTES Y MANGUITOS 47
Indoor central floor traps. WC sleeves and pans // Siphon de sol intérieur. Manchettes WC
CUDPOHHBLIE CTOKN N MY®ThI

DESAGUES SERIE LUJO 59
“Luxury series” outlets // Vidage “Série luxe” // CITMBbl CEPUW JTKOKC

TAPAS INODORO 67
Toilet seats // Abattants de WC // KpblILLk/ yH/Ta3a

MECANISMOS CISTERNA 72
Flushing cisterns mechanisms // Mécanismes de réservoirs WC // CITMBHbIE MEXAHN3MbI

SUMIDEROS Y CALDERETAS 73
Floor gullies and traps // Avaloirs et siphons de sol // HAMNOJIbHBIE CITMBbI U KINAMNAHbI

CANALETAS Y REJILLAS 84
Channel gullies // Caniveaux et grilles // TPAMNbI U PELUETKW ON1A MNOJ10B

INFORMACION TECNICA 87
Technical data // Données techniques // TexHuueckas nHgopmauns

TUBERIAS DE PVC. Serie B, Serie F, Flexibles y Presion 93
PVC pipes. Pressure, B and F Series and Flexible Pipes // TUBES DE PVC. Pression, Série B, Série F et Flexibles
TPYBbIl A3 MNBX. Cepuun B, Cepun F n Nbkue

PVC EVACUACION 101
Drainage fittings // Tubes PVC évacuation // TPYBbIl CIIMBHbIE U3 MNMBX

PVC EVACUACION BLANCO 119
White DWV PVC // Raccords évacuation PVC blanc // KoneHo ¢ otBogom NBX, 6enoe

ACCESORIO PVC COLOR TEJA CON JUNTA 125
Brown PVC sewage fittings with joint // Accessoires PVC couleur brique avec joint
KOMIMJEKTYKOWMWE MNBX C KOJIbLIOM

ARQUETAS 131

Square inspection chambers // Regards carrés /[ lHcnekumoHHbIe konoaupbl




ACCESORIOS DE PRESION PARA TUBOS PE

PPG compression fittings // Raccords compression PPG
KOMIMNEKTYROWWE OABJITEHUNA OJ1A TPYB M3

COLLARINES

Clamp saddles // Collier de prise // XomyTbl

MICRORRIEGO

Microirrigation /[ Microirrigation // Nppurauus

VALVULAS DE ESFERA DE PVC

PVC ball valve // Robinet a bille // LLlapoBbie kpaHbl 13 NBX

ACCESORIOS PRESION ENCOLAR

PVC solvent weld pressure fittings // Raccords PVC pression
AKceccyapbl AaBneHna BKNnenBaroLmnecs

CANALON

Gutters // Gouttiere /[ XKenob

PPR

135

141

145

149

153

165

17

PPR // PPR // IM-P

HIGIENE INDUSTRIAL

Industrial hygiene // Hygiéne Industrielle // MTPOMBbBILUTEHHAA TUTMEHA

CERTIFICADOS

Certificates // Certificats // CepTudukathbl

183

227




CUBICOS Y MEDIDAS CAJAS

VOLUME AND BOX SIZES

VOLUME ET DIMENSIONS DES CARTONS
KYBATYPA N1 PASMEPbI KOPOBEOK

BOX XxYxZ
1 B 530 x 502 x 388 0,103
[F5 D 530 x 502 x 518 0,138
1.8 E 540 x 510 x 595 0,164
1.9 S 540 x 510 x 625 0,172
2 F 525x275x 175 0,025
4 H 400 x 400 x 510 0,082
5 J 400 x 400 x 400 0,064
7 K 410 x 280 x 285 0,033
8 L 250 x 250 x 250 0,016
9 M 200 x 200 x 200 0,008
10 N 200 x 200 x 100 0,004
1 P 250 x 250 x 210 0,013
12 Q 360 x 360 x 180 0,023
Box W 1200 x 800 x 990 0,950

- Diametro - Cota - Acabado - Referencia - Unidades por bolsa - Metros por rollo
Diameter Measurement Finishing Reference Units per bag Meter in a roll
Diameétre Cote Finition Référence Unités par sac Métre par rouleau
Ounametp BeicoTa OTtpenka CnpaBoYHUK EaovHuuel B cymke MeTpbl B pyrnoHe

@ [0l A | E | & PN €
- Medidas - Espesor - Presion -Precio por -Unidades por caja - Caja -Unidades por
Sizes Thickness Nominal unidad Units per box Box palet
Dimensions Epaisseur Nominal pressure Cost on unit Unités par carton Carton Units per
Pasmepbl TonwmwmHa Presion nominale Prix/unité Konuyectso Kopobka pallet
HomuHansHoe Llena 3a wr. Unités par
[aBrieHme palette
Konunyectso
Ha nannete
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Sifones Sencillos
Single Traps // Siphons simples // T'lpocTble cnoHbI

7@ 11/ 225
- i 010104 8,792 50 J

o 32 155

A \ 11, 235
010102 9,398 50 H

40 165

’ Sifon botella extensible salida horizontal con valvula fregadero

Sink bottle trap w/ outlet // Siphon bouteille avec bonde
CudoH ByTbinka pacLUMpsieMblii C FOPU3OHTarbHBIM BbIXOAOM A71si MOMKU

114 213
v 010204 5,850 50 J
32 150
A T C-2
112 214
é 010202 5,908 50 J
40 160
—_ Sifon botella extensible salida horizontal con racord (tuerca loca)

Bottle trap w/ nut // Siphon bouteille pour bonde
CundoH ByTbinka pacluvpsieMblii C rOpU3oHTarbHbIM BbIXOAOM U NaTpy6kom ( ravika)

L 11/a
A 131 010304 4,753 50 J
’ 32
C-3
112
EEE— 141 010302 4,859 50 J
40
Sifon botella salida horizontal para instalar con tubos lisos
Bottle trap for plain pipe outlet // Siphon bouteille pour tube lisse
. CwdpoH ByThbinka C ropu3oHTanbHbLIM BbIXOLOM Afs MHCTanmsLmm ¢ rmagkumy Tpy6amu
i 11/a 225
v 010404 10,630 50 J
A 32 155
N C-4
i 112 2%5
| = 010402 11,233 50 H
40 165
Sifon botella extensible salida horizontal con valvula lavabo-bidet
Washbassin/bidet bottle trap // Siphon bouteille pour bidet/lavabo
. ] CudoH ByTbinka paclumpsiemMblii ¢ FOPU3OHTaNbHBIM BbIXOLOM U KranaHoM Afs PakoBWHbI Unv 6uae
11/2-40 265
A ) ) v 013502 11,043 50 B
inox. 70 215
C-35
112-40 2?5
. 013503 13,381 50 B
— inox. 115 215

Sifon botella extensible salida horizontal con toma lavadora

Bottle trap w/ washing machine inlet // Siphon bouteille avec entrée machine a laver
CundboH ByTbInka pacluvpsieMblii C rOpU30OHTalbHbIM BbIXOAOM W OTBOAOM AJ151 MOWKMN

A : 112 265
» C-5 ¥ 010502 7,830 50 H

Sifon botella extensible salida horizontal con racord
y toma de electrodomésticos (tuerca loca)

Bottle trap w/ nut & washing machine inlet // Siphon bouteille pour bonde avec entrée machine a laver
CudoH ByThinka pacluMpsieMblil ¢ ropU3oHTanbHbIM BbIXOAOM C NaTPyGKOM 1 ¢ OTBOAOM Ans
6bITOBON TEXHUKY (raiika)

11)2 265
c-6 v 010602 9,069 50 H
A : 40 215

\ Sifon botella extensible salida horizontal con racord y doble toma de electrodomésticos

Bottle trap w/ nut & double washing machine inlet // Siphon bouteille pour bonde avec double entrée
machine a laver /[ CuchoH GyTbinka pacluMpsieMbiii ¢ ropU3oHTaNbHbIM BEIXOAOM U NaTpybKoM v ¢
[BOVHbIM OTBOAOM A5 GbITOBON TEXHUKN




Sifones Sencillos
Single Traps // Siphons simples // TlpocTble cnoHbI

| 112 370
C-36 v 013602 13,927 45 B
40 320
A T Sifon botella extensible con valvula y doble toma de electrodomésticos
“ Bottle trap w/ outlet & double washing machine inlet // Siphon bouteille avec bonde avec entrée
oo machine a laver /| CchoH ByTbinka paclumMpsieMbilii ¢ KnanaHom 1 ABOWHbLIM OTBOAOM At GbITOBOM
h TEXHUKN
e .
_— 112 235
C-7 v 010702 12,744 50 B
40 165
A ) Sifon botella extensible salida horizontal con valvula fregadero de 115 @ mm.
Sink bottle trap w/ 115 mm plate outlet // Siphon bouteille avec bonde 115mm
CudoH ByThinka pacluMpsieMbli C FOPU3OHTasIbHBIM BbIXOAOM W KnianaHom Anst Monku 115@mm
114 230
ol ¥ 010804 8,706 50 J
32 175
C-8
112 250
y v 010802 8,927 50 H
A 40 185
Sifon curvo extensible salida horizontal con valvula fregadero
Sink P-trap w/ outlet // Siphon P avec bonde
CndhoH M30rHYTBIN pacLUMpPSiEMbIVi C FOPU3OHTANbHBIM BbIXOAOM Y KManaHoM A MOWKU
T 11s 217
v 010904 5,850 50 J
\ 32 163
A C-9
112 230
v 010902 5,961 50 H
40 169
Sifon curvo extensible salida horizontal con racord (tuerca loca)
Sink P-trap w/ nut // Siphon P pour bonde
CWOH M30rHYThIV pacluMpsieMblii C FOPU3OHTarnbHbIM BbIXOAOM W naTpybkom ( raika)
‘ 4 C-10 1 160 011002 4,915 50 J
A L '
Sifon curvo salida horizontal para instalar con tubos lisos
Sink P-trap for plain pipe outlet // Siphon P pour tube lisse
CUOH M3OTHYTBIV C FOPU3OHTASbHBIM BbIXOAOM AMSt UHCTaNSLMM C rmagkuMu Tpy6amu
- 114 230
& v 011104 10,875 50 J
! 32 175
C-1 . 250
i 2
A ‘ - ; 3 011102 10,959 50 H
- g { 40 185
o Sifon curvo extensible salida horizontal con valvula lavabo, bidet
Washbassin/bidet S-trap // Siphon S pour bidet/lavabo
CW1OH M30rHYThI pacluMpsieMblii C FOPU3OHTarbHBIM BbIXOAOM W KnanaHoM Afs pakoBuHbI, Guae
- 112 280
Ty C-12 v 011202 7,637 50 H
40 225
A \ __ & Sifon curvo extensible salida horizontal con racord
| y toma electrodomésticos (tuerca loca)
Sink S-trap w/ nut & washing machine inlet // Siphon S avec bonde avec entrée machine a laver
CW1OH M30rHYThIV pacluMpseMblii C TOPU3OHTarNbHbIM BbIXOAOM C NaTpy6KOM 1 OTBOAOM Ans
ObITOBON TEXHWKM (rainka)




Sifones Sencillos
Single Traps // Siphons simples // T'lpocTble cnoHbI

i
’ 112-40 280
) v 013702 11,015 50 B
inox. 70 225
r C-37
A 112-40 2§O
’ . 013704 13,377 50 D
inox. 115 225
Sifon curvo extensible con salida horizontal con valvula y toma de electrodomésticos
—— Washbassin/bidet P-trap w/ washing machine inlet // Siphon P avec entrée machine a laver
CurdOH M30rHYThIN pacLUMpseMbIi C TOPU3OHTanNbHbLIM BbIXOAOM M KranaHoM 1 OTBOAOM ANst
p GbITOBON TEXHUKU
112 357
C-13 v 011302 9,172 50 D
A 40 298
Sifon curvo extensible salida horizontal con racord y doble toma
de electrodomésticos (tuerca loca)
. o Washbassin/bidet P-trap w/ double washing machine inlet // Siphon P avec double entrée machine a laver
o CurdOH M30rHYThIN FOPU3OHTarbHbIV BbIXOA C NAaTPyOKOM M OBOVHBIM OTBOAOM A1t 6bITOBOM
TEXHWKM (ranka)
r ‘-—L—-'
—
112 230
C-14 v 011402 13,487 50 B
A \ 40 175
B Sifon curvo extensible salida horizontal con valvula fregadero de 115 @ mm.
] Sink P-trap w/ 115 mm plate outlet // Siphon P avec bonde 115mm
CWPOH M3OTHYTBIV pacluMpsSeMblii C TOPU3OHTarbHBIM BbIXOAOM W KnanaHom Anst Movkn 115@Mm
11a
120 011504 9,234 50 J
ki 32
C-15
11
A 40/2 120 011502 10,766 50 J
| 0 Sifon "y" compacto salida vertical con valvula lavabo, bidet
Compact washbassin/bidet Y-trap w/ outlet // Siphon Y compact pour lavabo/bidet avec entrée machine a laver
CunoH"Y” - 06pasHbIii KOMNAKTHbI C BepTVKarnbHbIM BbIXOAOM U KnanaHom pakoBuHa, buae
] () 114
115 013304 6,075 50 J
40
A C-33
. 11
2 15 013302 6,400 50 J
4 40
—— Sifon "y" compacto salida vertical con tuerca loca. (*) Para valvula automatica
Compact washbassin/bidet Y-trap for automatic outlet // Siphon Y compact pour lavabo/bidet pour
bonde automatique // CupoH “Y”- 06pa3HbIii KOMMNAKTHBIN C BEPTUKANbHBIM BIXOAOM U rakon.
[ns aBToMaTM4eckoro knanaHa
P 1) 250
; C-16 v 011602 10,166 50 B
— 40 185
A g .. — : —r :
S 3 Sifon curvo extensible salida vertical, horizontal e inclinada con valvula fregadero
Sink trap with universal outlet w/ outlet // Siphon évier sortie universelle avec bonde
] CundoH “S”- 06pasHbIi pacluMpsieMblil C ropu3oHTasrbHbIM,BEPTUKANbHbIM BbIXOAOM U C KnanaHoMm
NS MOVIKU
] = 112 230
e C-17 v 011702 6,839 50 B
A 40 169
A w { = pr X . . ) .
Sifon curvo extensible salida vertical, horizontal e inclinada con racord (tuerca loca)
Sink trap with universal outlet w/ nut // Siphon évier sortie universelle pour bonde
e CudoH “S”- 06pasHblii pacluMpsieMblil C BEPTUKaNbHbIM, FOPU30HTanNbHbLIM BbIXOAOM C naTpyokom
(ranka)




Sifones Sencillos
Single Traps // Siphons simples // TlpocTble cnoHbI

7@ 11)2 250
i C-18 v 011802 11,867 50 H
40 185
A . {, L :- Sifon curvo extensible salida inclinada con valvula lavabo y bidet
- Washbassin/bidet P-trap w/ outlet // Siphon S pour bidet/lavabo avec bonde
CMMOH M3OTHYThIV pacLUMpPSEeMbIi U BbIXOAOM C HAKITOHOM K KnanaHy ANs pakoBuHbI 1 buae
= 11/ 230
™ C-19 v 011902 6,075 50 H
A & 40 169
> %‘ Sifon curvo extensible salida inclinada con racord (tuerca loca)
L, = Washbassin/bidet P-trap w/ nut // Siphon S pour bidet/lavabo pour bonde
CUOH M30rHYThIN pacluMpsieMbli C BbIXOAOM HaKIIOHEHHbLIM C naTpy6kom (raika)
112 355
C-20 v 012002 10,080 50 D
40 300
A
Sifon curvo extensible salida vertical, horizontal e inclinada con racord y doble toma de
electrodomésticos (tuerca loca)
’ Sink S-trap w/ nut & double washing machine inlet // Siphon S pour évier pour bonde avec double
entrée machine a laver /[ CdpoH “S"06pasHbii paclunpsieMblii C BEPTUKaNbHOW, FOpU3oHTanbHbIM
BbIXOAOM MOABEAEHHBIM K NaTpyOKy 1 ABOVHBIM OTBOAOM K GbITOBOM TEXHWKM (raiika)
= 112 280
C-21 v 012102 9,122 50 B
- 40 225
A " o . . . . .
' Sifon curvo extensible salida vertical, horizontal e inclinada con racord y toma de
[\ electrodomésticos
Sink S-trap w/ nut & washing machine inlet // Siphon S pour évier pour bonde avec entrée machine a laver

CundoH “S” 06pasHbIi pacluMpsieMblvi C BEPTUKaNbHbIM, FOPU30HTaNbHbIM BbIXO4OM
noaBeaeHHbIM K naTpybky 1 0TBOAOM Ans ObITOBON TEXHUKU

é 11 203
: v 012204 8,681 50 H
' 32 135
22 11 220
2
A \ 3 012202 8,985 50 J
40 149

Sifon botella corto extensible salida horizontal con valvula fregadero

Sink short bottle trap w/ outlet // Siphon bouteille pour évier avec bonde
CwchoH ByTbIfka YKOPOUEHHBIN PaCLUMPSIEMbIN C TOPU3OHTANBHBLIM BbIXOAOM C KranaHoM Arisi MOMKM

E 11a 195
v 012304 5,877 50 J
c 32 133
{ -23
A Q 112 210
> 012302 5,958 50 J
40 149

Sifon botella corto extensible salida horizontal con racord (tuerca loca)

Sink short bottle trap w/ nut // Siphon bouteille pour évier pour bonde
CunoH ByTbINka YKOPOYEHHbIV pacLUMPSEMbI C FOPU3OHTamNbHBIM BbIXOAOM C NaTpy6koM (raika)

s 11/a 203
! v 012404 10,823 50 J
; 32 135
A C-24
11/ 220
. 012402 11,594 50 J
i 40 149

Sifon botella corto extensible salida horizontal con valvula lavabo, bidet

Washbassin/bidet short bottle trap w/ outlet // Siphon bouteille court pour bidet/lavabo avec bonde
CuchoH ByThiSIKa YKOPOUEHHbIN PacLUMPSIEMbIN C FOPU3OHTASTbHBIM BLIXOAOM U C KilanaHoM
pakoBuHa , 6une




Sifones Sencillos
Single Traps // Siphons simples // T'lpocTble cnoHbI

=

o — 11/a 225
v 012504 8,815 50 J

ez 32 155

-25

A 112 2%5
012502 9,259 50 H

40 165
T Sifon botella extensible salida inclinada con valvula fregadero
Sink bottle trap w/ outlet // Siphon bouteille avec bonde
CudOH ByTbinka pacluMpsieMblii C HAKMOHHbIM BbIXOAOM M KIlanaHoM st MOMKU
] ~wg 11/a 213
v 012604 6,043 50 J

et 32 150

A 11/ 214
v 012602 6,288 50 H

40 160

A Sifon botella extensible salida inclinada, con racord y tuerca loca
Sink bottle trap w/ nut // Siphon bouteille pour bonde
CudhoH ByTbinka pacluMpsieMbiil ¢ HaKIMOHHbLIM BbIXOAOM C NaTpy6KoM W raiikoit

o 11a 225
T ! v 012704 11,152 50 J
) ! 32 155
27 235
i 1
A | 12 ¥ 012702 11,897 50 H
' 40 165

] de Sifon botella extensible salida inclinada con valvula lavabo, bidet
Washbassin/bidet bottle trap w/ outlet // Siphon bouteille pour bidet/lavabo avec bonde
CundoH ByThbinka pacluvpsieMblii C HaKNMOHHBIM BbIXOAOM M KIlanaHoM pakoBuHa , buae

112
A C-28 160 012802 7,087 50 J
Sifon curvo salida horizontal con toma para lavadora

7 Washing machine P trap // Siphon P pour machine a laver
CWdOH M30THYTIN C FOPU3OHTamNbHbLIM BLIXOLOM M C OTBOAOM ASISi CTUPANbHOW MaLUWHKM

7 {—

11/ 202
&« C-29 v 012902 6,263 50 J
11/2 140
A
Sifon botella corto con racord, entrada 1 1/4 salida 1 1/2 especial para valvulas auto-
maticas (tuerca loca)

— Short bottle trap w/ 1.1/4" nut for automatic outlet // Siphon bouteille court pour bidet/lavabo 1.1/4
pour bonde automatique // CucoH ByTbinka yKopoUYeHHbIN ¢ naTpybkom, Bxoa 1 1/4 Bbixoa 1 1/2
cneuuarnbHO Ans aBTOMaTUYECKMX KnanaHoB (ranka)

= 11/a
C-30 122 013002 7,224 50 J
A 112

| ~ Sifon botella corto entrada 32 @ salida 40 @ para valvula automatica (tuerca loca)
Short bottle trap diam 32 for automatic outlet // Siphon bouteille court pour bidet/lavabo diam. 32 pour
bonde automatique // CdpoH ByTbinka ykopodeHHblii , Bxoa 320 Bbixoa 409 Ans aBToMaTU4eCKUX
KnanaHoB (ranka)

. 112 280
C-38 v 013802 28,045 25 J
40 195
A Sifon botella corto extensible con adaptador de urinario
Urinal short bottle trap // Siphon bouteille court pour urinoir
CundpoH ByThbinka YKOPOUEHHbIN pacluMpsieMbli C aganTepoM Afisi MMCCyapoB




Sifones Sencillos
Single Traps // Siphons simples // TlpocTble cnoHbI

114 320
C-39 v 013902 28,018 25 J
40 230

Sifon curvo extensible con adaptador de urinario

A E Urinal P trap /[ Siphon P pour urinoir
CUWMOH M3OTHYTbIV pacluMpseMblil C aganTepoM Ans NMccyapoB

A
' 600
[ C-34 40 013402 10,516 25 K

a
950

Sifon toma de lavadora empotrar 40 @. Con embellecedor de acero inoxidable

Built-in washing machine trap w/ inox plate // Siphon a encastrer pour machine a laver avec plaque inox
CudboH oTBOA ANst CTUpanbHoW MawwmHkn MNBX ¢ oTaenbHon U3 Hepxkas. cTanm

ooy ()
020

o%0 112-40
. 012812 17,744 25 H

~ N\ inox. 70

. C-281 :

112-40
r . 012813 19,954 25 H

A inox. 115

Sifon botella con valvula extensible y rebosadero

Bottle trap w/ outlet & overflow // Siphon bouteille avec bonde et trop-plein
CudoH ByThbINka ¢ pacluMpsieMbIM KnanaHoM U CrivMBoM

Lo

11/2-40
C-282 . 012823 33,591 25 H
inox. 113

Sifon botella extensible con valvula cestilla y rebosadero

A ‘@i’-} Bottle trap w/ basket outlet & overflow // Siphon bouteille avec bonde a panier et trop-plein
CudboH ByTbiNka paclumMpsiemMblii C pelleTyaTbiM KrnanaHoM U CIIMBOM

11a 195
¥ 013104 9,122 50 J
— 32 133
_— c-31
~ 1 220 013102 9,642 50 H
A 1 40 1o :

Sifon botella corto extensible salida horizontal con tubo PVC blanco de encolar y

plafon (tuerca loca)

Short bottle trap w/nut and PVC pipe and cover

Siphon bouteille court pour bidet/lavabo pour bonde avec tube PVC

CudoH ByTbinka YKOPOYEHHbI pacLLuMpsieMbli C BbIXOAOM FOPU3OHTabHLIM C BKNeunBatoLLen
6enoi Tpy6on MBX v nnacgpoHom




Sifones Sencillos
Single Traps // Siphons simples // T'lpocTble cnoHbI

114 203
i v 013204 14,447 50 B
) h | 32 135
- C-32 20
1
A \ | 1 v 013202 14,972 50 B
| 40 165
w, Sifon botella corto extensible con valvula salida horizontal con tubo PVC blanco de
- encolar y plafon
Short bottle trap w/outlet and PVC pipe // Siphon bouteille court pour bidet/lavabo avec bonde avec tube PVC
CuoH ByTbirka yKOPOUEHHBIN PACLUMPSIEMBINA C KITAanaHOM ropU30HTANBHOMO BbIXOAA U C
BkneusatoLLel 6enon Tpy6on MBX n nnacoH
] = 11/a 213
v 012734 7,034 50 B
32 150
C-273 a
A 112
a—— v '
s 4 40 180 012732 7,304 50 B
) Sifon botella extensible, salida horizontal, racord, alargadera PP y plafon

Extendible bottle trap, horizontal outlet, loose nut, PP pipe and cover
Siphon bouteille extensible, sortie horizontale, avec raccord,rallonge et capot PP
CucpoH ByTbinka pacLumMpsieMblii C FOPU3OHTabHbIM BbIXOAOM , MaTpy6ok, yanuHutens M u nnadoH

11/ 195
C-274 v 012744 7,861 50 B
A i e
g - Sifon botella corto extensible, racord, alargadera PP y plafon
| - Short extendible bottle trap, loose nut, PP pipe and cover
Siphon bouteille extensible court, avec raccord,rallonge et capot PP
CudhoH ByTbinka YKOPOYEeHHbIN paclunpsiembli, natpy6ok, yanuuutens MMM v nnadoH
114 217
C-275 v 012754 7,861 50 B
A R 4
— Sifon curvo extensible, salida horizontal, racord, alargadera PP y plafon
v Short P trap, horizontal outlet, loose nut, PP pipe and cover
k! Siphon P extensible, sortie horizontale, avec raccord,rallonge et capot PP
g CWMOH M3OrHYThIV pacluMpsieMblid C FOPU3OHTanNbHbIM BbIXOAOM , NaTpy6ok, yanuHutens MM n
nnadoH.
 —— 11/ 203
v 012762 10,937 50 B
c 40 135
-276
A _ 11/a 203
- A v 012764 10,717 50 B
] 32 135
* —

Sifon botella corto, salida horizontal, valvula fregadero, alargadera PP y plafon

Short extendible bottle trap, salida horizontal, sink outlet, PP pipe and cover

Siphon bouteille extensible court, sortie horizontale, bonde évier, rallonge et capot PP

CudoH ByTbinka YKOPOYEHHbIN C FOPU3OHTaNbHLIM BbIXOAOM C KManaHoM Ans MOVKW, YANMUHWTENb
MM v nnadpoH




Sifones Sencillos
Single Traps // Siphons simples // TlpocTble cnoHbI

012772 11,083

Sifon curvo extensible, salida horizontal, valvula fregadero, toma electrodomésticos,
alargadera PP y plafon

Extendible P trap, horizontal outlet, sink outlet, domestic appliance inlet, PP pipe and cover

Siphon P extensible, sortie horizontale, avec bonde, prise électroménagers,rallonge et capot PP

CUWMOH M3OrHYThIV pacLUMPSEMbIi C FOPU3OHTamNbHbIM BLIXOAOM M KNanaHoM Ans MOWKU 1 C
BbIXO[,OM NS 6bITOBOM TexHWKM, yanuuutens MM v nnadoH

114 230
v

012782 10,206 50 B

Sifon curvo extensible, salida horizontal, valvula fregadero, alargadera PP y plafon

Extendible P trap, horizontal outlet, sink outlet, PP pipe and cover

Siphon P extensible, sortie horizontale, avec bonde évier,rallonge et capot PP

CUOH M30rHYThI pacLUMPsSieMbIi C FOPU3OHTaNbHLIM BLIXOAOM M KnarnaHoM Arisi MOWKU,
yanuHutens MM v nnadoH

112
012792 12,613 25

Sifon botella extensible con alargadera flexible

Extendible bottle trap, flexible pipe // Siphon bouteille extensible, avec raccord, rallonge flexible
CudhoH ByTbinka paclumpsiembiii ¢ rMbkum yanmHuTenem

C-278
A
' C-279
A
—_—
. C-289
A

112
012892 13,087 25

Sifon botella extensible con toma auxiliar y alargadera flexible

Extendible bottle trap, with inlet and flexible pipe
Siphon bouteille extensible, avec entrée auxiliaire,rallonge flexible
CudboH ByTbiNka paclumMpsiemMblii C 3anacHbIM BbIXOAOM U TMBKUM yANUHUTENEM

&
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—.. Sifones Dobles
Double Traps // Siphons doubles // [1BoViHblE CUCOHBI

112 450
-.:n- — c-70 / e 027012 21,729 25 B

L
S
o

Sifon botella extensible salida horizontal con doble valvula

Bottle trap w/ double outlet // Siphon bouteille avec deux bondes
CundboH ByTbiNka pacluvpsieMblii C rOpU3OHTalIbHBIM BbIXOAOM U ABOMHBIM KranaHoM

3 A
1 1
Ll 112 4?0
. C-71 027112 14,687 25 B
- 40 395
Sifon botella extensible salida horizontal con doble racord (tuerca loca)
Bottle trap w/ double nut // Siphon bouteille pour deux bondes
CundoH ByThinka pacluMpsieMblvi C FOPU3OHTaNbHbIM BbIXOAOM M ABOVHLIM NaTpy6KoMm (ranka)
) A )
1 1
—*“=’,—. J—
112 450
: C-72 v 027212 25,680 25 B
[ 40 395
Sifon botella extensible salida horizontal con doble valvula 115 mm.
Bottle trap w/ double diam 115 mm outlet // Siphon bouteille avec deux bondes de 115mm
CudoH ByTbinka pacluMpsieMblii C FOPU3OHTarbHBIM BbIXOAOM U C ABOWHbLIM KranaHom 115 Mm
) A )
ﬂﬁ #
E: ! 112 450
C-40 v 024012 21,207 25 D
40 385

Sifon botella extensible salida horizontal con doble valvula y toma de electrodomésticos

Bottle trap w/ double outlet and washing machine inlet // Siphon bouteille avec deux bondes et entrée
machine a laver [/ CuchoH ByTbinka pacluMpsieMblil C FrOPU3OHTaNbHLIM BbIXOAOM U C ABOVHbIM
KrnanaHoM 1 CrMBOM Ans ObITOBOW TEXHUKN

) A )
112 450
-] 3 =) C-41 v 024112 14,475 25 B
40 385
Sifon botella extensible salida horizontal con doble entrada para instalar con tubos
roscados y toma de electrodomésticos (tuercas locas)
Bottle trap w/ double nut and washing machine inlet // Siphon bouteille pour deux bondes et entrée
machine a laver [/ CuchoH GyTbinka pacluMpsieMbli C FrOpU3OHTanbHbIM BbIXOAOM U C ABOWHbIM
BXOZOM NSl UHCTaNNsALMM ¢ pe3bb. Tpy6amu 1 ¢ oTBOAOM Ansi GbITOBON TEXHUKM
) A )
ﬂ jul
- =
; T7T1 112 450
C-42 v 024212 21,565 25 D
40 395
Sifon botella extensible salida horizontal con doble valvula extensible y
toma de electrodomésticos
Bottle trap w/ double long neck outlet and washing machine inlet // Siphon bouteille avec deux bondes
longues et entrée machine a laver // CdpoH ByTbinka pacluMpsieMblii C FOPU3OHTaNbHLIM BbIXOAOM
1 C ABOMHbLIM pacLUMpsieMblM KanaHoM 1 OTBOAOM /st GbITOBON TEXHWKY
) A )
3 3 112 450
1 | C-43 v 024312 14,230 25 B
40 395

Sifon botella extensible salida horizontal con doble entrada para instalar tubos lisos y

toma de electrodomésticos

Bottle trap w/ double pipe inlet and washing machine inlet // Siphon bouteille extensibles pour deux
tubes et entrée machine a laver // CuchoH ByTbifnka paclumpsiemMblii C FOPU3OHTasbHBIM BIXOAOM U C
[BOVIHLIM BXOAOM ANsi MHCTANNALMMN C raakumm Tpy6amm n oTBOAOM ANs ObITOBOM TEXHUKN




Sifones Dobles
Double Traps // Siphons doubles // 1BOiHbIE CUCOHBI

112 450
C-44 v 024412 14,338 25 D
40 395
Sifon botella salida horizontal con doble racord (extensible) y toma de electrodomésti-
cos (tuercas locas)
Bottle trap w/ double long neck nut and washing machine inlet // Siphon bouteille extensibles pour
deux bondes et entrée machine a laver [/ CucboH ByTbinka C ropu3oHTarbHbIM BbIXOAOM W ABONHbBIM
natpybkom (pacLumMpsieMbiM) 1 OTBOAOM AJ1s ObITOBOM TEXHUKM (raiika)
112 450
C-45 v 024512 21,565 25 D
40 385
Sifon curvo extensible salida horizontal con doble valvula y toma de electrodomésticos
P trap w/ double outlet and washing machine inlet // Siphon P pour deux bondes et entrée machine a laver
CUOH M30THYThIN pacLUMPsSEMbIN C FOPU3OHTaNbHLIM BLIXOAOM U C ABOWMHbBIM KnanaHom 1
OTBOJOM A5151 GbITOBOMN TEXHUKM
112 450
C-46 v 024612 14,475 25 B
40 385
Sifon curvo extensible salida horizontal con doble entrada para instalar con tubos
roscados y toma de electrodomésticos (tuercas locas)
P trap w/ double nut and washing machine inlet // Siphon P avec deux bondes et entrée machine a laver
CUWMOH M3OTHYTHIV C rOpPM30HTasbHBIM BIXOAOM U C ABOVHBIM BXOAOM AJ151 MHCTannsuum ¢
pe3b6. Tpy6amu 1 0TBOAOM ANt BGbITOBON TEXHUKK (rarka)
112 450
C-47 v 024712 21,589 25 D
40 395
Sifon curvo extensible salida horizontal con doble valvula (extensible) y toma
de electrodomésticos
P trap w/ double long neck outlet and washing machine inlet // Siphon P extensibles avec deux bondes
et entrée machine a laver /[ CUOOH N3OTHYThIV pacLUMPSIEMBIV C FOPU3OHTANBbHBIM BBIXOAOM U
[ABOWMHBIM KNanaHoM (pacluMpsieMbiM) U OTBOAOM A5t ObITOBOW TEXHWKM
112 450
C-48 v 024812 14,338 25 D
40 395
Sifon curvo extensible salida horizonal con doble racord (extensible) y toma
de electrodomésticos (tuercas locas)
P trap w/ double long neck nut and washing machine inlet // Siphon P extensibles pour deux bondes
et entrée machine a laver [/ CUGOOH M3OTHYThIV PACLUMPSIEMBIV C TOPU3OHTASbHBIM BBIXOAOM C
[OBOMHBIM NaTpy6KOM (pacLuMpsieMbilil) U OTBOAOM Ansi GbITOBOWM TEXHWKM (ravika)
112 450
C-49 v 024912 14,229 25 B
40 395

Sifon curvo extensible salida horizontal con doble entrada para instalar con tubos lisos

y toma de electrodomésticos

P trap w/ double pipe inlet and washing machine inlet // Siphon P extensibles pour deux tubes et entrée
machine a laver /| CUCHOH M30THYThIV PpacLUMPSIEMbIN C FOPU3OHTANBbHBIM BBIXOAOM W C [ABOVHBIM
BXOAOM [AnSl UHCTannNsLMM ¢ rnagkuMmn Tpyb6amum 1 oTBofoM Anst GbITOBON TEXHUKM




= Sifones Dobles
Double Traps // Siphons doubles // [1BoViHblE CUCOHBI

W < W . 112 450
17 | ; | C-50 v 025012 14,942 25 B
40 385

- Sifon curvo extensible salida inclinada con doble entrada para instalar con tubos
A roscados y toma de electrodomésticos (tuercas locas)

S trap w/ double screwed pipe inlet and washing machine inlet // Siphon S avec 2 entrées pour tubes
vissés et entrée machine a laver // CUOOH N3OTHYTbIV pacLUMPSIEMbI C HAKIIOHEHHBIM BbIXOAOM W C
[ABOVIHLIM BXOAOM AJ1S1 UHCTanmsiLmm ¢ pesb6. Tpy6amm 1 oTBOAOM Ansi GbITOBON TEXHWKM (raika)

1 \ % 112 450
: s C-51 v 025112 21,234 25 B

¥ 40 385

Sifon curvo extensible salida inclinada con doble valvula y toma de electrodomésticos

S trap w/ double outlet and washing machine inlet // Siphon S avec 2 bondes et entrée machine a laver
CUWOH M3OrHYThI paclUMpsieMblii C HAKMOHEHHbBIM BbIXOAOM W C AABOWHbLIM KranaHoM 1 OTBOAOM
Ons GbITOBON TEXHUKU

e 112 225
T C-52 v 025212 21,952 25 B

Sifon botella lateral extensible salida horizontal con doble valvula y toma
de electrodomésticos

Lateral bottle trap w/ double long neck outlet and washing machine inlet // Siphon bouteille latéral
avec deux bondes longues et entrée machine a laver // CcpoH ByTbinka 6oKoBOIN pacluMpsembii ¢
rOpU30OHTanbHbLIM BLIXOAOM W C ABOWHBIM KNanaHoM 1 OTBOAOM AfS ObITOBOMA TEXHUKN

L= T 11)2 225
C-53 v 025312 14,780 25 B

= ™~ Sifon botella lateral extensible salida horizontal con doble racord y toma
de electrodomésticos (tuerca loca)

Lateral bottle trap w/ double long neck nut and washing machine inlet // Siphon bouteille laté-
ral pour deux bondes et entrée machine a laver // CuchoH ByTbinka GOKOBOW paclumpsiemMbli ¢
rOpM30HTasbHBIM BbIXOAOM W C ABOVHbLIM NaTpyOKoM 1 OTBOAOM A5 ObITOBON TEXHUKK (ranka)

i 11/ 225
C-54 § 025412 21,565 25 B
40 385

Sifon curvo lateral extensible salida horizontal con doble valvula y toma

de electrodomésticos

Lateral P trap w/ double long neck outlet and washing machine inlet // Siphon P latéral extensi-
ble avec deux bondes et entrée machine a laver // CUOH M30rHYThI GOKOBOW pacLUMPSEMbI C
rOpM30HTarbHbIM BbIXOAOM W C AABOWHbIM KranaHoM ¥ OTBOAOM AJst 6bITOBOW TEXHUKU

— | 112 225
.3 C-55 v 025512 15,273 25 B
40 385

Sifon curvo lateral extensible salida horizontal con doble racord y toma

de electrodomésticos (tuercas locas)

Lateral P trap w/ double long neck nut and washing machine inlet // Siphon P latéral extensi-
ble pour deux tubes et entrée machine a laver // CUhOH U30rHYTbIN GOKOBOM pacLuMpsiembli ¢
rOpM30HTasbHbIM BIXOAOM W C [ABOVHBIM NaTpyOKkoM 1 OTBOAOM ANst GbITOBON TEXHUKK (ranka)




Sifones Dobles
Double Traps // Siphons doubles // 1BOiHbIE CUCOHBI

C-56

112 450
v

025612 24,337 25 D
40 395

Sifon botella extensible salida horizontal con doble valvula 115 @ mm. y toma

de electrodomésticos

Bottle trap w/ double long neck diam 115 outlet and washing machine inlet // Siphon bouteille
extensible avec bondes de 115mm et entrée machine a laver [/ CuchoH GyTbinka paclumpsiembiii ¢
rOpM30HTasbHbIM BbIXOAOM M C ABOWHBIM krnanaHoM 115@ MM 1 0TBOAOM A5 GbITOBON TEXHUKM

C-57

112 450
¥ 025712 24,529 25 D
40 395

Sifon curvo extensible salida horizontal con doble valvula 115 @ mm. y toma

de electrodomésticos

P trap w/ double long neck diam 115 outlet and washing machine inlet // Siphon P extensible avec
bondes de 115mm et entrée machine a laver // CUGHOH N3OTHYTbIV PACLUMPSIEMbIV C TOPU3OHTANBHBIM
BbIXOAOM U C ABOWHBLIM KnanaHom 115@ MM 1 0TBOAOM Ansi BbITOBOWN TEXHUKM

C-58

112 535
v 025812 21,704 25 D

Sifon curvo doble con valvulas extensibles orientables y toma de electrodomésticos

Double P trap w/ double long neck outlet and washing machine inlet // Double siphon P extensible avec
deux bondes et entrée machine a laver /[ CUCHOH M3OTHYThIV ABOMHOW C paclumMpsieMbIM KianaHoM
ynpasnseMbiM 1 OTBOAOM A1 ObITOBOWM TEXHUKN

C-59

112 535
¥ 025912 14,424 25 D

Sifon curvo doble con racords extensibles orientables y toma de electrodomésticos
(tuercas locas)

Double P trap w/ double long neck nut and washing machine inlet // Double siphon P extensible pour
deux bondes et entrée machine a laver [/ CUhOH M30rHYThIV ABONHOW C pacluMpsieMbIM naTpyoKom
ynpaensembIM 1 0OTBOAOM A5t ObITOBOM TEXHWKM (raika)

C-60

112 535
¥

026012 18,956 25 D

Sifon curvo doble con racords extensibles orientables y dos tomas
de electrodomésticos (tuercas locas)

Double P trap w/ double long neck nut and 2 washing machine inlets // Double siphon P extensible
avec deux bondes et 2 entrées machine a laver // CUHOH M3OrHYTHI JBOVHOM C pacLUMPSEMbIM
naTpy6KkoMm yrnpasnsieMbiM 1 ABYMsi OTBOAAMM Ansi ObITOBOW TEXHUKM(rarika)

C-61

112 535
/ v

026112 25,079 25 D

Sifon curvo doble con valvulas extensibles 115 @ mm orientables y toma
de electrodomésticos

Double P trap w/ double long neck diam 115 outlet and washing machine inlet // Double siphon
P extensible avec bondes de 115mm et entrée machine a laver // CUhOH M3OTHYThIV ABOMHON C
pacwmpsiemblMy knanaHamu 115@ Mmm ynpasnsiemble 1 0TBOAOM ANt BbITOBOM TEXHWKU




&= Sifones Dobles
Double Traps // Siphons doubles // [1BoViHblE CUCOHBI

) A )
# *
] 112 450
C-62 v 026212 14,886 25 B
40 395
Sifon curvo extensible salida inclinada con doble racord (extensible) y toma
de electrodomésticos (tuercas locas)
S trap w/ double nut and washing machine inlet // Siphon S pour deux bondes et entrée machine a laver
CucpoH ByTbinka pacLUMpsieMblii C HaKITOHEHHbBIM BbIXOAOM W ABOVHBIM NaTpyGKoM
(pactumpsiemblit) 1 0TBOAOM Ansi GbITOBON TEXHWKU (raiika)
) A )
| | 11, 450
C-63 v 026312 14,752 25 B
Sifon curvo extensible salida inclinada con doble entrada para instalar con tubos
lisos y toma de electrodomésticos
S trap w/ double pipe inlet and washing machine inlet // Siphon S pour deux tubes et entrée machine a laver
CUOH M30TrHYThIV pacLUMPSIEMbIN C BbIXOLOM HAKMOHEHHBLIM U C ABOVHBLIM BXOAOM AN
VHCTaNNAUMmM ¢ rmagkuMu Tpy6amm 1 0TBOAOM s GbITOBON TEXHWKM
A
il
112 225
C-64 v 026412 15,080 25 B
ot Sifon curvo con valvula libre espacio
_f(' Space saver P trap w/ outlet and washing machine inlet // Siphon gain de place P avec bonde et entrée
machine a laver [/ CUHOH M3OTHYTHIV C KNanaHoM A MOWKU
A
112 225
C-65 v 026512 12,772 25 B
I:
| Sifon curvo con racord libre espacio
’ ] Space saver P trap w/ nut and washing machine inlet // Siphon gain de place P pour bonde et entrée
s _J. machine a laver [/ CUHOH M30THYThIV C NaTPyBKOM Ansi MOMKW
3
) A .
1 1
<= ™ 11 425
C-66 v 026612 21,565 10 H
40 380
Sifon doble con valvula libre de espacio
Space saver P double trap w/ inlet and washing machine inlet // Double siphon gain de place P avec
bonde et entrée machine a laver // CuchoH ABOMHOM C KanaHoM Assi MOVKW
) A )
/‘ K
112 425
C-67 v 026712 18,104 10 H
40 380

Sifon doble con racord libre espacio

Space saver P double trap w/ nut and washing machine inlet // Double siphon gain de place P pour
bonde et entrée machine a laver // CuchoH ABOMHOM C NATPYGKOM AN MOVKM




Sifones Dobles
Double Traps // Siphons doubles // 1BOiHbIE CUCOHBI

=
—
>
t .
2 4
[
——4
&
=
L9
& <
@
_\ =
\-"f-\-‘_—'...—--/
-

1y - 450
11~ 40 J 022832 35,464 22 D
inox. @ 80 395
C-283
11 -4 450
112~ 40 7 022833 44,939 22 D
inox. @ 115 395
Sifon doble extensible salida horizontal con doble valvula fregadero, con toma de
electrodomésticos y rebosadero
Bottle trap w/ double diam 115 outlet, overflow and washing machine inlet // Siphon bouteille avec
2 bondes de 115 mm, trop-plein et entrée machine a laver /| CcpoH 4BOVIHOW pacLUMpsieMbIl C
FOPU3OHTarTbHBIM BbIXOAOM M ABOMHBIM KIanaHOM A1 MOVIKM U C OTBOAOM 115 GbITOBOM TEXHWKM
1 CIVBOM
) 470
C-284 inox. @ 115 v 022843 75,787 20 D
Sifon doble extensible salida horizontal con doble valvula cestilla de acero
inoxidable con toma electrodomésticos y rebosadero
Bottle trap w/ double diam 115 inox basket outlet, overflow and washing machine inlet
Siphon bouteille avec 2 bondes a panier inox de 115 mm, trop-plein et entrée machine a laver
CU(OH [BOVHOI PaCLLMPSIEMBIN C FTOPU3OHTASTbHBIM BbIXOLOM U C ABOMHbBIM PELLETHYATHIM
KrlanaHoM W3 HEpX. CTanu 1 OTBOAOM /15t GbITOBON TEXHWKM W CIIMBOM
11/2-40 470 022854
v . 2 D
@115 s BLANCO 57,743 0
11/2- 40 470 022855
@15 A5 NARRON 57,743 20 D
C-285
11/2-40 470 022856
@15 415 TIERRA FRANCIA 57,743 20 D
11/2 - 40 470 022857
? 115 415 CHAMPAGNE 57,743 20 D

Sifon doble extensible salida horizontal con doble valvula cestilla de 115 @ con
toma electrodomésticos y rebosadero

Bottle trap w/ double diam 115 plastic basket outlet, overflow and washing machine inlet

Siphon bouteille avec 2 bondes a panier en résine de 115 mm, trop-plein et entrée machine a laver
CurdhoH ABOWHOM pacLuMpsieMblil C TOpU3oHTanbHbIM BbIXOAOM U BOMHBLIM peLueTyaTbiM
knanaHoMm 115@ n ¢ oTBogoM ANs GbITOBON TEXHWUKU U CIIMBOM

C-286

112-40

inox. @ 115 270 022863 73,623 20 F

Sifon doble extensible salida horizontal con valvula cestilla de acero inoxidable

de 115 @ con toma electrodoméstico

Bottle trap w/ double diam 115 inox basket outlet and washing machine inlet // Siphon bouteille avec
2 bondes a panier inox de 115 mm et entrée machine a laver // CuchoH ABOMHOM pacLuMpsieMbilii C
rOpU30HTamNbHbLIM BLIXOAOM U PeLIeTYaThIM KranaHoM 13 Hepx. ctanu 115@ u ¢ otBogom Ans
6bITOBON TEXHUKM




i Specific Kits ofr Kitchen Sinks // Kit vidage cuisine
KomnnekT Bogocnmea asis KyxHu

32 rd meb Kit Desagiie Cocina

026812 28,018

- o Componentes desagiie cocina, lavadora, lavavajillas y fregadero
v Kitchen outlet kit (double washing machine and sink) // Kit vidage de cuisine (double électroménager et évier)

[peHaxHble KOMMOHEHTbI Ans KyXHWU, CTUpanbHOW n nocy,qomoequﬁ MaLLWHKL 1 MOWKMN

A

&
C-69 S50 165 026912 28,156 25 H

—

Componentes desagiie cocina, lavadora, lavavajillas y fregadero

-

Kitchen outlet kit (double washing machine and sink) // Kit vidage de cuisine (double électroménager et évier)
[peHaxHble KOMMOHEHTbI ANs KyXHW, CTUParibHON U NOCYAOMOEYHOW MALUMHKK , MOWKU
i C-199 40 110 070199 6,400 25 L
|

A J Toma electrodomésticos con codo 40-87° macho
] Washing machine inlet with 87° elbow, male 40 // Vidage pour machine a laver coudé 87°, male

OTBoA ANs 6bITOBON TEXHUKM C HAPYXHbBIM KorneHom 40-87*

i

C-269 40 10 070269 7,444 25 L

Doble toma electrodomésticos con codo 40-87° macho

— Double washing machine inlet with 87° elbow, male 40 // Vidage double pour machine a laver coudé 87°, male
[1BoiiHOM 0TBOZ Ansi GbITOBON TEXHWKU C Hapy>HbIM KorneHom 40-87*

&
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Valvulas Desagiie
Waste Outlets // Bondes // Bbinycku cndoHoB

(**] : 1/4
70 037524 4,945 50 K
32
C-75
11
40 70 037522 4,945 50 K

Valvula para fregadero inoxidable 70 @ mm

Diam 70 mm inox sink outlet // Bonde inox diam 70mm // Bbinyck ans mMoek Hepxasetowuin 702 Mm

114
I 70 037624 6,539 50 K
32
C-76
112
40 70 037622 6,620 50 K

Valvula para lavabo y bidet. Inoxidable 70 @ mm

Diam 70 mm inox washbassin and bidet outlet // Bonde lavabo bidet inox diam 70mm
Bbinyck Ans pakoBuHbI 1 6uae Hepxasetowmin 708 Mm

)

112
C-77 / 80 037722 5,387 50 K

Valvula para fregadero. Inoxidable 70 @ mm

Diam 70 mm inox sink outlet // Bonde évier inox diam 70mm
Bbinyck Ans Moiku Hepxkasetowmin 708 Mm

!
112
C-78 80 037822 7173 50 K
Valvula para lavabo y bidet. Inoxidable 70 @ mm
Diam 70 mm inox washbassin and bidet outlet // Bonde lavabo bidet inox diam 70mm
Bbinyck Ansi pakoBuHbl 1 6uae Hepxxasetowmin 708 Mm
!
112
C-79 80 037922 7,858 50 K

Valvula para fregadero. Inoxidable 85 @ mm

Diam 85 mm inox sink outlet // Bonde évier inox diam 85mm
Beinyck Ans Monku Hepxkasetowuin 8580 Mm

112
C-80 / 230 038022 17,060 25 K

Valvula para fregadero con rebosadero flexible inoxidable 70 @ mm

Diam 70 mm inox sink outlet w/ overflow // Bonde évier inox diam 70mm avec trop-plein
Bbinyck Ans MOWMKK ¢ rMBKMM Nepenneom HepxasetoLmii 700 mm

112
C-80-T f 230 038023 18,535 25 K

Valvula para fregadero con rebosadero con chapa de 35 mm e inoxidable de 70 mm

Sink outlet with 35mm grid overflow. 70mm grid outlet // Bonde pour évier avec trop-plein avec grille
de 35 mm et grille inox de 70 mm
KnanaH gns pakoBuHbI C NEPenvBoM C MMCTOBOro MeTtanna 35 MM 1 HepxxasetoLuin 70 Mm

(**) Bajo pedido se pueden suministrar con tornillo mas largo (Coste adicional 1,60 €) // Possible to order with a longer screw (additional cost of 1.60€) // Sur commande peuvent étre livrés avec un vis longue (surcodt: 1,60€) // Mo 3anpocy Tak
ke MOryT MocTaBnsTbCs ¢ Gonee ANMUHHbBINA BUHTOM (3a AOMNOoNHUTENbHYO nnaty € 1.60)




=

Valvulas Desaglie , . 35
Waste Outlets // Bondes // Bbinycku cudpoHoB <?;=> -

C-81 230 038122 17,142 25 K

Valvula para fregadero con rebosadero flexible inoxidable 80 @ mm

Diam 85 mm inox sink outlet w/ overflow // Bonde évier inox diam 85mm avec trop-plein
Beinyck Ans MOMKK € rMBKMM Nepenneom HepxasetoLmii 809 Mm

11
C-81-T & 230 038123 18,616 25 K

Valvula para fregadero con rebosadero con chapa de 35 mm e inoxidable de 80 mm

Sink outlet with 35mm grid overflow. 80mm grid outlet // Bonde pour évier avec trop-plein avec grille
de 35 mm et grille inox de 80 mm
KnanaH gns pakoBuHbI C NEPenBoM C TMCTOBOro MeTtanna 35 MM 1 HepxasetoLuin 80 Mm

P S 1 1/2

C-82 1n5 038222 10,546 25 K

Valvula para fregadero. Inoxidable 115 @ mm

Diam 115 mm inox sink outlet // Bonde d'evier en inox diam 115mm
Beinyck ans moiikv Hepxasetowmin 1153 mm

112
C-83 / 230 038322 20,054 20 K

Valvula para fregadero con rebosadero flexible 115 @ mm

Diam 115 mm inox sink outlet w/ overflow // Bonde évier inox diam 115mm avec trop-plein
Beinyck ans Mok ¢ rmbkum nepenveom 115@ mm

112
C-83-T 230 038323 21,528 20 K

Valvula para fregadero con rebosadero con chapa de 35 mm e inoxidable de 115 mm

‘_"} ] Valvula para fregadero con rebosadero con chapa de 35 mm e inoxidable de 115 mm // Bonde pour évier
A — avec trop-plein avec grille de 35 mm et grille inox de 115 mm
KnanaH ons pakoBuHbI C NepenvBoM C MMCTOBOro Metanna 35 MM 1 Hepxkaseowmin 115 Mm

PR 112
‘ =5= J C-84 125 038422 6,785 50 K

A Valvula para plato ducha con salida de PVC encolar. Inoxidable 80 @ mm

Shower plate diam 80 inox outlet. PVC fitting // Bonde de douche inox diam 80mm, PVC a coller
- Bbinyck Ans AyLieBbIX NOAAOHOB C BKnemBawoLwmm BoixogoM MNBX. Hepxasetowwmii 80 mm

112
C-86 4(4 90 038622 6,427 40 K
r :v 112
' C-86T () f 90 038623 7,455 40 K
A 40

— Valvula sifonica salida horizontal para plato ducha. Inoxidable 80 @ mm

Diam 80 horizontal shower plate inox trapped outlet // Bonde siphoide de douche inox diam 80mm
sortie horizontale // Bbinyck CUOHHBIV C FOPU3OHTaNBbHBIM BLIXOAOM AMs AYLIEBbIX NOALOHOB
HepxasetoLunii 80 MM

(*) Bajo pedido se pueden suministrar con tornillo mas largo (Coste adicional 1,60 €) // Possible to order with a longer screw (additional cost of 1.60€) // Sur commande peuvent étre livrés avec un vis longue (surcoiit: 1,60€) // Mo 3anpocy Tak
K€ MOTyT MOCTaBNSATLCA C Gonee ANMHHbIA BUHTOM (3a AononHuTenbHyto nnaty € 1.60)
(**) Con tornillo mas largo M6 x 65 /[ With a longer screw (M6 x 65 mm) // Avec vis plus longue M6 x 65 // C 6onee AnnHHbIA BUHTOM M6 X 65




Valvulas Desagiie
Waste Outlets // Bondes // Bbinycku cndoHoB

112

C-87 / 53 038722 5,660 50 K
40
112

C-87T () 20 53 038723 6,691 50 K

Valvula para plato ducha salida horizontal. Inoxidable 80 @ mm

Diam 80 horizontal shower plate inox outlet // Bonde de douche inox diam 80mm sortie horizontale
Bbinyck Anst AylieBbIX NOAAOHOB C rOPU30OHTamNbHbLIM BbIXOAOM Hepxasetowwnin 809 Mm

112
C-88 f 110 038822 5,933 50 J

A Valvula para plato ducha salida horizontal orientable. Inoxidable 80 @ mm

Diam 80 universal shower plate inox outlet // Bonde de douche inox diam 80mm sortie orientable
Bbinyck cudoHHbIN Ans AyLUeBbIX NOAA0HOB C FOPU30HTaNbHLIM BbIXOAOM ,pPerynupyembiii
,HepxkasetoLwmin 80 Mm

% 1 1/2
A C-89 110 038922 8,463 50 J
8 R Valvula plato ducha sifonica inoxidable 80 @ mm
7 1 - Shower plate diam 80 inox outlet // Bonde de douche inox diam 80mm
Bhbinyck cMPOHHbIN ANS AyLIEBbIX NOAA0HOB Hepxasetowwmii 80 mm
] [ .T;;(: ( ] 1 1/2
A ~— C-96 95 039622 11,015 50 J
— Valvula sifonica salida horizontal para plato ducha 90 @ mm. Inoxidable 115 @ mm
Diam 90 horizontal shower plate inox trapped outlet, inox diam 115 mm // Bonde siphoide de
douche inox diam 90mm, grille de 115mm // Bbinyck c1chOHHbIN ANs AyLUEBLIX NOAAOHOB C
ropu3oHTasnbHbIM BbixogoM 90 MM. HepxaBeiika 1150 MM
] &\-}5}3:5- ) 112
A — C-97 58 039722 9,753 50 J

Valvula plato ducha salida horizontal 90 @ mm. Inoxidable 115 @ mm

Diam 90 horizontal shower plate inox outlet, inox diam 115 mm // Bonde de douche inox diam 90mm,
grille de 115mm // Bbinyck cvpOHHbIN ANs AyLUEeBbIX NOALA0HOB C FopU3oHTanbHbIM BbixogoM 90
MM. HepxaBerika 1158 Mm

(**) Bajo pedido se pueden suministrar con tornillo mas largo (Coste adicional 1,60 €) // Possible to order with a longer screw (additional cost of 1.60€) // Sur commande peuvent étre livrés avec un vis longue (surcott: 1,60€) // Mo 3anpocy Tak
)K€ MOryT MocTaBnsATbCs ¢ Gonee ANMUHHbBINA BUHTOM (3a AOMNONHUTENbHYO nnaty € 1.60)
(**) Con tornillo mas largo M6 x 65 /[ With a longer screw (M6 x 65 mm) // Avec vis plus longue M6 x 65 // C 6onee AnvHHbIN BUHTOM M6 X 65
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Valvulas Desaglie

Waste Outlets // Bondes // Bbinycku cudpoHoB

JUNTA DE GOMA
Junta de goma // Junta de goma
junta de goma

)

; 112 100 039001 14,151 10 K
112 100 039002 14,151 10 K
C-90
039003
@ 172 100 TIERRA FRANCIA 14,151 10 K
A : 1112 100 939004 14,151 10 K

Valvula cestilla de 113 @ mm. con rebosadero

Diam 113 plastic basket outlet, w/ overflow // Bonde a panier résine diam 113mm avec trop-plein
Bbinyck peluetyatblii ¢ nepenveom 1133 mm

11 100 039101 11,861 10 L
75_____./@ 11/ 100 039102 11,861 10 L
A L 4 C-91
039103
- 172 100 TIERRA FRANCIA 11,861 10 L
039104
11 100 939104 11,861 10 L

Q Valvula cestilla de 113 @ mm
Diam 113 plastic basket outlet // Bonde & panier résine diam 113mm // Bbinyck pelueryatbii 1133 Mm

& 112
@ C-92 / 100 039222 16,686 10 K

4 Valvula cestilla de 113 @ mm. con rebosadero. Acero inoxidable

Diam 113 inox basket outlet, w/ overflow // Bonde a panier inox diam 113mm avec trop-plein
Beinyck peletyatbin 1130 MM ¢ nepenveoM . HepxxasetoLas ctanb

112
C-92-T / 100 039225 21,528 20 K

Valvula cestilla de 113 mm con rebosadero rectangular

Sink basket outlet with squared overflow // Bonde & panier de 113 mm avec trop-plein rectangulaire
KnanaH pelwetyatbiin 113 Mm ¢ nepennBoM NpsiMOYrorbHbIM

112
C-92-RC f 100 039226 23,681 20 K

Valvula cestilla de 115 mm con rebosadero rectangular y redondo

Basket outlet diam 115 mm, squared and round overflows included
Bonde a panier diam 115 mm, trop-plein carré et rond inclus
LLlapoBoii kpaH ¢ BbICMYCKHbIM 115-MM KnanaHoM, ¢ NPAMOYTOMbHBLIM U KPYTbIM NepenBom

G 1102

N C-93 100 039322 14,886 10 L

Valvula cestilla de 113 @ mm. Acero inoxidable

Diam 113 inox basket outlet // Bonde a panier inox diam 113mm
BbINyck pelueTyatbin 1130 mm . Hepxasetowas cranb




Valvulas Desagiie
Waste Outlets // Bondes // Bbinycku cndoHoB

1n3 inox 032801 6,380 10 N
@ 1n3 blanco 032804 6,380 10 N
w C-280 1n3 marron 032805 6,380 10 N
1n3 T. France 032806 6,380 10 N
13 Champagne 032807 6,380 10 N

Basket outlet plug // Bouchon bonde a panier // PelueTka ans Bbinycka
C-92-P 112 100 039223 22,042 10 K

Valvula cesta con rebosadero con guia de plastico

Sink basket outlet with overflow. Plastic stick // Bonde a panier avec trop-plein avec axe plastique
KnanaH kop3uHKa ¢ nepenvBoM 1 NMacTMKOBOW HanpaensioLLei

I C-92-M 112 100 039224 15,606 10 K

@ Valvula cesta con rebosadero con guia metalica

Sink basket outlet with overflow. Metallic stick // Bonde a panier avec trop-plein avec axe métallique
KnanaH kop3vHKa Cc nepenvBom 1 MeTanuyeckon HanpaensioLlei

112
C-93-P f 100 039323 16,636 10 L

Valvula cesta con guia de plastico

Sink basket outlet. Plastic stick // Bonde & panier avec axe plastique
KnanaH kop3uHka ¢ nnacTyKoBOW HanpaensioLe

112
C-93-M f 100 039324 21,852 10 L

Valvula cesta con guia metalica

Sink basket outlet. Metallic stick // Bonde a panier avec axe métallique
Valvula cesta con guia metélica

112
C-280-P / 13 032809 6,933 10 N

Tapon valvula cestilla con guia de plastico

Basket outlet plug. Plastic stick // Bouchon de bonde & panier avec axe plastique
3arnyLka knanaHa pelueryartasi ¢ nnacT1KoBoi HanpasnstoLLen

112
C-280-M 100 032808 7,451 10 K

Tapon valvula cestilla con guia metalica

Basket outlet plug. Metallic stick // Bouchon de bonde a panier avec axe métallique
3arnyLika knanaHa peluetyatasi C MeTarimyeckoi HanpasnsioLen
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Valvulas Desaglie
Waste Outlets // Bondes // Bbinycku cudpoHoB

112
C-112 145 031122 11,400 50 J
Valvula plato ducha, salida vertical @ 90 - inox. @ 115 (encolar)
Shower plate diam 115 inox outlet. PVC fitting // Bonde de douche inox diam 115 mm sortie a coller
Bbinyck Anst Ans AyLweBoro nogfoHa ¢ BepTukanbHbIM Bbixogom 909 - Hepxk. 115@(Bknees.)
80 60 039822 8,131 50 J
C-98 85 60 039823 8,186 50 J
15 80 039824 12,719 40 J
Vilvula plato ducha sifonica/no sifonica cota baja
Short shower plate trapped outlet // Bonde de douche siphoide et courte
Bbinyck crhOoHHbIN ANs AyLieBbIX NOAA0HOB 3aHUKEHHBIN
C-99 50/40 110 039922 10,719 50 J
Sifon macho. Bidet/plato ducha
Bidet / shower plate registering trap, male outlet // Siphon avec inspection pour bidet/ douche, sortie male
CunOH perynnpyemblii HapyXHblii Ans 6uae v AyLeBbix NOALOHOB
C-99-V 50/40 110 039923 13,243 50 J
Sifon macho. Bidet/plato ducha con valvula @ 70 y cadena
Bidet / shower plate registering trap, male outlet, w/ diam 70 mm outlet
Siphon avec inspection pour bidet/ douche, avec bonde
CunOH perynnpyemblii HapyXHbli Ans 6uae v AyLeBbiX NOALOHOB C BbinyckoM 70Q y Lienoykow
112
C-131 107 031312 31,516 10 Q
Valvula plato ducha ABS. Sifon incorporado registrable 90 @ mm. GRAN CAUDAL
High flow ABS registering shower plate outlet. Diam 90 mm
Bonde de douche en ABS, avec inspection, grand débit, diam 90mm
BbiBog ans aywesbix noaaoHoB ABC ¢ BCTpOeHHbIM cudoHoM pasbopHbiM 90D Mm
112
C-132 106 031322 42,942 10 K

Valvula plato ducha ABS. Sifon incorporado registrable 115 @ mm. GRAN CAUDAL

High flow ABS registering shower plate outlet. Diam 115 mm
Bonde de douche en ABS, avec inspection, grand débit, diam 115mm
BbiBoa Anst Aylwesbix noaaoHoB ABC ¢ BCTpoeHHbIM cidpoHoM pa3bopHbiM 115G Mm




Desagiies bafiera
Bathtub outlets // Vidages baignoires // Beinycku ons BaHH

SN 112
w%m C-103 4(:/’ 110 040103 17,306 25 J

Desagiie baiiera sifonico con tubo rebosadero flexible salida orientable

Bath tube trapped outlet w/ flexible overflow. S outlet // Vidage de baignoire avec trop-plein flexible, siphon S
. . CnuB- nepenuB Ans BaHHbI CUOHHBIN C rMBKoN TPYGOI 1 perynupyembiM BbIXOAOM

Q 112

C-104 10 10 040104 14,668 25 J

Desagiie baiiera con tubo rebosadero flexible salida horizontal y orientable

Bath tube outlet w/ flexible overflow. Horizontal outlet
R — Vidage de baignoire avec trop-plein flexible, sortie horizontale
A CrnuB- nepenue Ans BaHHbI C rMBKoi Tpy6oii N BLIXOAOM rOPU3OHTamNbHbLIM U PErynMpyembim

112
@ C-105 4(1 100 040105 15,410 25 J

Desagiie baiiera con tubo rebosadero flexible salida vertical de PVC encolar

e — Bath tube outlet w/ flexible overflow. Vertical PVC outlet
A Vidage de baignoire avec trop-plein flexible, sortie verticale a coller
II CnvB nepenviB Ansi BaHHbI C rmbkol Tpybol 1 BepTukanbHbIM BbixofoMm 13 MNBX BknevBaowmm

112
C-106 4(; 50 040106 14,886 25 J

Desagiie baiiera con tubo flexible salida horizontal con valvula de baja cota. Largo tubo

— -. A rebosadero 58cm

Bath tube outlet w/ flexible overflow. Low horizontal outlet
Vidage de baignoire avec trop-plein flexible, sortie horizontale gain de place
CnuB- nepenvBs Anst BaHHbI C rMBKOIA TPy6Oii 1 rOPU3OHTamNbHbLIM BLIXOAOM U C HU3KVM BbIBOAOM

( . C-110 70 60 040110 17,306 25 J

Desagiie baiiera sifonico/no sifonico cota baja

Trapped bath tube outlet w/ flexible overflow. Low horizontal outlet

-, Vidage de baignoire avec trop-plein flexible, sortie horizontale gain de place
A CnuB- nepenuB Ansi BaHHbl CUGOHHbBIN / HE CUMOHHBIA HU3KUIA

% C-111 70 110 0401M 19,023 25 J

Desagiie baiiera sifonico-orientable

2 I A Bath tube trapped outlet w/ flexible overflow. Low horizontal outlet
Vidage de baignoire siphoide avec trop-plein flexible, sortie horizontale gain de place
CnuB- nepenve Ans BaHHbI CUOOHHbBIN perynmpyemsbiii
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Desagues barera
Bathtub outlets // Vidages baignoires // Bbinycku onsi BaHH

040107

Desagiie baiiera sifonico con tubo rebosadero flexible salida orientable de PVC encolar

Bath tube trapped outlet w/ flexible overflow. S PVC outlet

Vidage de baignoire siphoide avec trop-plein flexible, sortie S & coller

CnuB- nepenuB Ans BaHHbI CUPOHHBINA C MMBKOM TPYBOIA 1 C BKNEMBAIOLLUM PerynnpyemMbiv
BbIxoaom u3 NBX

C-108

112

110 040108 15,768 25 J

Desagiie baiiera salida horizontal con tubo flexible salida orientable de PVC encolar

Bath tube outlet w/ flexible overflow. Horizontal PVC outlet

Vidage de baignoire siphoide avec trop-plein flexible, sortie horizontale a coller

CnuB- nepenviB Ans BaHHbI C FOPU3OHTaNbHbLIM BbIXOAOM 1 C rTMOKOIN 1 perynupyemon Tpyoon
BkneuBatoLLen ns NBX




Desagiies bafiera
Bathtub outlets // Vidages baignoires // Beinycku ons BaHH

JUNTA BILABIAL

DOUBLE LIPS JOINT
Joint double lévre
lNMpoknaaka ynnoTHUTeNnbHasn

La junta bilabial de Crearplast permite evitar riesgos de fugas,
facilita la colocacion de la vélvula del desaglie de bafiera y es
de color blanco muy discreto debajo de la rejilla.

The Crearplast double lips joints offers many advantages.
Reduces a lot the risk of leakage, easy the installation and
with modern white colour.

Les joints double levre de Crearplast présentent de nombreux
avantages. Minimisant le risque de fuitres, leur installation est
facilitée et leur couleur blanche le rend invisible sous la grille.

Mpoknaaku ot Crearplast uMetoT maccy NpevMmyLLecTs.
MoMoratoT CHU3WTb PUCK NMPOTEKAHWS, NEerku 1 yA0GHbI
B MHcTannsuum. ObnagatoT ynbTpacoBpeMeHHbIM
OernbIM LBETOM.
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Desagiies bafiera
Bathtub outlets // Vidages baignoires // Bbinycku onsi BaHH

AUTOMATICOS
Automatic // Automatique
aBToMaTunyeckmne

112 040109
10 500 mm CROMO 62,334 6 K

Desagiie bafera automatico salida @ 40 - 50 orientable horizontal

Automatic bath tube trapped outlet w/ flexible overflow. 40/50 low horizontal outlet
Vidage de baignoire automatique avec trop-plein flexible, sortie horizontale gian de place 40/50mm
CnviB- nepenuB aBToMaTU4eCcKuii Ansi BaHHbl Bbixof 40-500 perynvpyemblii U ropu3oHTanbHbIi

C-109

?, -
112 040126
C-126 500 mm CROMO 59,946 6 K

40

Desagiie baiiera automatico salida orientable sifonico

Automatic bath tube trapped outlet w/ flexible overflow. S outlet
Vidage de baignoire automatique avec trop-plein flexible, sortie S
CnvB- nepenune aBTOMaTUYECKU ¢ CUGPOHHBIM perynupyembIM BbIXOA0M

112 040127
10 500 mm CROMO 59,259 6 K

Desagiie bafiera automatico salida horizontal orientable

C-127

Automatic bath tube outlet w/ flexible overflow. Horizontal outlet
Vidage de baignoire automatique avec trop-plein flexible, sortie horizontale
CnvB- nepenvs aBTOMAaTUYECKWIA ANt BaHHbI C FOPU3OHTANbHbBIM PErynupyembiM BbIXOA0M

rearplast’

~ agua &
innovacion

water & innovation
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Sumideros plato ducha de obra
Shower plate gullies // Bondes de douche
Bbinyckn ans nonoe, 06mnmuoBaHHbIX MAUTKON

05x05m 100225 37,929 1 M
1,2x15m 101225 107,259 1 Q
€-225 15x1,8m 102225 157,850 1 Q
S/H
1,80 x 2,00 m 103225 175,004 1 Q
2,00 x 2,50 m 104225 231,980 1 J
Valvula plato ducha salida horizontal, rejilla 125 + 125
Shower plate gully with horizontal outlet, grid 125 + 125
Bonde de douche sortie horizontale, grille de 125 + 125
Bbinyck Ans gylweBbix NOAAOHOB C rOPM3OHTasbHBIM BIXOAOM U pelueTkon 125 + 125

05x05m 130225 47,313 1 M
12x15m 131225 116,641 1 Q
C-225-L 15x1,8m 132225 167,233 1 Q
S/H
1,80 x 2,00 m 133225 184,386 1 Q
2,00 x 2,50 m 134225 241,363 1 J
Valvula plato ducha salida horizontal, rejilla 100 + 100 LUJO
Shower plate gully with horizontal outlet, luxury grid 100 + 100
Bonde de douche sortie horizontale, grille luxe de 100 + 100
Bbinyck Ans AyleBbIX NOAAOHOB C rOPU30OHTarbHbIM BbIXOAOM U pelueTkoi 100 + 100 NNIOKC

05x05m 140225 47,313 1 M
1.2x15m 141225 116,641 1 Q
C-225-M 1,5x18m 142225 167,233 1 Q
S/H
1,80 x 2,00 m 143225 184,386 1 Q
2,00 x 2,50 m 144225 241,363 1 J
Valvula plato ducha salida horizontal, rejilla 100 + 100 LUJO
Shower plate gully with horizontal outlet, luxury grid 100 + 100
Bonde de douche sortie horizontale, grille luxe de 100 + 100
Bbinyck Ans gylieBbix NOAAOHOB C rOPM3OHTaNbHBIM BbIXOAOM M pelueTkon 100 + 100 JIFOKC

Tela impermeable PVC. Consultar para medidas especiales // PVC waterproof fabric. Ask for different sizes. // Toile PVC imperméable. Dimensiosn spéciales
sur demande. /| Matepuan sogoHenpoHvuaemslii MBX. CM. CrneunanbHbie pasmepsbl.




Sumideros plato ducha de obra
Shower plate gullies // Bondes de douche
Bobinycku ans nonos, 06nmuoBaHHbIX MAUTKON

05x05m 100226 37,929 1 M
1.2x15m 101226 107,259 1 Q
C-226
SV 1,5x18m 102226 157,850 1 Q
1,80 x 2,00 m 103226 175,004 1 Q
2,00 x 2,50 m 104226 231,980 1 J
Valvula plato ducha salida vertical, rejilla 125 + 125
Shower plate gully with vertical outlet, grid 125 + 125
Bonde de douche sortie verticale, grille de 125 + 125
Beinyck Ans AylieBbix NOAAOHOB C BepTHKalbHbIM BbIXOAOM U peLueTkon 125 + 125

05x05m 130226 47,313 1 M
1.2x15m 131226 116,641 1 Q
C-226-L
SV 1.5x1,8m 132226 167,233 1 Q
1,80 x 2,00 m 133226 184,386 1 Q
2,00 x 2,50 m 134226 241,363 1 J
Valvula plato ducha salida vertical, rejilla 100 + 100 LUJO
Shower plate gully with vertical outlet, luxury grid 100 + 100
Bonde de douche sortie verticale, grille luxe de 100 + 100
Bbinyck Anst AylieBbIX NOAAOHOB C BepTMKanbHbIM BbIXOAOM U peLueTkoi 100 + 100 NIFOKC

05x05m 140226 47,313 1 M
1,2x15m 141226 116,641 1 Q
€-226-M 15x1,8m 142226 167,233 1 Q
SIV
1,80 x 2,00 m 143226 184,386 1 Q
2,00 x 2,50 m 144226 241,363 1 J
Valvula plato ducha salida vertical, rejilla 100 + 100 LUJO
Shower plate gully with vertical outlet, luxury grid 100 + 100
Bonde de douche sortie verticale, grille luxe de 100 + 100
Bbinyck Anst AylieBbIX NOAAOHOB C BepTMKanbHbIM BbIXOAOM U peLueTkoi 100 + 100 NIFOKC

Tela impermeable PVC. Consultar para medidas especiales // PVC waterproof fabric. Ask for different sizes. // Toile PVC imperméable. Dimensiosn spéciales
sur demande. /| MaTepwan BogoHenpoHuuaemblii MBX. CM. CneunanbHbie pasmepsbl.




Sumideros plato ducha de obra
Shower plate gullies // Bondes de douche
Bbinyckn ans nonoe, 06mnmuoBaHHbIX MAUTKON

1,.2x1,5m 107225 152,575 1
C-225-G
1,5x20m 108225 197,992 1
Valvula plato ducha, salida horizontal, rejilla 125x125. Geotextil
Geotextil Shower plate outlet. Horizontal outlet, 125x125 grid. Geotextil // Bonde pour plateau de douche, sortie
horizontale, grille de 125x125. Géotextile. // Bbinyck ans AyLieBbiX NOAAOHOB C FOPU30OHTaNbHbIM
BbIXOAOM, pelieTkon 125125 . TEOTEKCTUITb
1,.2x1,5m 137225 161,960 1
C-225-GL
1,5x20m 138225 207,375 1

Valvula plato ducha, salida horizontal, rejilla 100x100. Lujo. Geotextil

——
Geotextil Shower plate outlet. Horizontal outlet, 100x100 luxury grid. Geotextil // Bonde pour plateau de douche,
sortie horizontale, grille de 100x100. Série luxe. Géotextile // Bbinyck ans AyLuesbIX NoaA0HOB C
rop13oHTasnbHbIM BbIXxoAoM, peleTka 100*100. JTlioke. FTEOTEKCTUNb

1.2x15m 107226 152,575 1

C-226-G
1,5x20m 108226 197,992 1
e — Valvula plato ducha, salida vertical, rejilla 125x125. Geotextil
Geotextil Shower plate outlet. Vertical outlet, 125x125 grid. Geotextil // Bonde pour plateau de douche, sortie

verticale, grille de 125x125. Géotextile // Bbinyck Ans AyLueBbIX NOALOHOB C BEPTUKANbHLIM
BbIXOAOM, pelieTkor 125125 . TEOTEKCTUIb

1,.2x1,5m 137226 161,960 1
C-226-GL

1,5x20m 138226 207,375 1

Valvula plato ducha, salida vertical, rejilla 100x100. Lujo. Geotextil

Geotextil Shower plate outlet. Vertical outlet, 100x100 luxury grid. Geotextil. // Bonde pour plateau de douche,
sortie verticale, grille de 100x100. Série luxe. Géotextile. // Bbinyck Ans AyLlweBbIX NOAAOHOB C
BepTMKarnbHbIM BbIxoAoM, pelieTka 100*100. Jlioke. FTEOTEKCTUIb

Salida vertical
Vertical outlet

= Sortie verticale

Bbixog BepTMKanbHbI

Salida horizontal
Horizontal outlet

Sortie horizontale

Bbixoz ropu3oHTanbHbI

Rollos de tela geotextil y PVC
Geotextil and PVC fabric rolls // Rouleau de toile géotextile et PVC // PYJTOHbl TKAHU TEOTEKCTWIb n MNBX

GEO-05 1.5x5m 100244 232,486 1

GEO-20 1,5x20m 101244 874,073 1

Rollo de tela impermeabilizante geotextil

Waterproof geotextil fabric roll // Rouleau de toile imperméabilisante géotextile
PynoH ruaponsansiLMoHHoO TKaHW reoTeKkCTUnb

TP-15 1,5x30m 102244 733,254 1

TP-20 2x20m 103244 876,155 1

Rollo de tela impermeabilizante PVC

Waterproof PVC fabric roll // Rouleau de toile imperméabilisante PVC
PynoH rugpousansaunoHHoi Tkanm MNBX
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Made in Spain . -
BOTES Y MANGUITOS ——
Indoor central floor traps. WC sleeves and pans = e

Siphon de sol intérieur. Manchettes WC
CUDPOHHbBIE CTOKU N MYO®TbI




Botes sifonicos y Manguitos de Inodoro
Indoor Central Floor Traps / WC Pan Connectors // Siphon de sol intérieur / Manchettes WC
CndoHHbIE CTOKM 1 MyDThI ANA YHUTa3a

-

-

5E/40
C-140 90 060140 18,680 25 H
1S/50
Bote sifonico PVC 110 @ mm. extensible con tapa expansion embellecedor inoxidable
145 @ mm.cinco entradas de 40 @ mm. y salida de 50 @ mm
Central PVC floor trap, extendible, diam 145 mm stainless steel plate, 5 inlets (diam 40mm) 1 outlet
(diam 50mm) // Siphon de sol central avec extension, capot inox de 145 mm, cinq entrée de 40 mm une
sortie de 50 mm // CuchoHHbIN cTok MBX 110@MM pacTsxuUMbIi C AEKOPaTUBHOMN pacluMpsitoLLei
KpbILLKOW HepxaBetoLein 1450 Mm ¢ naTblo BxoaamMu40d mm 1 Beixogom 500 Mm
5E/40
C-140-B 69 061140 16,941 25 J
1S/50
Bote sifonico PVC 110 @ mm EXTRA CORTO EXTENSIBLE
PVC central floor trap diam 110 mm. Short height // Siphon de sol central hauteur réduite
CudoHHBbIN cTok 13 MBX 1109 MM CUMbHO YKOPOYEHHBIV PaCTHKUMbIN
5E/40
C-141 90 060141 21,981 25 H
1S/50
Bote sifonico PVC 110 @ mm extensible con tapa sumidero rejilla inoxidable 130 @ mm
cinco entradas de 40 @ mm y salida de 50 @ mm
Central PVC floor trap, extendible grid cover, diam 130 mm stainless steel plate, 5 inlets (diam 40mm)
1 outlet (diam 50mm) // Siphon de sol central avec grille avaloir, capot inox de 130 mm, cinq entrée de 40
mm une sortie de 50 mm // CUchOHHBIN CTOK 13 MBX110@ MM pacTsKUMBbIN C KPBILLKOW Ars BOAOCNMBa
peLueTyaTon HepxasetoLeit 130 MM ¢ nsATbio Bxogamu 40 MM U BbixogoM 509 Mm
C-142 110 145 060142 9,984 50 K
Tapa expansion para bote PVC con embellecedor inoxidable 145 @ mm
(mod. C-140 y C-140-B)
Extendible cover for PVC central floor trap with diam 145 mm stainless steel plate (mod. C140 and C140B)
Couvercle extension pour siphon de sol central avec capot inox de 145 mm
Kpbilwka paclunpeHnus ans cudoHHoro ctoka u3 MBX gekopaTuBHas Hepxasetowas 1450 mm
(mog. C-140 n C-140- B)
C-143 110 145 060143 11,544 40 K

Tapa sumidero para bote PVC con rejilla inoxidable 130 @ mm. (mod. C-141)

Grid cover for PVC central floor trap with stainless steel grid (Mod C141)
Couvercle avaloir avec grille inox pour siphon de sol central (mod. C141)
Kpblilka Bogocnmea anst cvidpoHHoro ctoka 13 MNBX ¢ HepxasetoLueit petetkon 1309 mm ( moa. C-141)
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Botes sifonicos y Manguitos de Inodoro
Indoor Central Floor Traps / WC Pan Connectors // Siphon de sol intérieur / Manchettes WC
CundoHHbIE CTOKM M MydDThI A8 yHUTa3a

90 148 069144 9,044 22

110 148 061144 9,795 27 H
Manguito para desagiie de inodoro PVC
PVC pan connector // Manchette WC en PVC /| MydTa ans yHutasa us MBX

C-144

90 150 060145 8,802 22

110 150 060148 11,141 27 H
Manguito para desagiie de inodoro excéntrico PVC

C-145

PVC eccentric pan connector // Manchette WC excentrée en PVC
MydbTa Ans yHutasa akcueHTpuyeckas n3 MBX

90 148 069146 9,017 22
110 148 061146 9,660 27 H

Manguito para desagiie de inodoro PP

C-146

PP pan connector // Manchette WC en PP /[ MychbTa Ansi yH1Tasa 13 nonunponuneHo

90 150 060147 9,904 22 J

C-147
110 150 060149 10,974 27 H

Manguito para desagiie de inodoro excéntrico PP

PP eccentric pan connector /[ Manchette WC excentrée en PP
MydTa Ans yHUuTasa akcueHTpuyeckas 13 nonmnponuneHo

C-154 90 148 060154 12,474 22 J

Manguito PVC para desagiies de inodoro con junta labiada

PVC pan connector with joint // Manchette WC en PVC avec joint
MydTa ans ynutasa u3 MBX ¢ ynnoTHEHHOW NpoKnaakomn

C-155 90 150 060155 13,929 22 J

Manguito PVC excéntrico para desagiies de inodoro con junta labiada

PVC eccentric pan connector with joint // Manchette WC excentrée en PVC avec joint
MydbTa akcueHTpuyeckas n3 MNBX ans yHuTasa ¢ ynnoTHEHHOW NPOKNaaKon

90 540 060156 25,533 15 E

C-156
T 90 400 061156 24,938 15 D

Manguito para desagiies inodoro con junta labiada flexible y comprimible

Pan connector with flexible joint // Manchette WC en PVC avec joint flexible
MydTta Ans yHuTasa ¢ ynnoTHeHHO NPoKnaakon rubkas v cxumatolas




Botes sifonicos y Manguitos de Inodoro
Indoor Central Floor Traps / WC Pan Connectors // Siphon de sol intérieur / Manchettes WC
CndoHHbIE CTOKM 1 MyDThI ANA YHUTa3a

C-160

90 060160 18,867 12 H

Manguito inodoro acodado (salida Dual)

Bend pan connector (Dual outlet) // Manchette WC coucée (sortie Dual)
MydbTa Ans yHutasa nsorHytas( ABOWHON BbIXOA)

C-150

110 95 060150 5,690 25 J

Manguito desagiie inodoro flexible recto

Straight flexible pan connector // Manchette WC flexible verticale // MydbTta ansi yHutasa rubkasi npsimast

C-151

110 95 060151 5,690 25 J

Manguito para desagiie de inodoro flexible excéntrico

Eccentric flexible pan connector // Manchette WC flexible excentrée
Mydpra ans yHuTasa rubkas akCLeHTpuieckas

C-157

90-110 70-368 069157 47,674 10

Manguito WC “SLIM" ajustable en longitud salida v/h (70-368 mm)

SLIM WC sleeve, adjustable length, v/h outlet (70-368 mm)
Manchette WC slim, longueur ajustable (70-368 mm), sortie V/H
MydTa a/yHutasa CIUM, ¢ perynupyemoii AnvHON Ha Bbixoge (70-368Mm)

C-148

90-110 40 mm 069148 7,089 35
excen.

Manguito WC excéntrico 40 mm

Excentrical WC sleeve (40 mm) // Manchette WC excentrique (40 mm)
OKCTpy3unoHHast MydTa a/yHutasa (40 Mm)

C-152

90/110 - 060152 3,744 25 L

Junta manguito inodoro @ 90-110 mm

Joint for diam 90-110 pan connectors // Joint pour manchette WC 90-110 mm
Mpoknagka Ana mydTel yHnTasza @90-110 mm

C-153

90 - 060153 3,572 25 L

Junta labiada manguito inodoro




Accesorios y repuestos
Spares // Pieces détachées // Akceccyaphbl 1 3anacHble YacTu

A C-162 112 40 156 070162 5,495 50 J
Racord con tuerca de enlace y toma de electrodomésticos
] Coupling with nut with domestic appliance inlet // Union avec écrou pour électroménager
MaTtpy6ok C rankom Ans NOAKMIOYEHUS K BbITOBON TEXHUKN
A C-163 112 40 151 070163 3,734 40 K
Racord con toma de electrodomésticos (tuerca loca)
i Coupling with domestic appliance inlet // Union avec prise électroménager
MaTtpy6ok ¢ NoaknoYeHNeM K ObITOBOW TEXHWKM
C-261 112 110 070261 4,915 25 J
A ' “T" a tubo liso con toma electrodomésticos
“T" extension with domestic appliance inlet // Rallonge en “T" avec prise électroménager
TPONHWK ANs ragkux Tpy6 1 NOAKMoYEHUEM K GbITOBON TEXHUKN
A
- r C-174 112 40 118 070174 3,379 50 J
“T" cuatro bocas roscadas
“T" with 4 threaded inlets [/ "T" avec 4 entrée filetées /[ TpolHMK YeTbIpe BbiXxoaa pe3sboBomn
I E 11a 32 074165 1,812 50 L
A C-165 48
| 112 40 072165 2,307 50 L
Enlace de union
Coupling // Union /| CoepnHuTens
C-166 112 40 67 070166 2,555 50 L
A Toma electrodomésticos para encolar
Domestic appliance connector // Connecteur électroménager
jl Bbixog Ansa 6bITOBON TEXHUKN BKINEVUBAOLLIMIA
C-266 112 40 67 070266 3,681 50 L
A Toma doble electrodomésticos PVC (encolar)
. Double domestic appliance PVC connector (glue in) // Connecteur électroménager double en PVC (a coller)
] [BoiHOM BbIXoA Ans 6biToBOM TEXHUKM 13 MBX BknevsatoLwmin
i TE 112 62 070003 1,181 50 M
\ P
A % v Toma electrodomésticos con tapon
) Domestic appliance inlet with plug // Prise électromenager avec bouchon
y —— Bbixoa A GbITOBON TEXHUKM C KPbILLKOW
—_— 114 32 83 074192 2,418 50 L
| ' C-192
A 112 40 83 070192 2,487 50 K
Codo con tuerca loca (macho/hembra)
i Bend with free nut (male/female) // Coude avec écrou libre (méle/femelle)
KoneHo ¢ raikon( HapyxHoe-BHyTpeHHee)




A

61 mm

Accesorios y repuestos
Spares // Pieces détachées // Akceccyapbl 1 3amnacHble YacTu

11s 32 83 074173 2,416 50
C-173
112 40 83 070173 2,416 50 K
Codo con tuercas roscadas (hembra/hembra)
Bend with threaded nuts (female/female) // Coude avec écroux taraudés (femelle/femelle)
KoneHo c raiikoi pe3ab6oBoii (BHyTPEHHee- BHYTPEHHEE)
11a 40 074167 2,362 50 M
C-167 38
112 40 072167 2,416 50 M
Enlace con tuerca loca para instalacion mixta de PVC
Coupling with free nut for combined PVC union // Union mixte avec écrou libre en PVC
CoefuvHeHe ¢ rakoi Ans cMellaHHon nHcTannauum s NBX
C-158 112 40 62 072158 2,388 40 L
Enlace mixto para instalaciones de PVC y tubo liso no encolable
Coupling for combined union PVC / tube without solvent welding // Union mixte PVC/tube non collable
CoepanHeHne cMmellaHHoe Anst Hetannauuy us MBX v rmaakummn Tpy6amum He BKnevBatoLmne
210
C-168 112 40 v 070168 5,275 50 B
230
Racord con dos tomas de electrodomésticos (tuerca loca)
Raiser with two domestic aplliance inlets (free nuts) // Rallonge vec deux prises électroménager (écrous libres)
MaTtpy6ok ¢ AByMs BbIxoAamu Ansi 6bITOBOW TEXHWKM ( raika)
11a 32 105 074169 7,361 50
C-169
112 40 105 072169 7,527 50

K
Valvula extensible para lavabo y bidet (inox. @ 70)

Extendible outlet for washbasin and bidet (stainless steel diam 70) // Bonde extensible pour lavabo/bidet

(acier inox diam 70mm) // Bbinyck perynupyembiii Ans pakoBuH 1 6uae( Hepxxaseiika 702 Mm)

C-170 112 40 105 070170 5,824 50 K
Vilvula extensible para fregadero (inox. @ 70)
Extendible outlet for sink (stainless steel diam 70) // Bonde extensible pour évier (acier inox diam 70mm)
Bbinyck perynupyemsiii Ans Moinku ( Hepxxaserika 709 Mm)
C-265 112 40 105 070265 6,095 50 K
Vialvula extensible para fregadero (inox. @ 70) con toma electrodomésticos
Extendible outlet for sink (stainless steel diam 70) with domestic appliance inlet
Bonde extensible pour évier (acier inox diam 70mm) avec prise électroménager
Bbinyck perynupyembiii Ans MOMKW C BbIXOAOM A5t BbITOBON TEXHUKK (HepxaBeiika 70 Mmm)
* 11a 32 074171 1,729 50 L
C-17 90
112 40 072171 1,923 50 K
Racord extensible (tuerca loca)
Extendible raiser, loose nut // Rallonge extensible, écrou libre // MaTpy6ok pacTspkumbii (raika)
112 32 074172 4,669 50 J
C-172 150
112 40 072172 4,752 50 J

Curva sifonica
Trapped curve /[ Courbe siphoide // 3arn6 cugoHHbI

C-195

Tapon rosca gas largo (rojo-azul)

070195
s 1,290 200 P
071195
o 1,290 200 P

Long gaz-threaded plug (red or blue) // Bouchon long a filet gaz (rouge ou bleu)

Mpo6ka ¢ pe3bboit AnnMHHas( KpacHasi-CUHSISA)

(*) Diam 32: para junta plana // use with flat joint // Pour joint plat // [ins nnockoi npoknazaku
Diam 40: para junta plana o conica // Use with flat or conical joint // Pour joint plat ou conique // [irsi nNocKoi NpoKnaaKku Ui Ans KyXH1




Accesorios y repuestos
Spares // Pieces détachées // Akceccyaphbl 1 3anacHble YacTu

5E/40
C-175 15/50 90 070175 13,018 25 H
Cuerpo de bote C-140 y C-141
Central floor trap body (C140 and C141) // Corps de siphon de sol (C140 et C141)
OnemeHT cudoHHoro cnuea C-140 n C-141
5E/40
C-159 15/ 50 69 070159 12,919 25 J
Cuerpo de bote C-140-B (EXTRA CORTO)
Central floor trap body C140B short height // Corps de siphon de sol hauteur réduite (C140B)
OnemeHT cudoHHoro cnunea C-140-B akcTpa yKOPOYEHHBI
e
C-197 55x22 070197 1,510 100 N
Tornillo para tapa bote PVC
Central floor trap cover screw // Vis de capot de siphon de sol // BonT Ans kpbiwku cudgoHa MBX
e Cc-176 110 25 070176 1,541 50 L
Aro extensible para bote PVC
Raiser four central floor trap body // Anneau extensible pour siphon de sol PVC
PepnykTopHoe konbLo Anst cuoHHoM cuctemsl MNBX
32 074185 0,854 100 M
C-185
40 072185 1,045 100 M

Nut // Ecrou // Farika

TC11/2 112 070002 1,098 50 N
Tuerca ciega recuperable
Double use cut off nut // Ecrou & découper multi-usages // Maiika rnyxas
fa 10 60 071161 0,439 500 L
3g 16 60 072161 0,439 500 P
’ 220 60 073161 0,439 500 L
C-161 3/# 25 75 074161 0,439 500 K
oA 1" 32 75 075161 0,439 500 K
i 114 40 75 076161 0,520 500 K
1 /2 077161 0,520 K
Cover /[ Capot // [lekopaTuBHas KpblLLka
Tﬁ i 32 77 074184 0,770 100 L
40 77 072184 0,770 100 L
Plafon embellecedor
Cover // Capot // [lekopaTmBHas KpblLLka
112 32 300-800 074700 5,235 25 K
112 40 300-800 072700 5,235 25 K
T A » W C-700 11a 32/40 300-800 077700 5,235 25 K
[ ] ) 112 32/40 300-800 075700 5,235 25 K
112 40/50 300-800 076700 5,235 K

Alargadera flexible y extensible con tuerca

Flexible extension with nut // Extension flexible avec écrou

YANUHUTENb TMOKWIA 1 PacTSXKUMbIN C raiikow
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Accesorios y repuestos

Spares // Pieces détachées // Akceccyapbl 1 3amnacHble YacTu

, A . 32/40 - 32/40 300-800 074701 4,674 25 Q
[ i c-701 40/40 300-800 072701 4,674 25 Q
40/50 - 40/50 300-800 075701 4,674 25 Q
Alargadera flexible y extensible con bocas lisas
Flexible extension with smooth inlets // Extension flexible avec entrées lisses
YAnvMHUTENb MMBKWIA U PacTSHKUMBINA C FMaaKkUMKU BbIXOAAMU
T A W 114 32/40 300-800 074702 5,481 25 K
- ( \ C-702 112 32/40 300-800 072702 5,481 25 K
112 40/50 300-800 075702 5,481 25 K
Alargadera flexible y extensible con junta conica
Flexible extension with conical joint // Extension flexible avec joint conique
YanuHuTenb rmbKuid U pacTsXUMBIN ¢ KOHYCOOBPa3HoW NpoknaaKown
) A )
"y 1
114 32 175 074260 2,167 50 K
C-260
112 40 175 072260 2,307 50 K
Prolongador con tuerca de union
Raiser with nut // Extension avec écrou [/ YANMHUTENb C COEAUHUTENLHOW rankom
) A )
W 32 250 074194 3,351 50 K
1) C-194
" 1 40 250 072194 3,463 50 K
' Alargadera lisa PVC con plafon color blanco. Para encolar
White PVC extension with cover. Solvent weld // Extension en PVC blanc avec capot a coller
Yanuuutens rmagkuii u3 MNBX ¢ 6enoi kpbiLwkoi . Bknevsatowmi
) A ‘
Y ‘ T 32 250 074198 6,933 50 K
Alargadera flexible
Flexible extension // Extension flexible // YanuHuTenb rubkuii
) A )
32 1000 070004 7,721 10
40 1000 070007 9,737 10
AL-250
32 250 070006 1,930 50 K
40 250 070005 2,434 50 K
Alargadera lisa de PVC color blanco para encolar
Smooth white PVC extension. Solvent weld // Extension blanche lisse en PVC a coller
A YanuHautens rmagkuii u3 NMBX 6enoro uBeTa BKNenBatoLLuii
I J A
o= 164 11s 32 175 074164 2,388 40 K
- 112 40 175 072164 2,555 50 J
Prolongador con tuerca de union y plafon
Extension with nut and cover // Extension avec écrou et capot
YANMHUTENb C COEANHUTENBHOM raikow U KpbILKa
) A )
32 180 074251 1,893 50 K
AL-251
40 180 072251 1,893 50 K

Alargadera lisa de PP 18 cm
18 cm PP extension // Rallonge lisse PP 18 cm // Yanunutens rmagkwii u3 M1 18mm
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Accesorios y repuestos
Spares // Pieces détachées // Akceccyaphbl 1 3anacHble YacTu

C-179 110 070179 1,343 50 N

Junta para tapa bote C-140 y C-141

Cover joint for C140 and C141 traps /[ Joint debouchon de siphon de sol C140 et C141
Mpoknagka Ans Kpbiwky cudoHHon cuctembl C140 n C-141

OO0 9°°g
ggoooooco%
]

C-180 45 070180 3,928 100 L

Tapon con cadena de 27 ecm para lavabos y bidets
Washbasin and bidet plug with 27 em chain // Bouchon de lavabo/bidet avec chainette de 27 cm
Mpo6ka ¢ ueno4koi 27 cM Ans pakoBuH 1 6uge

é )Bﬂbocooa%
io
%ovovoeoe®

%o
1

00009°J
egoooooce%
@

C-181 45 070181 4,258 100 L

Tapon con cadena de 38 cm para bariera

Bathtub outlet plug with 38 ecm chain // Bouchon de baignoire avec chainette de 38 cm
Mpo6ka ¢ uenoukoi 38 cM Ans BaHHOW

C )BﬂbocOOn%
Eo
o000 oo0ed®

“oe
11

P}
. o e.;Ms"""o 182 27 cm 072182 2,719 100 N
( -J%.S E 5 5 j 38 cm 074182 2,941 100 N
R Cadena
e = Chain // Chainette // Llenouka
A
- C-183 45 070183 1,265 100 L
Plug // Bouchon // Mpo6ka
. Sifén botella 11/ 072631 0,550 100 N
A O 263 Sifon botella 112 072632 0,550 100 N
4 Sifén curvo 11/ 072633 0,550 100 N
Sifén curvo 112 072634 0,550 100 N
Junta tapon registro
Register plug joint // Joint de bouchon d'inspection // Mpoknaaka KpbILLKK JOcTyna
| Plana blanca 070 072641 0,935 100 N
A Plana blanca 0 80 072642 0,935 100 N
| C-264 Ajustable negra 070 072643 0,935 100 N
Ajustable negra 0 80 072644 0,935 100 N
Junta plana valvula
Outlet grid joint // Joint de grille de bonde // Mnockas npoknagka BeHTUNS
1" 25 075191 0,467 200 N
112 40 071191 0,467 200 N
C-191 112 32 073191 0,467 200 N
112 32 072191 0,467 200 N
112 35 074191 0,467 200 K

Junta conica
Conical joint // joint conique // KoHycooGpasHas npokrazka




Accesorios y repuestos
Spares // Pieces détachées // Akceccyapbl 1 3amnacHble YacTu

70 Lavabo 077186 2,776 50 N
85 Lavabo 078186 3,434 50 N
C-186 80 Ducha 079186 3,797 50 N
15 Lavabo 071186 3,920 50 N
115 Ducha 072186 4,141 50 N

Rejilla inoxidable valvulas

Stainless steel outlet grid // Grille de bonde inox // BeHTUnb, HepxagetoLLas crarnb

C-187 40 070187 2,248 50 N

-
N&" —_— Embellecedor inoxidable rebosadero baiiera con tornillo

Stainless steel bathtub overflow plate with screw // Capot inox de trop-plein de baignoire avec vis
[lekopaTvBHas BEHTUMb NepenvBa HepXxaBeloLuin AN BaHH ¢ 6ontom

C-188 145 145 070188 7,037 50 N
Embellecedor inoxidable bote sifonico con tornillo

Stainless steel floor trap plate with screw // Capot inox de siphon de sol central avec vis
[lekopaTtyBHas KpblLKa A5 CUGOHHOM CUCTEMbI HepXaBetoLlas cTarnb ¢ 60nTom

%‘ A C-189 125-125 070189 6,095 50 N
L - Embellecedor inoxidable con tornillo adaptable mod. C-216, C-223, C-220

Stainless steel plate with screw usable with C213, C223, C220 // Capot inox avec vis pour C213, €223, C220
[ekopaTvBHas! KpbILLKa U3 HepXxaBetoLLEen ctanu ¢ 6ornTom aganTupoBaHHas k mogensm C-216,223,220

C-230 100 x 100 130230 14,076 5 N

Rejilla SERIE LUJO adaptable mod. C-216, C-223, C-220

Luxury range grid usable with C213, C223, C220 // Grille de bonde Gamme Luxe pour C213, C223, C220
PeweTtka cepum JTKOKC agantupoBaHHast kK mogensm C-216,223,220

M6 x 70 071190 2,416 100 N
C-190 M6 x 65 070190 2,060 100 N
M6 x 90 072190 4,090 100 N

Tornillo para valvula
Outlet screw // Ecrou de bonde // BonT ans BeHTUNA

C-262 112 40 180 070262 23,075 40 J
Adaptador a sifon para urinario con junta
Urinary trap adaptor with joint // Adaptateur de siphon pour urinoir
Apantep cudOHHBIN ANS NCCyapa ¢ NPoKnaakon
1,5m 071267 8,584 25 J
C-267
20m 072267 8,760 25 J
Manguera toma lavadora
Hose for washing machine // Tuyau d'alimentation de machine a laver
LLinaHr 3anvBHOM ANsi CTUPanbHOW MaLUVHKN
C-268 20m 072268 5,567 25 J

Manguera desagiie lavadora

Drainage hose for washing machine // Tube vidage de machine a laver
LLnaHr cnnBHO Ans CTUpanbHON MaLUVHKN
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Aireacion
Ventilation valves // Ventilation / BEHTURALUMOHHbIE KNnanaHbl

¥ vl
Valvula
abierta

32 070270 52,893 10
40 071270 52,971 10
50 072270 100,900 10
e 75 073270 112,560 5
90 074270 123,780 5
110 075270 140,061 5
Valvula de admision de aire
Air admission valve /[ Valve d'admission dair // A9pauyoHHbIN knanaH
C-271 32 070271 59,946 10
40 071271 60,686 10
Conjunto “T" con valvula de admision de aire
“T" connector with air admission valve // Connecteur en "T" avec valve d'admission d'air
Ha6op TpOWHWK C adpaLMOHHbIM KranaHoM
C-272 40 071272 4,037 10
“T" para acople de valvulas de admision de aire
“T" connector for air admission valve // Connecteur en “T" pour valve d'admission d'air
TpoWHUK ANs adpaLyoHHOro knanaHa
7N

I

T2 E2 1T E
1T

S —
pm—

Cﬂ H 1C

v/

Valvula
abierta

Funcionamiento:

Las vélvulas de aireacion permiten la admision de
aire cuando se crea una depresion en las tuberias,
evitando asi el descebado de los sifones de la insta-
lacion. Su disefio incluye un sistema automatico de
cierre que evita asi el escape de malos olores.

Recomendaciones de uso:

Instalar siempre las valvulas en posicion vertical. Pue-
den instalarse con junta conica (32 y 40) o encolada
(32 a 110).

Fabricadas segtin la norma europea EN.12380:2002

Fonctionnement:

Les vannes de ventilations permettent I'entrée d'air
quand se produisent des dépressions dans les tu-
yauteries, évitant ainsi que ne se vident les siphons
de l'installation. Leur design inclue un systéme au-
tomatique de fermeture évitant que ne s'échappent
de mauvaises odeurs.

Recommandations d'utilisation:

Toujours utiliser les vannes en position verticale. Peu-
vent étre installées avec un joint conique (32 a 40) ou
collées (32 a 110)

Fabriqué selon la norme européenne EN.12380:2002

Dimension D H D
R B—

32 54 61 } J

40 70 77 }

50 84 98 ! H

75 18 | 107 ‘

90 140 121 —— ‘
— AII’TIEHSQ
— 110 140 | 125

Use:

Ventilation valves allow air admission when low
pressures occur in the pipes and avoid the traps to
empty. They are designed with a non-return valve
to stop bad smells escapes.

Instruction of use:
Always vertical use for the valves. Can be used either with
conical joint (32 and 40 mm) or glued (32 to 110 mm)

Manufactured according to EN.12380:2002

Kak penicTByeT:

BosaylHble knanaHbl MO3BOMSIOT MOAAYy BO3Ayxa
NpU CHWXEHUW AaBneHns B Tpybax, YTo nossonsiet
n3bexaTtb onycrolieHne cnudoHoB. Ero KoHCTpyKums
BkNnoyaeT B cebsi  cucTemMy aBTOMAaTUYECKOro
3aKpbITUSA, TakMM 0GpasoM MpefoTBpaLlaeT yTeuky
HEMNPUATHBIX 3anaxos.

PekoMeHAauum no ucnonb3oBaHUIO:
YctaHaBnuBaTb Bcerga knanaHbl B BepTVKarbHOM
nonoxeHun. Tak e MOryT YycTaHaBMMBaTbCA
C KOHycoobpasHow npoknagkon (32 u 40) unm
BknevsatoLlert (32 n 110).

M3roToBrneHo  no  eBponewckuM  CTaHgapTom
EN.12380: 2002
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DESAGUES SERIE LUJO
“Luxury series" outlets
Vidage “Série luxe”
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Serie Lujo
“Luxury Series” outlets // Vidage “Série luxe” // Cepus JTiokc

11/a 213
” 350 010208 17,831 5 M
C-2-C
11/2 214
010209 18,241 5 M
40 160
Sifon extensible salida horizontal con racord. CROMO
Extendible trap, horizontal outlet with nut - chrome plated // Siphon extensible avec écrou, chromé
CUOH pacTsXKUMbIN C FOPU3OHTaNbHBLIM BbIXOAOM . XpOM
11/ 217
010908 18,714 5 M
32 163
C-9-C
112 230
010909 18,895 5 M
40 169
Sifon curvo extensible salida horizontal con racord. CROMO
Extendible P trap, horizontal outlet with nut - chrome plated // Siphon P extensible avec écrou. Chromé
CUWMOH M3OrHYThI PACTSXUMBIA C FOPU3OHTANbHBIM BbIXOAOM. XPOM.
11/a
3 70 037628 24,719 5 N
C-76-C ;
1 70 037629 25,347 5 N
40
Valvula para lavabo y bidet. Inoxidable 70 @ mm. CROMO
Stainless steel basin outlet. Diam 70 mm. Chrome plated // Bonde pour lavabo inox. Chromée
Bbinyck aAns pakoBuH n 6uae. Hepxaeiika 70@ MM. Xpom
11/ 203
012408 38,606 5 M
32 135
C-24-C
112 220
012409 41,633 5 M
40 149

Sifon botella corto extensible, salida horizontal con valvula lavabo bidet. CROMO

Extendible bottle trap with basin outlet. Chrome plated // Siphon bouteille extensible pour lavabo. Chromé
NHOH ByThbINKa YKOPOUEHHbIN PACTSHXKUMbIA C FOPU3OHTaNbHBIM BbIXOLOM W BbINYCKOM AS
pakoBuH 1 6uae. Xpom

11/ 230
011108 40,079 5 M
32 175
C-11-C
112 250
011109 42,696 5 M
40 185
Sifon curvo extensible salida horizontal con valvula lavabo-bidet. CROMO
Extendible P trap, horizontal outlet with outlet - chrome plated
Siphon P extensible sortie horizontale avec bonde. Chromé
CuhoH U3OTHYTBIN PACTSKUMBIN C FOPU3OHTarNBHBIM BbIXOLOM U C BbIMYCKOM A pakoBUH 1 Buae. Xpom
32 - 078184 4,336 5 J
C-184-C
40 - 079184 4,336 5 J

Plafon embellecedor. CROMO
Chrome plated cover // Capot chromé /| [lekopaTuBHas Kpbika. Xpom
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Serie Lujo
“Luxury Series” outlets // Vidage “Série luxe” // Cepusi JTltokc

A ‘
=

C-164-C

11/a
180 078164 12,188 5 N
32
112
40 180 079164 13,152 5 M

Prolongador con tuerca de union y plafon. CROMO

Chrome plated extension with cover // Rallonge avec capot chromés
KpenneHwve k cTeHe ¢ raikon CoeANHUTENbHOE U KpbIlKa. Xpom

11/a
9 83 078192 5,398 5 N
C-192-C
112
83 079192 5,595 5 N
40
Codo con tuerca loca macho-hembra. CROMO
Elbow with loose nut. Male/female. Chrome plated // Coude avec écrou libre. M/F chromé
KoneHo c raikon BHyTPEeHHE Hapy>Hoe . XpoMm
114 32 83 078173 5,398 5 N
C-173-C
112 40 83 079173 5,595 5 N
Codo con tuercas roscadas (hembra/hembra). CROMO
Elbow with screwed nuts (female/female). Chrome plated // Coude avec écroux filetés. F/F chromé
KoneHo c raiikoi pe3b60oBoii(BHYyTpeHHee/ BHyTpeHHee). Xpom
195
114 32 1;3 012308 17,994 5 M
C-23-C
210
112 40 1X9 012309 18,322 5 M

Sifon botella corto extensible, salida horizontal con racord (tuerca loca). CROMO

Short extendible bottle trap, horizontal outlet with loose nut. CHROMED
Siphon bouteille court extensible, sortie horizontale avec écrou libre. CHROME
CwchoH ByTbinka YKOPOUEHHbIN PacTsHKUMbIV C FOPU3OHTaNbHBLIM BbIXOAOM M MaTpybkoMm (rarka). Xpom.

202
C-29-C 11a-11/2 v 012908 18,812 5 M
140
Sifon botella corto con entrada 1 1/4, salida 1 1/2 especial para valvulas automaticas. CROMO
Short bottle trap with 1.1/4" inlet and 1.1/2" outlet for automatic outlet, Chrome plated
Siphon bouteile court avec entre 1.1/42 et sortie 1.1/2". Chromé
CudpoH ByTbinka yKopoUeHHsblii ¢ Bxogom 1 1/4, Bbixoa 1 1/2 cneumanbHO Ans aBTOMaTUYECKUX
BbIMyCKOB. XpOM
112 280
C-38-C v 013809 31,818 5 M

Sifon botella corto con adaptador para urinarios. CROMO

Short bottle trap with urinary adaptor. Chrome plated // Siphon bouteille court avec adaptateur urinoire- Chromé
CudpoH ByTbinka YKOPOUEHHBI C aganTepom Afst NnccyapoB. Xpom




Serie Lujo
“Luxury Series” outlets // Vidage “Série luxe” // Cepus JTiokc

ﬁ 112 320
i C-39-C v 013909 31,982 5 M
n 40 230
A S
;.&Q Sifon curvo con adaptador para urinarios. CROMO
;" P trap with urinary adaptor. Chrome plated // Siphon P avec adaptateur urinoire- Chromé
. CU1OH M30rHYTHIV C adanTepoMm A niccyapoB. Xpom
32 250
) A ) 011141 5,235 10 p
1 i 40 250 011142 5,808
| =— C-114
32 500 011143 7,935 10 r
40 500 011144 10,142
Prolongador en PVC para encolar. CROMO
Chrome plated PVC glue in raiser // Rallonge PVC a coller chromée
Yanuautens MNMBX BknevsaroLwmi . Xpom
, A
114 -32 300-800 078700 19,475 5 L
(T o C-700-C
hl?ulmnlﬂlum 112 -40 300-800 079700 16,934 5 L
Alargadera flexible y extensible con junta plana. CROMO
Luxury chrome plated grid for C216, C223 and C220 models // Grille chromée pour modéles C223 et C220
YAnMHUTENb MMBKWIA U PaCTSHKUMBIA C MNOCKOW NPOKNaaKon. Xpom
o~ 114 32 48 078165 5,808 5 N
A 5 C-165-C
ol 112 40 48 079165 6,609 5 N

Enlace de union CROMO

Fitting. Chrome plated // Fitting. chromée // CoeanHuTenb. Xpom

195
11/a 32 153 012748 26,599 5 -
C-274-C
210
112 40 v 012749 27,319 5 -
149

Sifon botella corto extensible con alargadera para encolar. CROMO

Short extendible bottle trap, with solvent weld extension. CHROMED
Siphon bouteille court extensible, avec rallonge a coller. CHROME
CunoH ByTbINKa YKOPOYEHHbIV PaCTSHKMMBIV C BKNEUBAIOLLMM YANMHEHWEM. XpOM.

W 11a 280
{ C-290-C v 078290 49,855 5 Q
! 32 320
A il iL._____£ Sifon botella extensible con registro S/H con alargadera y plafon
Extendible bottle trap with inspection, horizontal outlet, with extension and cover. CHROMED
i Siphon bouteille extensible, avec registre, sortie horizontale avec rosace et rallonge
[ CudhoH ByThInKka pacTsbkumblii ¢ peectpom H/B ¢ yannHeHnem n nnadoHom




Serie Lujo
“Luxury Series” outlets // Vidage “Série luxe” // Cepusi JTltokc

LATON
Brass //Brass [/ naTyHb

iy

11a 190
C-129 v 011294 42,844 8 Q
Sifon botella laton cromo con alargadera de 250 mm
Brass bottle trap with 250 mm with extension // Siphon bouteille en laiton avec rallonge de 250 mm
CundpoH ByTbinka natyHb XpoM ¢ yanuuutenem 250 mm
11 280
C-291 v 012914 75,866 5 Q
Sifon laton cromo con alargadera de 250 mm con registro
Chrome plated trap with extension and register // Siphon avec rallonge et registre chromé
CudoH naTyHb XpoM € yanuHuTenem 250 MM ¢ peructpom
11a
C-293 32 012934 94,366 5 Q
Sifon cuadrado laton
Brass squared trap // Siphon laiton section carrée /[ JlaTyHHbIV KBagpaTHbIA CUGOH
11/a 295
C-292 v 012924 147,773 5 Q
32 270

Sifon circular laton

Brass round trap // Siphon laiton section ronde // IaTyHHbIN KpyrbIii CUCHOH




Estuche Lujo

Estuche Lujo

Estuche Lujo

Serie Lujo
“Luxury Series” outlets // Vidage “Série luxe” // Cepus JTiokc

C-118

051181

112 40 110 0RO 76,453 8 K
051182

112 40 110 CROMO 37,7114 8 K
051183

112 40 10 BLANCO 51,949 8 K

Desagiie baiiera sifonico con tubo rebosadero flexible salida orientable

Trapped bathtub outlet with flexible overflow and universal outlet
Vidage de baignoire siphoide avec trop-plein flexible, sortie universelle
CnvB nepenvB Ansi BaHH CUAOHHbIA 1 FTMBKUI € perynupyembiM BbIXOA0M

Desagiie baiiera con tubo rebosadero flexible salida vertical de PVC encolar

Bathtub outlet with flexible overflow and vertical solvent weld outlet
Vidage de baignoire avec trop-plein flexible, sortie verticale a coller
CnuB nepenue Anst BaHH rmbkuii ¢ BepTyKkanbHbIM Bbixogom MBX BknensatoLmm

112 40 110 051191 73,449 8 K
051192
C-119 112 40 10 CROMO 37,359 8 K
051193
112 40 10 BLANCO 48,836 8 K
Desagiie baiiera con tubo rebosadero flexible salida horizontal y orientable
Bathtub outlet with flexible overflow and universal outlet
Vidage de baignoire avec trop-plein flexible, sortie universelle
Cnue nepenue Ans BaHH mbkui ¢ BbIXOAOM rOpPU30HTasIbHbLIM U perynmpyemMbim
1112 40 100 051201 73,543 8 K
051202
C-120 112 40 100 CROMO 36,328 8 K
051203
112 40 100 BLANCO 56,319 8 K

rearplast’

agua &

innovacion

water & innovation




Estuche Lujo
>

Serie Lujo
“Luxury Series” outlets // Vidage “Série luxe” // Cepusi JTltokc

C-121

Valvula para lavabo y bidet
Washbasin and bidet outlet // Bonde de lavabo et bidet // Bbinyck ans pakoBuHbI 1 6uae

112 40

112 40

112 40

05121
0RO 40,527 12 M
CADENA 051212
DE 27 em CROMO 18,223 12 M
051213
BLANCO 28,165 12 M

051221

70 ORO 55,220 12 N
C-122 70 ShDENA 051222 20,172 12 N
051223
70 BLANCO 39,542 12 N
Conjunto de accesorios para baieras
Bathtub accessories set // Kit d"accessoires de baignoires // HaGop akceccyapoB Asns AyLieBbix kabuHOk
70 051251 34,409 12 N
c-123 70 CADENA 051232 14,198 12 N
051233
70 BLANCO 25,283 12 N

Conjunto de accesorios para lavabo, bidet y fregadero

Washbasin, bidet and sink accessories set // Ensemble pour lavabo, bidet et évier
Habop akceccyapoB ansi pakoBuH, 6uae n Moek

C-130

CADENA 051301

70 DE 27 cm CROMO 11,201 12 N
CADENA 051302

70 DE 38 cm CROMO 12,546 12 N

Tapon con cadena serie lujo

Luxury range plug with chain // Bouchon gamme luxe avec chainette
Mpo6ka ¢ LenoyKo cepum nioke

C-124

051241

80 oRO 17,816 5 N
051242

80 CROMO 6,050 5 N
051243

80 BLANCO 10,099 5 N

Conjunto de accesorios de plato de ducha de @ 80 mm. Tornillo M6 x 65

Shower plate set of accesories. Diam 80mm. M6x65 screw
Ensemble pour plateau de douche. Diam 80 mm, vis M6x65
Habop akceccyapoB ans aylesbix nogaoHoB 80@ Mm. BuHT M6+65

051252

A 110 145 CROMO 15,840 5 N
051253

| 110 145 BLANCO 20,185 5 N

Conjunto de accesorios para tapa bote sifonico, con tornillo

Accesoires set for central trapped gully, with screw. // Ensemble d'accessoires pour siphon de sol central ave vis
Habop akceccyapoB Ansi CUPOHHOM KPbILLKW C BUHTOM




Serie Lujo

“Luxury Series” outlets // Vidage “Série luxe” // Cepus JTiokc

VALVULAS CLIC-CLAC
“Clic-clac” outlet /[ Bonde clic-clac // Bbinyck Knuk-knak

=i ) 11a
= 5 C-296 % 012964 34,431 5 N
= Valvula Clic-Clac laton cromo
“Clic-clac” brass outlet. Chrome plated // Bonde clic-clac chromée // Bbinyck natyHb XpoM. Knmk-knak
R C-297 1t 012974 24,927 5 N
— - 32 i
- Valvula Clic-Clac Abs Ceramica
Clic-clac outlet. ABS and ceramic // Bonde clic-clac ABS-Céramique
Knanax Clic-Clac ¢ aHTMBNoKMpoBOYHO TOPMO3HOM cucTeMolt . Kepamuka
R 11a
S — C-298 i 012984 21,812 5 N
- Valvula Clic-Clac Abs cromo “Boton"
Clic-clac outlet. Chromed ABS button // Bonde clic-clac ABS-chrome-bouton
Knanan Clic-Clac ¢ aHTMBnokMpoBOYHO TOPMO3HOM cucteMol . Xpom “Boton”
6 C-299 1 e 012994 24,92 5 N
- -2 i 4,927
S~ Valvula Clic-Clac Abs cromo
Clic-clac outlet. Chromed ABS // Bonde clic-clac ABS-chrome
Knanan Clic-Clac ¢ aHTMGnoKMpoBOYHOW TOPMO3HOW CUCTEMON . XpOM

114
‘ C-320 / 013290 40,974 5 N

Valvula Clic-Clac cuadrada

Squared clic-clac outlet // Bonde clic-clac carrée [/ BeHTWb KBAApaTHbIN KIUK-KIak
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TAPAS INODORO g e . ﬂ
Toilet seats o ) .

MECANISMOS CISTERNA
Flushing cisterns mechanisms
Mécanismes de réservoirs WC

CNMBHBIE MEXAHN3MbI



Tapas inodoro
Toilet seats

Angulo E

NORMAL Con amortiguadores de golpe
Normal With toppers

CON FRENO Con amortiguadores de golpe

+ freno de bisagra

Soft close With toppers & soft close

Monaco 133-175 375 430-460 | 285-230 98° 060500 25,239 4 H

Tapa de WC economica simple Universal. Termoplastico. Fijacion en poliamida

Universal, simple and economical toilet seat. Thermoplastic resin. Polyamid hinges

Monte
Carlo 3

133-180 364 405-450 280-225 98° 060501 35,927 4 H

Tapa de WC econdmica universal. Termoplastico. Fijacion en poliamida

Universal and economical toilet seat. Thermoplastic resin. Polyamid hinges




Tapas inodoro
Toilet seats

Quitafacil
3 e fCon Vallauris
§ UL . 125-175 380 | 425-465 | 285-215 | 98° 060502 56,866 4 H
2 premium
Tapa de WC universal. Termoplastico. Con freno y quitafacil. Fijacion en poliamida. Tornillos
inoxidables
Universal toilet seat. Thermoplastic resin. Soft close. Quick release. Polyamid hinges. Inox screws
Esterel 80-175 | 376 | 420-450 | 281-232 | 110° 060503 66759 | 4 | H
classic
- Tapa de WC universal. Termoduro. Fijaciones inoxidables. Desmontable para mejor limpieza
/— Universal toilet seat. Thermoset resin. Soft close. Inox hinges
Quitafacil
" fCon
i reno
n Esterel 80-175 376 | 420-450 | 281-232 | 110° 060504 71,978 4 H
i premium
Tapa de WC universal. Termoduro. Con freno. Con freno y quitafacil. Fijaciones inoxidables.
& = Desmontable para mejor limpieza
T ™~ Universal toilet seat. Thermoset resin. Soft close. Polyamid hinges. Inox screws.
Menton 133-175 | 362 | 390-449 | 280-225 | 98° 060505 76,340 4 H
Dormant

Tapa de WC universal. Termoduro. Especial colectividades. Fijacion en poliamida. Tornillos

“\g - inoxidables

Universal toilet seat. Thermoset resin. For public use. Polyamid hinges. Inox screws.

Horizon 90-190 365 | 410-460 | 265-220 98° 060506 84,909 4 H
& Tapa de WC universal. En madera blanca. Fijaciones metal cromadas
= ) Universal toilet seat. Wooden seat. Chrome plated hinges.
-l
Quitafdcil £on | Principaute
. reno P 80-175 368 | 394-440 | 273-213 | 98° 060507 91,920 4 H
1. Premium
=
i . Tapa de WC. Termoduro. Con freno y quitafacil. Fijaciones inoxidables.

” Universal toilet seat. Thermoset resin. Soft close. Quick release. Inox hinges.




Cisternas empotradas
Recessed cisterns

060600 159,380

INSTRASLIM. Cisterna de empotrar ultraligera para taza suspendida o de
suelo de fondo 90mm. Sin marco. No incluye placa de mando

INSTRASLIM. Light concealed cistern without operating plate

060601 213,130 1

INSTRASLIM. Cisterna de empotrar ligera para taza suspendida de fondo

90mm. Con marco. No incluye placa de mando

INSTRASLIM. reinforced concealed cistern without operating plate

060602 325,770 1

INSTRASLIM. Cisterna de empotrar con bastidor para taza suspendida. No

incluye placa de mando
INSTRASLIM. Concealed cistern with frame. Without operating plate

060610 71,043 1

LEMON. Pulsador para cisternas INTRASLIM. ABS blanco

LEMON. INTRASLIM operating plate. ABS White

060611 70,887 1

PLAQUE YING YANG. Pulsador para cisternas INTRASLIM. ABS blanco

YING YANG. INTRASLIM operating plate. ABS White

' 060613 86,467 1

SEGMENT. Pulsador para cisternas INTRASLIM. ABS metal brillo
SEGMENT. Operating plate for INTRASLIM. Metallic shine ABS

060614 86,467 1

EE=T SEGMENT. Pulsador para cisternas INTRASLIM. ABS metal inox
| SEGMENT. Operating plate for INTRASLIM. Metallic inox ABS




Cisternas empotradas

Recessed cisterns
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Mecanismos de cisterna
Flushing cisterns mechanisms // Mécanismes de réservoirs WC // CIIMBHBIE MEXAHU3MBbI

C-252 3g "

Grifo flotador (entrada lateral)

060252 20,799 5 P

Floating valve (lateral inlet) // Robinet flottant WC (entrée latérale) // MonnaBok HanonHeHus ¢ Goky

C-255 3g "

Grifo flotador (entrada inferior)

060255 24,927 5 Q

Floating valve (lower inlet) // Robinet flottant WC (entrée inférieure) // MonnaBok HAMOMHEHWs C HU3Y

4

C-253 060253 8,662 10 N
Kit montaje para cisternas
Flushing cistern assembling kit // Kit de montage de réservoir WC // Habop MoHTaxa ans 6ouka
| C-254 | | 060254 39,097 | 16 | J |

- Mecanismo pulsador de descarga con ahorro
obligado y cuantificado de agua
- Apto para todo tipo de cisternas
- Base Rosca Universal
- Ahorro hasta un 50% de agua:
1. Pulsando y soltando, se obtiene una
descarga parcial
2. Pulsando y manteniendo se obtiene una
descarga total

Con envase individual para exposicion y
proteccion.

- Mécanisme de chasse d'eau avec économisateur
obligatoire et dosificateur d'eau
- Apte pour tout réservoir WC
- Base filetage universel
- Economie jusqu'a 50% d'eau:
1. Pulsation et relache, décharge partielle
2. Pulsation soutenue, décharge totale

Conditionnement individuel pour vente et
protection.

- Flushing cistern mechanism with compulsory
water saber and water meter
- Available for any kind of flushing cistern
- Universal thread base
- Water saver up to 50%:
1. Pressing and releasing, partial discharge
2. Continuous pressing, total discharge

Individual packaging for marketing and
protection.

- KHONoYHblEe CnvBHbIE MEXaHW3Mbl C 3KOHOMUEN
1 noAcyeToM Boapl
- MoaxoauT ko BCEM TUMaM LMCTEPH
- OcHoBa Pe3bba YHuBepcarnbHas
- QkoHomus Boapl 4o 50% :
1. Haxxvmas n omxumMas Bbl nonyyaete
YacTMYHOEe CrMBaHWe BOAbl
2. Haxkumasi n yoepkvsas Bbl nonyyaete
rorHoe crviBaHue Bogbl

B nHgnBuayanbHow ynakoBke Ans
3KCMO3ULMU U 3aLUThI.
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SUMIDEROS Y CALDERETAS S e

Floor gullies and traps

Avaloirs et siphons de sol
HAMOJbHBIE CJTMBbI 1 KINATMAHDI

CANALETAS Y REJILLAS

Channel gullies

Caniveaux et grilles
TPAlNbI N PEWWETKW OJ1A MNMONOB



 Sumideros y calderetas

" Floor gullies and traps // Avaloirs et siphons de sol
HAMOJIbHbLIE CITNBbBI A KITAMAHBI

LA GAMA DE CALDERETAS DE ENCOLAR
MAS AMPLIA DEL MERCADO

WIDEST RANGE OF GULLIES AVAILABLE ON THE MARKET PLACE
LA GAMME LA PLUS GRANDE DISPONIBLE SUR LE MARCHE
HAUWBOIJEE OBLULUPHAA TAMMA BKNEUBAIOLLUX XKENTOBOB HA
PbIHKE

A partir de la serie convencional (conocida desde hace 20 afios), Crearplast ha
desarrollado una gama EXCLUSIVA que ofrece soluciones para TODAS las situaciones.

From our traditionnal range (made since 20 years ago) Crearplast designed this EXCLUSIVE, a
valid range for any situation.

A partir de la gamme standard (connue depuis plus de 20 ans), Crearplast a développé cette
gamme EXCLUSIVE qui offre des solutions pour toutes les situations.

OTtTankmBasicb oT 0bbl4HOM cepun (u3BectHoM B TedeHune 20 net), Crearplast paspabotan psag
SKCKITHO3UBHbIX raMM 3TOW NMPOAYKLMN , 4TO NPEAOCTABIIAET PELLEHME HA BCE CIyYau XU3HW.

Serie Convencional
(Ej. €-202 - Pag. 80)

e Base de encolar

Glue in body // Corps & coller
Bbasa BkneusatoLasics

* Rejilla de PVC gris

Grey PVC grid // Grille en PVC gris
PeweTtka INBX cepas




Sumideros y calderetas

Floor gullies and traps // Avaloirs et siphons de sol
HAMOJIbHLIE CNUBLI N KINAMAHbI

Serie “P”
(Ej. €-202-P - Pag. 82)

¢ Base de encolar

Glue in body // Corps & coller
Basa BkneusatoLasics

* Rejilla de PP negro

Black PP gric| // Grille en PP noir
Pewwertka Ml yepHas

Serie “M”
(Ej. €-202-M - Pdg. 85)

¢ Base de encolar

Glue in body // Corps & coller
Basa BknevBatoLascs

* Rejilla de acero inoxidable

Stainless steel grid // Grille en acier inox
PelueTtka u3 HepxagetoLLen ctanm

Serie “E”
(Ej. €-202-E - P4g. 87)

¢ Base de encolar

Glue in body // Corps & coller
Basa BkneusatoLascs

* Rejilla de PVC gris

Grey PVC grid // Grille en PVC gris
Pewwertka INBX cepas

* Anillo de sujecién de telas impermeabilizantes

Waterproof fabric fixing ring // Anneau de fixationdes toiles imperméables
Mpwk1MMHOE KOMbLO ANS rMAPOU3ONSALIMOHHON TKaHN

* Adaptable a todos los tipos de telas

Useable with any kind of fabric // Adaptable & tout type de toile
AnanTupoBaHHble K pa3HbIM B1AaM TKaHW
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Sumideros y calderetas
Floor gullies and traps // Avaloirs et siphons de sol
HAMOJIbHbLIE CITNBbBI A KITAMAHBI

GRIS RAL 7037

250 x 250
C-217 10 152 105217 45,218 10 B

Sumidero sifonico salida horizontal PVC

PVC trapped floor gully, horizontal outlet // Siphon de sol PVC sortie horizontale
CuOH Anst AOHHOTO KranaHa ¢ ropu3oHTarnbHbIM BbixofoM 13 MNBX

150550 59 101201 19,913 35 J
150550 59 102201 19,913 25 J
200 x 200 84 103201 33,845 14 J
C-201 200 x 200
90 0 84 106201 33,845 16 H
250 x 250 84 104201 43,010 12 B
2505 250 84 105201 43,010 12 B
Sumidero sifonico salida vertical PVC
PVC trapped floor gully, vertical outlet // Siphon de sol PVC sortie verticale
CundoH Ans JOHHOTO KnanaHa ¢ BepTUKanbHbIM BbixogoMm u3 MNMBX
150X 550 74 101202 34,957 14 J
200 x 200 90 102202 56,624 10 H
C-202 e 90 103202 56,704 10 H
250 x 250 93 104202 90,848 6 J
2505 250 93 105202 63,403 6 J
Caldereta sifonica extensible salida vertical PVC
Extendible PVC trapped floor gully, vertical outlet // Siphon de sol extensible PVC sortie horizontale
YKenob HapyHbill ¢ BEpTHKaNbHbIM BbIXOA0M
150X 550 109 101203 36,312 15 J
200 x 200 135 102203 59,916 8 H
C-203 200 x 200
100 135 103203 59,976 8 H
2505 250 152 104203 72,120 6 H
Caldereta sifonica extensible salida horizontal PVC
Extendible PVC trapped floor gully, horizontal outlet // Siphon de sol PVC extensible sortie horizontale
YKenob HapyHbli C ropU3oHTanbHbLIM BbIXOLOM
200 x 200 84 103204 35,726 8 J
209 x 200 84 104204 35,726 8 H
C-204 250 x 250
90 0 84 101204 46,389 6 B
2505 220 84 102204 46,389 6 B
Sumidero sifonico salida vertical con rejilla elevada PVC
High grid PVC trapped floor gully, vertical outlet // Siphon de sol PVC grille haute sortie verticale
CudOH Anst AOHHOTO KranaHa ¢ BepTyKaribHbIM BbIXOAOM W C 3aBblLLEHHOW pelueTkon u3 MNBX
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Sumideros y calderetas
Floor gullies and traps // Avaloirs et siphons de sol
HAMOJbHbLIE CITMBbI U KNATMAHbI

200 x 200 90 103205 57,501 7 B
200 x 200 90 104205 57,501 7 B
C-205 250 x 250
900 93 101205 65,132 4 B
250 x 250
o 93 102205 65,132 4 B
Caldereta sifonica extensible salida vertical con rejilla elevada PVC
High grid extendible PVC trapped floor gully, vertical outlet
Siphon de sol extensible PVC grille haute sortie verticale
2Kenob6 Hapy»HbI C BepTVKanbHbIM BbIXOAOM U 3aBblLLEHHON pelueTkou 13 MBX
200 x 200 135 103206 63,190 7 B
C-206 0 135 104206 65,550 7 B
250 % 250 149 100206 72,334 4 B
Caldereta sifonica salida horizontal con rejilla elevada PVC
High grid extendible PVC trapped floor gully, horizontal outlet
Siphon de sol extensible PVC grille haute sortie horizontale
2Kenob ¢ ropusoHTanbHbIM BbIXOAOM W 3aBbILLEHHOW pelueTkon u3 MNBX

C-200 10055%° 98 100200 16,137 30 J

Sumidero PVC para baiios salida horizontal con embellecedor de acero inoxidable

Indoor PVC trapped floor gully, stainless steel grid, horizontal outlet
Siphon de sol intérieur PVC, grille inox sortie horizontale
CudoHHBbIV cTok 13 MBX Anst Aylia ¢ ropu3oHTanbHbIM BbIXOAOM U PELLETKON U3 Hep.CTanu

C-216 e 93 100216 16,140 30 J

Sumidero sifonico con salida horizontal-vertical-rejilla inoxidable de 125 x 125

Trapped floor gully, vertical/horizontal outlet, 125x125 mm stainless steel grid

Siphon de sol PVC, grille inox de 125x125 sortie verticale/horizontale

CuOH AN AOHHOTO KranaHa ¢ BepTUKarbHbIM Y FOPU30HTaNbHbIM BbIXOAOM U HEPXXaBEHoLLEN
pelueTkon 125+125

C-216-L %4 93 130216 24,473 24 K

Sumidero sifonico con salida horizontal-vertical-rejilla inoxidable de 100 x 100

Trapped floor gully, vertical/horizontal outlet, 100x100 mm stainless steel grid

Siphon de sol PVC, grille inox de 100x100 sortie verticale/horizontale

CudhoH AN AOHHOTO KnanaHa ¢ BepTUKarnbHbIM Y FOPU30HTaNbHBIM BbIXOAOM W HEPXaBeHoLLEen
peLueTkon 100+100

C-216-D %040 93 132216 49,705 24 K

Sumidero sifonico con salida horizontal-vertical-rejilla inoxidable de 100 x 100

Trapped floor gully, vertical/horizontal outlet, 100x100 mm stainless steel grid

Siphon de sol PVC, grille inox de 100x100 sortie verticale/horizontale

CuOH AN AOHHOTO KranaHa ¢ BepTUKarbHbIM Y FOPU30HTalbHbIM BbIXOAOM U HEPXXaBEHoLLEN
pewertkon 100+100

c-218 R 93 100218 15,073 24 K

Sumidero sifonico con salida horizontal-vertical-rejilla PVC

Trapped floor gully, vertical/horizontal outlet, PVC grid // Siphon de sol PVC, grille PVC sortie verticale
CuOH ANs JOHHOTO KnanaHa ¢ ropM3oHTasbHbIM U BepTUKalibHbIM BbIXOAOM W pelueTkoi us MNBX

C-221 %040 61 100221 17,625 30 J

Caldereta sifonica extensible s/vertical rejilla PVC

Extendible PVC trapped floor gully, vertical outlet, PVC grid
Siphon de sol extensible PVC, grille PVC sortie verticale
2Kenob HapyxHbI C BEPTUKaNbHBIM BbIXOAOM U peLueTkor u3 MBX




. Sumideros y calderetas serie mixta PVC - PP
Mixte range of PVC-PP floor gullies // Avaloirs et siphons de sols série mixte PVC-PP
HanonbHble crivBHble KaHarnbl cepun mukc MNBX - M1

C-223

125 125
50)/(40 90 100223 22,703 30 J

Caldereta sifonica extensible s/horizontal - rejilla inoxidable de 125 x 125

Extendible trapped floor gully, horizontal outlet, 125x125 mm stainless steel grid
Siphon de sol PVC, grille inox de 125x125 sortie horizontale
XKenob Hapy>XHbI C ropn3oHTanbHbLIM BbIXOAOM 1 HepxaBeloLlel pelueTkon 125+125

C-223-L

100100 90 133223 31,035 30 J

Caldereta sifonica extensible s/horizontal - rejilla inoxidable de 100 x 100

Extendible trapped floor gully,horizontal outlet, 100x100 mm stainless steel grid
Siphon de sol PVC, grille inox de 100x100 sortie horizontale
YXenob HapyxHbii C ropu3oHTanbHbLIM BbIXOAOM M HepxkaBetoLLeit peLueTkoii 100+100

C-223-D

a0 90 132223 54,982 30 J

Caldereta sifonica extensible s/horizontal - rejilla inoxidable de 100 x 100

Extendible trapped floor gully,horizontal outlet, 100x100 mm stainless steel grid
Siphon de sol PVC, grille inox de 100x100 sortie horizontale
XKenob Hapy>XHbI C ropn3oHTanbHbLIM BbIXOAOM 1 HepxasetoLlel petuetkor 100+100

C-224

100 160 90 100224 22,570 30 J

Caldereta sifonica extensible s/horizontal - rejilla PVC

Extendible trapped floor gully, horizontal outlet, PVC grid // Siphon de sol PVC, grille PVC sortie horizontale
XKenob Hapy>XHbI C FOPU3OHTanbHbLIM BEIXOAOM U pelueTkoi ux MBX

C-220

125x 125 61 100220 17,838 30 J

Caldereta sifonica extensible salida vertical rejilla inoxidable de 125 x 125

Extendible trapped floor gully, vertical outlet, 125x125 mm stainless steel grid
Siphon de sol PVC, grille inox de 125x125 sortie verticale
XKenob HapyHbIN C BEpPTUKanbHbLIM BbIXOAOM U HepxaBetoLen pelueTkon 125+125

C-220-L

100 100 61 133220 26,173 30 J

Caldereta sifonica extensible salida vertical rejilla inoxidable de 100 x 100

Extendible trapped floor gully, vertical outlet, 100x100 mm stainless steel grid
Siphon de sol PVC, grille inox de 100x100 sortie verticale
XKenob HapyxHbI ¢ BEpTUKanbHbLIM BbIXOAOM U HepxaBetoLLel pelietkor 100+100

C-220-D

190 100 61 132220 54,982 30 J

Caldereta sifonica extensible salida vertical rejilla inoxidable de 100 x 100

Extendible trapped floor gully, vertical outlet, 100x100 mm stainless steel grid
Siphon de sol PVC, grille inox de 100x100 sortie verticale
XKenob HapyHbIl C BEpPTUKanbHbIM BbIXOAOM U HepxaBetoLlen petueTtkor 100+100

C-202-P

Caldereta sifonica extensible salida vertical PVC-PP

150 150 74 141202 32,516 14 J
200200 90 142202 52,653 10 H
200200 90 143202 52,653 10 H
250250 93 144202 58,853 6 J
250750 93 145202 58,853 6 J

Extendible trapped floor gully, vertical outlet, PVC / PP /[ Siphon de sol extensible PVC/PP sortie verticale
YXenob HapyxHbil ¢ BepTuKanbHbIM BbixogoMm 13 MBX v MIM( nonunponunexo)




=

Sumideros y calderetas serie mixta PVC - PP g
Mixte range of PVC-PP floor gullies // Avaloirs et siphons de sols série mixte PVC-PP ™=
HanonbHble cnvBHble kKaHarnbl cepun mukc MNBX - M1

) 150 x 180 109 141203 33,772 5 J
200 x 200 135 142203 55,727 8 H
A C-203-P 200 x 200
Hh 135 143203 56,233 8 H
’ 250 % 250 152 144203 67,076 6 H
Caldereta sifonica extensible salida horizonal PVC-PP
Extendible trapped floor gully, horizontal outlet, PVC / PP /[ Siphon de sol extensible PVC/PP sortie horizontale
2Kenob HapyxHbI C ropu3oHTanbHbIM Bbixogom 13 MBX n MM
REPUESTOS
SPARES /| RECHANGES
3anvactu
100 00 61 100227 10,658 5 J
180X 180 74 101227 15,206 5 J
) a2 200 x 200 90 102227 20,575 5 J
A — 200 % 200 90 103227 20,575 5 J
_ = 250 X350 93 104227 24,856 5 J
250 X350 93 105227 24,856 5 J
Caldereta (sin sumidero) salida vertical
Body extendible PVC trapped floor gully, vertical outlet // Corps de siphon de sol PVC, sortie verticale
Kopnyc xero6a ¢ BepTuKarbHbIM BbIXOA0M
100 00 90 100228 10,927 5 J
180X 180 109 101228 15,735 5 J
C-228 200 x 200 135 102228 21,293 5 J
A 200 x 200
o 135 103228 21,293 5 J
250 % 250 152 104228 26,265 5 J
Caldereta (sin sumidero) salida horizontal
Body extendible PVC trapped floor gully, horizontal outlet // Corps de siphon de sol PVC, sortie horizontale
Kopnyc xero6a ¢ ropu3oHTarbHbIM BbIXOA0M
100 x 100 100229 10,368 5 J
150 x 150 135 101229 11,643 5 J
C-229 -
200 x 200 180 102229 12,283 5 J
250 x 250 225 105229 12,654 5 J
Rejilla plana para sumideros PVC
Flat grid for PVC gullies // Grille plate pour avaloirs PVC // PeweTka nnockas Ans cucoHos u3 MBX
200 x 200 84 103222 17,812 6 N
C-222 -
250 x 250 84 100222 18,661 10 N
Rejilla elevada PVC para sumideros
High grid for PVC gullies // Grille haute pour avaloirs PVC /[ PelieTka Bbicokasi Ansi cucoHoB u3 MBX
150 x 150 101235 25,419 5 J
C-235 200 x 200 102235 37,854 5 J
200 x 250 104235 40,474 5 J

Sumidero con rejilla para calderetas C-202 y C-203

Gully central body for C-202 and C-203 gullies // Siphon pour siphons de sol C-202 et C-203
CudboH pelueTyaThin ans xeno6os C 202 n C 203




Sumideros y calderetas Serie mixta PVC - Acero inoxidable AISI 304

Mixte range of PVC-AISI 304 stainless steel floor gullies // Avaloirs et siphons de sols série mixte PVC-AISI 304 (inox)
HanonbHble cnueHble kaHanbl cepun Mukc MNMBX - HepxkaBetowwas ctanb AlSI 304
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Sumideros y calderetas Serie mixta PVC - Acero inoxidable AISI 304
Mixte range of PVC-AISI 304 stainless steel floor gullies // Avaloirs et siphons de sols série mixte PVC-AISI 304 (inox)
HanonbHble crnuBHble kaHanbl cepun muke MNMBX - HepxaBetowas ctans AlSI 304

200 x 200 84 132201 190,485 1 L
P —
— ‘ 200 x 200 84 133201 190,485 1 L
C-201-M 250 x 250
7 _ 0x2 84 134201 280,849 1 L
250 x 250 84 135201 280,849 1 L

Sumidero mixto - PVC - acero inoxidable, salida vertical de encolar

PVC/stainless steel floor gully, solvent weld vertical outlet // Siphon de sol PVC/inox, sortie vertical a coller

CurdoHHBIN CTOK cMeluaHHbIi MBX - HepxkaBetoLlasn cTanb BbiXog BepTuKanbHbii . LLlapoBon kpaH

19050 74 131202 161,772 1 L
200 x 200 90 132202 216,291 1 L
C-202-M g’ 90 133202 216,291 1 L
e 93 134202 306,184 1 K
250 % 250 93 135202 306,184 1 K
Caldereta sifonica mixta PVC - inoxidable, salida vertical. Encolar
Extendible PVC/stainless steel floor gully, solvent weld vertical outlet
Siphon de sol extensible PVC/inox sortie verticale a coller
XKeno6 cmelwaHHbIi MBX - HepxaBetoLLas cTanb BbIXo4 BEPTUKamNbHBbIN . LLlapoBoii kpaH
180 x 180 109 131203 163,367 1 L
(g e
e 200x 200 135 132203 217,603 1 K
C-203-M 200 x 200
1100 135 133203 217,603 1 K
250 % 250 152 134203 307,498 1 K
Caldereta sifonica mixta PVC - inoxidable, salida horizontal. Encolar
Extendible PVC/stainless steel floor gully, solvent weld horizontal outlet
Siphon de sol extensible PVC/inox sortie horizontale a coller
XKenob cmewaHHbIv MNBX - HepxxaBetoLLasi cTanb BbIXOA ropu3oHTanbHbIv. LLlapoBoin kpaH
04 61 130220 112,867 1
C-220-M 125x 125
50/ 40 61 131220 117,952 1 M
Caldereta sifonica mixta PVC - inoxidable, salida vertical. Encolar
Extendible PVC/stainless steel floor gully, solvent weld vertical outlet
Siphon de sol extensible PVC/inox sortie verticale a coller
XKeno6 cmelwaHHbIf MBX - HepxaBetoLas cTanb BbIXoA BepTUKanbHbIN. LLiapoBoii kpaH
%040 90 130223 108,098 1
C-223-M 125% 125
50/ 40 90 131223 118,607 1 M

Caldereta sifonica mixta PVC - inoxidable, salida horizontal. Encolar

Extendible PVC/stainless steel floor gully, solvent weld horizontal outlet
Siphon de sol extensible PVC/inox sortie horizontale 4 coller
XKeno6 cmelwaHHbI MBX - HepxaBetoLas cTanb BbIXof ropusoHTanbHbIiA. LLiaposoi kpaH
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p: _ Floor gullies for waterproof fabrics // Avaloirs et siphons de sols pour toiles imperméables de tout type —_—
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= Sumideros y calderetas Serie E para telas impermeabilizantes de todo tipo
==_Floor gullies for waterproof fabrics // Avaloirs et siphons de sols pour toiles imperméables de tout type HanonbHble
CIBHbI€ KaHallbl cepun = Ona pasnnyHbIX TMNOB FVI,EI,pOI/I3OJ'IF|LlI/IOHHOI7I TKaHU

250 x 250 93 124202 81,649 6 J
C-202-¢ 250 x 250
o @ 93 125202 81,649 6 J
Caldereta sifonica extensible, salida vertical, especial terrazas
Terrace extendible floor gully, solvent weld vertical outlet
Siphon de sol extensible de terrasse, sortie verticale a coller
Kenob HapyHbIl C BEpTUKaNbHbIM BbIXOAOM A Teppac
C-203-E 205 149 124203 89,821 6 H
Caldereta sifonica extensible, salida horizontal, especial terrazas
Terrace extendible PVC/stainless steel floor gully, solvent weld horizontal outlet
Siphon de sol de terrasse PVC/inox, sortie verticale a coller
Keno6 HapyHbIN C ropU3oHTanNbHLIM BbIXOAOM AN Teppac
250 x 250 93 124205 83,239 4 B
C-205-E 250 x 250
o 93 125205 83,239 4 B
Caldereta sifonica extensible, salida vertical, con rejilla elevada PVC, especial terrazas
High PVC grid terrace extendible floor gully, solvent weld vertical outlet
Siphon de sol extensible de terrasse, grille haute PVC, sortie verticale a coller
2Kenob HapyxHbI C BEpTUKaNbHBIM BbIXOAOM U C 3aBblLLEHHOM pelueTkon 13 MBX ans Teppac
C-206-E 00" 120206 22,571 6

Aro especial para acople. Kit= aro + 6 tornillos

Fitting kit (ring and 6 screws) // Kit de fixation (anneau et 6 vis)
MpwxumHoe konbLio. Habop konbLo 1 6 6onToB

Colocar la base de la caldereta Desenrollar la tela (de Colocar el anillo en su sitio
como siempre cualquier tipo) encima y cortar gracias a los pivotes de
como siempre centrado

Place the body as usual
Cover with the fabric (all kinds) and Place the ring centered in its hole

Disposer le corps comme
cut as usual

habituellement Placer I'anneau dans son logement
Dérouler la toile (tout type) dessus et grace aux tetons de centrage

MonoxwuTb 6a3y xenoba B 06bIYHOM - .
couper comme a l'accoutumée

nonoxeHun MonoxwuTe KOMbLO Ha MecTo
PasBepHyTb MaTepunan csepxy u 6narogaps LeHTpUpytoLLmMm
obpesatb wtndtam

Fijar la tela roscando los Colocar el sumidero como La instalacion de la serie

tornillos de sujecion del anillo siempre “E" sdlo se diferencia por el

Fix the fabric screwing the rin Place the trapped body as usual sistema de sujecion de la tela

: i serening e ing trapped body que es UNIVERSAL

Fixer la toile en vissant I'anneau Placer le siphon comme ) N
habituellement The only difference for the serie “E" is

YNnoTHUTL Matepuan kpyTst GonTel its UNIVERSAL fabrics fixing system

YKpEennsaoLLero Konbua MonoxuTb CToK B 06bI4HOE . . -, e
nonoxeHue L'installation de la série E ne différe

que par le mode UNIVERSEL de
fixation de la toile

YcraHoBka cepun “E” oTnnyaetcs
TOMBbKO CMCTEMOWN KPENEeHUs TKaHu,
KOTOpas ABMAETCS yHMBEpPCarnbHOM.




Rejillas y canaletas evacuacion
Channel gullies and grates // Caniveaux et grilles
Peluetku u xxenoba

110207
m 520x 170 GRIS GARAJE el 10 F

p— C-207
T 520 x 170
IR

111207
BLANCO PISCINA 45,112 10 F
Rejilla con cerco. PVC
PVC grid with frame // Grille PVC et cadre // O6pamneHHas pewetka . NBX

110208
520 x 170 0208 77,014 9 B

C-208 111208
520 x 170 208 77,014 9 B

Canaleta con rejilla. PVC
PVC channel with grid // Caniveau avec grille // >Keno6 ¢ petueTkoi MNBX

500 x 130 0209 40,646 10 F
€-209 111209
500 x 130 209 40,646 10 F

Rejilla PVC. Modelos C-208 y C-241

PVC grid for C208 and C241 models // Grille pour modéles C-208 et C-241
PeweTtka MNBX. Mogenu C- 208 n C- 241

520 x 170 x 130 0210 46,654 9 B

C-210
520 x 170 x 130

Canaleta PVC
PVC channel // Caniveau PVC /[ XXeno6 MNBX

111210
BLANCO PISCINA 46,654

170 x 170 a2l 25,760 6 F
c-2n 111211
170 x 170 PRI 25,760 6 F

Canaleta con rejilla de salida horizontal 90 @. PVC

PVC channel with grid, diam 90 horizontal outlet // Caniveau PVC avec grille, sortie horizontale diam 90
XKeno6 c peLueTkol 1 ropusoHTanbHbIM Bbixogom 909.MBX

110212
- GRIS GARAJE 27,622 6 F
212 111212
- BLANCO PISCINA 27,622 6 F
Canaleta con rejilla en angulo 45°. PVC
PVC 45° channel with grid // Caniveau PVC 45° avec grille // XKeno6 c peLuetkoii v yrnom 45@ MBX
110213
100 GRIS GARAJE 17,519 3 M
213 111213
oo BLANCO PISCINA 17,519 3 M
Conjunto tapa-salida 110 @ para canaleta. PVC
PVC plug and diam 110 outlet set for channel // Kit bouchon/sortie diam 110 pour caniveau PVC
Habop 3arnyLuka - Beixog 1109 ans xxenoba. NMBX
110214
170 GRIS GARAJE 17,519 3 N
c-214 111214
170 BLANCO PISCINA 17,519 3 N

Conjunto tapa-tapa para canaleta. PVC

PVC plugs set for channel // Kit bouchons pour caniveau PVC
Ha6op 3arnyLuka-3arnyLka ans xenoba .MNBX

110215
10 0 o215 17,994 3 L

c=215 11215
110 0 BLANCO PISCINA 1 7'994 3 L

Conjunto salida-salida 110 @ para canaleta. PVC

Conjunto salida-salida 110 @ para canaleta. PVC /[ PVC diam 110 outlets set for channel
Ha6op Bbixop, - Bbixoa 1109 ans xenoba. NBX

GRIS GARAJE: GREY GARAGE // GRIS GARAGE // CEPbIVI FAPAX:
BLANCO PISCINA: WHITE SWIMMING POOL // BLANC PISCINE // BEMbIA BACCEVH




Rejillas y canaletas evacuacion
Channel gullies and grates // Caniveaux et grilles
Peluetkn n xxenoba

Cota baja 75 mm- Ancho 130
Low height 75mm. 130 width // Basse hauteur 75 mm - Largeur 130 // Ykopo4yeHHbI 75 MM - LunpmHa 130

520 x 170 o241 67,255 15 B
c241 111241
520 x 170 BLANCO PISCINA 67,255 15 B
Canaleta con rejilla. PVC
PVC channel with grid // Cniveau PVC avec grille // XKeno6 c peLuetkoi . MBX
500 x 130 0209 40,646 10 F
€209 111209
500 x 130 BLANCO PISCINA 40,646 10 F
Rejilla PVC. Modelos C-208 y C-241
PVC grid for C208 and C241 models // Grille PVC pour modéles C208 et C241
Pewetka MBX. Mogenu C-208 n C-241
110242
520 x 170 x 75 GRIS GARAIE 45,264 5 H
242 111242
520 x 170 x 75 BLANCO PISCINA 45,264 5 H
Canaleta PVC. Cota baja
Low height PVC channel // Caniveau PVC hauteur réduite
>Keno6 MBX. 3aHnxeHHas BbicoTa
11024
400 GRIS%ARgJE 16,986 3 L
€-243 111243
400 BLANCO PISCINA 16,986 3 L
Conjunto tapa-salida 40 @ para canaleta. PVC
PVC plug and diam 40 mm outlet set // Kit bouchon-sortie diam 40 pour caniveau PVC
Habop 3arnywika - Bbixog 400 ansi xenoba. NBX

GRIS GARAJE: GREY GARAGE // GRIS GARAGE // CEPbIV FAPAX:

BLANCO PISCINA: WHITE SWIMMING POOL // BLANC PISCINE // BEfbII BACCEVH




Canaletas con rejillas de acero inoxidable AISI 304
Channel gullies with stainless steel grates // Caniveaux avec grilles inox

Tpanbl ANs NOMoB U3 HepPXKaBeloLEel cTanm

v bl 520 x 170 127 136208 167,839 9 B

(Mate)

Canaleta con rejilla metalica

Channel with metallic grid // Caniveau avec grille métallique
MpoTtuBockonb3aLWwMin) (MaToBbIN)XKenob ¢ MeTanM4eckon peLLeTkon

C-241 M 520 x 170 75 136241 167,839 15 B

(Mate)

Canaleta (cota baja) con rejilla metalica
Low height channel with metallic grid // Caniveau hauteur réduite avec grille métallique
MpoTuBOCKONB3ALLMIA) (MATOBBIN) Kernob 3aHWKEHHbIN C METANMYECKOW PeLLeTKOo

C-209 M
(Mate) 500 x 130 136209 116,602 10 F

Rejillas para todas las canaletas (C-210 y C-242)

Grid for all channels (C210 and C242) // Grille pour caniveaux (C208 et C242)
MpoTuBockonb3aLWMIA)(MATOBbIN)peLLETKa ANs Bcex TUNoB xenobos (C-210 n C-242)
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DECLARACION DE PRESTACIONES - N° 2014/001

1- Nombre y cédigo de identificacian:
Canal y Rejila, garsje y picina

Rejitas, garaje y pacina;
2: Usa previsto:
Canales de desagle instaladas en zonas sometidas ol trifico de personas, clase A15, Tipo M
3- Sistena de evaluacion y verificacion de la constancia de las prestaciones:
Para la evaluactn del producto s& ha empleado el sstema n® 3
4- Organismo notificado;
Laboratono APPLUS nf 0370
Tarea reakizada Ensayos de tipo
slema de evaluactn: Ensayes de 19,
Ersayos de Hpo pastivas
n* 1V31705148-13
5- Prestaciones declaradas: .
Caracteristicas esenciales | Prestaciones
Estanqueidad al agua Sin fugas [ UNE
od de 8 ¢ | (max. Admisiie UNE-EN 1433
norma) | i
{max. Admisible UNE- EN 1433
por norma)

*  Las prestaciones del producto identificada en el punto 1 son conformes con las prestaciones
deciaradas en el punio &

*  La proesente doclaracion de prestaciones se emite bajo la inica responsabilidad del

fadnicanty.

En Ibd. @ 24 de marzo del 2014

Crearplast, $.1

Made in Spain

INFORMACION TECNICA

Technical data /[ Données techniques
TexHnyeckas nHopmall




88 E Informacion técnica

Technical data

T B T
R \\ R C-216 100 x 100 50/ 40 105 60 32 93
\ 1 < Sumidero sifonico PVC rejilla inoxidable, salida horizontal-vertical
E Trapped PVC gully with stainless steel grid, horizontal and vertical outlet
{ D Siphon de sol PVC avec grille inox, sortie verticale/horizontale
CudboH ans goHHoro knanaHa MNBX ¢ HepxaBetoLLe peLleTKo , BbIXOS, FOPU3OHTamNbHbIN -

BepTMKasbHbI
oA

C-218 100 x 100 50/ 40 105 60 32 93

Sumidero sifonico PVC rejilla PVC, salida horizontal-vertical

Trapped PVC gully with PVC grid, horizontal and vertical outlet
Siphon de sol PVC avec grille PVC, sortie verticale/horizontale
CudboH ans goHHoro knanana MNBX c peweTkoit 13 MNMBX, BbIXOA rOPU30OHTanNbHbIN - BEPTUKAIbHBbIA

150 x 150 50 151 59 47 106
150 x 150 75 151 59 47 106
200 x 200 75 202 84 46 130
C-201
C-204
200 x 200 90 202 84 46 130
250 x 250 90 249 84 55 139
250 x 250 110 249 84 55 139

Sumidero sifonico salida vertical - PVC

PVC trapped floor gully, vertical outlet // Siphon de sol PVC, sortie verticale
CudhoH Anst JOHHOTO KranaHa ¢ BepTukasnbHbIM Bbixogom u3 MNMBX

(T DA B @C D E F

impermeabilizacién

. Be [ lere
T T 4 11 C-220 100 x 100 50 / 40 105 155 61 39 100
C-221
(P C-226 100 x 100 50/ 40 105 155 61 39 100
Ei Sumidero/caldereta sifonica extensible
- Extendible trapped floor gully // Siphon de sol extensible // CUChOHHbIV CTOK/keN06 HapyXHbIV
oA
150 x 150 75 151 221 74 47 121
200 x 200 90 202 290 90 54 144
C-202
2 2 n 202 2 4 144
C-205 00 x 200 0 (0) 90 90 5
250 x 250 90 249 349 93 54 147
250 x 250 10 249 349 93 54 147
Sumidero/caldereta sifonica extensible salida vertical - PVC
PVC extendible trapped floor gully, vertical outlet // Siphon de sol PVC extensible, sortie verticale
CUOHHBI CTOK / enob HapyHbli ¢ BEpTHKanbHbIM BbixogoM u3 MBX




Informacion técnica

Technical data

L oC solera
y as L
impermeqbi“zocién—q‘
D \ p—
F
N — oA
E

C-203 150 x 150 75 151 221 74 35 109
C-206 200 x 200 90 202 290 90 45 135
C-223 200 x 200 110 202 290 90 45 135
C-224 250 x 250 110 249 349 94 55 152
C-225 100 x 100 40/50 105 155 61 29 90

Sumidero/caldereta sifonica extensible salida horizontal - PVC

PVC extendible trapped floor gully, horizontal outlet // Siphon de sol PVC extensible, sortie horizontale
CUOHHBI CTOK / 5eno6 Hapy>XHbIi C rOpU3oHTanbHbIM BbixogoM u3 MNBX

SUMIDEROS Y SIFONES PARA EDIFICIOS

Informacion sobre la clasificacion de los sumideros (segiin UNE EN 1253)

CLASE H1.5
Para techos planos no utilizados, tales como techos con revestimientos bituminosos, rellenos de gravas o similares: C-204; C-205; C-206

CLASE K3
Zonas sin circulacion de vehiculos, tales como cuartos de bafio en edificios de viviendas, residencias de ancianos, hoteles, escuelas, piscinas, bafios o duchas publicas,
balcones, naves, terrazas y techos con vegetacion: C-216; C-218; C-221; C223; C-224; C-225; C-226 (en rejilla plastica o inox)

CLASE L15
Zonas con circulacion de vehiculos ligeros, con excepcion carretillas elevadoras en locales comerciales: C-217; C-201; C-202; C203; C-202-P; C-203-P; C-201-M; C-202-M; C203-M

FLOOR GULLIES AND TRAPS FOR BUILDINGS

Data about Gullies classification (according UNE EN 1253)

H1.5 CLASS
For flat rooves without people traffic, i.e. bituminous treated roves, small stones covering rooves: C-204; C-205; C-206

K3 CLASS
Areas free of vehicles such as bathrooms in residential buildings, seniors residences, hotels, schools, swimming-pools, public bathrooms, balcony, industrial buildings,
terraces, green rooves: C-216; C-218; C-221; C223; C-224; C-225; C-226 (with inox or plastic grid)

L15 CLASS
Light vehicles traffic areas, excepting forklift machine in commercial area: C-217; C-201; C-202; C203; C-202-P; C-203-P; C-201-M; C-202-M; C203-M

L) 0 Fow s
100x100 45 0,6
150x150 50 0,6
200x200 75 0,9
250x250 90 1,8

Caudales de Evacuacion (L/S) // Drainage flow (L/S)
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[(ee Temss [0 o]z TelEew]e]

520 x 170 x 127 GARAJE GRIS 500 | 127 | 165 | 140 | 24 15 | 129

C-208
520 x 170 x 127 PISCINA BLANCO | 500 | 127 | 165 | 140 | 24 15 | 129

Canaleta con rejilla PVC

Channel with PVC grid // Canniveau avec grille PVC // Keno6 ¢ peLuetkoii MBX

REFORZADA
GARAJE
PISCINA

C-231 520 x 200 x 170 GRIS 500 | 127 - 202 7 20 | 198

Rejilla de PVC - Ancho 200
PVC grid - 200 mm width // Grille PVC largeur 200 mm // PewueTka MBX - wypuHa 200

REFORZADA
C-241 500 x 130 x 75 gégmi GRIS 500 | 75 - 140 | 24 15 | 129

Rejilla reforzada de PVC - Cota baja: 75

Strong PVC grid - low height (75mm) // Grille PVC renforcée - hauteur réduite (75 mm)
Peletka ynnotHeHHas u3 MBX - 3aHmxeHHas : 75

CLASIFICACION TECNICA

La norma UNE-EN 1433:2002, establece una clasificacion de grupos y de clases minimas en funcion de los niveles de resistencia a la carga en kN (1kN=10kg), en funcion de los lugares
de utilizacion dentro de la via publica.

Las canaletas con rejilla inoxidable y el marco de refuerzo (C-208-M + C-207-M) cumplen con lo establecido en la norma UNE-EN 1433:2002, en cuanto a resistencia de carga y
estanqueidad. Estas rejillas obtienen la clasificacion B-125, TipoM.

ENSAYOS

Para la obtencion de estas clasificaciones segiin UNE-EN 1433, se realizan los siguientes ensayos:
Ensayos mecanicos (sobre rejilla y conjunto canal-rejilla):
Para la clasificacion y periddicamente
A-15: Aplicar 15kN = 1500kg
B-125: Aplicar 125kN = 12500kg

Ensayos de estanqueidad: Se comprueba la estanqueidad sobre 2 canales y sus accesorios, instalados seguin las instrucciones del fabricante.

TECHNICAL CLASSIFICATION

The UNE-EN 1433:2002 standard defines a groups classification and minimum classes according to load resistance in kN (1kN = 10 kg) depending on the place in the public roads
it is used.

Channels with stainless steel grids and reinforcing frame (C-208-M + C-207-M) fulfill the UNE-EN 1433:2002 standard requirements about load resistance and waterproof. This
grids are classified B-125, M type.

TESTS

To certificate a product according to the UNE-EN 1433, the following tests are made:

Mechanical tests (Only grid and channel + grid set):
For the classification and periodically
A-15: apply 15 Kn = 1.500kg
B-125: apply 125 Kn = 12.500kg

Waterproof testing: waterproof is checked with 2 channels and its accessories, according to the manufacturer instructions of use.
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Technical data

INSTRUCCIONES DE MONTAJE /[ INSTRUCTIONS OF USE

Esquema de construccion de la solera y talud de hormigon a realizar. En caso de que la
instalacion tenga mucha pendiente, hormigonar al maximo hasta la zona de la rejilla

Building scheme for the cement base and the slope to make. In the case of a high slope installation, use
cement until the grid level

Realizar una zanja de dimensiones suficientes (10 cm alrededor del canal)

Dig a trench with enough dimensions (10 ecm all around the channel)

Escoger el punto de salida para las aguas

Choose the place for the water outlet

Instalar los canales de la cama de hormigdn teniendo en cuenta que los extremos del
canal son macho y hembra

Take in account that channels are male/female while installing in the cemented trench

Instalar las rejillas en su alojamiento

Set up the grid in its place

Nivelar el canal en la cama de hormigon hasta que quede a la altura necesaria

Level the channels in the cement until reaching the correct height

Embocar a la red y finalizar el hormigonado en forma de talud

Connect to the drainage network and finish with cement with a slope




92 E Informacion técnica

Technical data

O,Zm‘ 0,5m max. 0,5m max. ‘O,Qm

R —{

La norma UNE-EN 1433:2002, establece una clasificacion de grupos y de clases minimas en funcion de los niveles de resisten-
cia a la carga en kN (1kN=10kg), en funcion de los lugares de utilizacion dentro de la via publica.

Grupo 1 (clase min A-15)
Areas que solo pueden utilizarse por peatones y ciclistas

Grupo 2 (clase min B-125)
Aceras, zonas peatonales y superficies comparables, aparcamientos privados de vehiculos o plataformas de aparcamiento de vehiculos

Grupo 3 (clase min C-250)
Laterales de bordillo y areas sin trafico de arcenes resistentes y similares; las unidades de bordillos pertenecen siempre al grupo 3

Grupo 4 (clase min D-400)

Calzadas de carreteras (incluyendo calles peatonales), arcenes resistentes y zonas de aparcar para todo tipo de vehiculos de carretera.

The UNE-EN 1433:2002 standard defines a groups classification and minimum classes according to load resistance in kN
(1kN = 10 kg) depending on the place in the public roads it is used.

Group 1 (class min. A-15)
Only pedestrian and cycling areas

Group 2 (class min. B-125)
Pavement, pedestrian areas and similar, private parkings or vehicles parking platforms

Group 3 (class min. C-250)
Pavement edge and road shoulder areas without traffic and similar; units of edges are always part of group 3.

Group 4 (class min. D-400)
Roadways (including pedestrain streets), resistant pavements and any vehicle parking area.
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TUBERIAS DE PVC =
Serie B, Serie F, Flexibles y Presion
PVC pipes. Pressure, B and F Series and Flexible Pipes

TUBES DE PVC. Pression, Série B, Série F et Flexibles
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Tuberias de evacuacion PVC
PVC drainage pipes // Tubes PVC évacuation

TPYBEbI CITMBHBIE U3 MNBX

Serie B

Drainage pipes for sewage (low and high temperature) for indoor installation above the floor level.
Tubes d’évacuation d’eaux résiduelles (a basses et hautes températures) a I'intérieur des batiments au dessus du niveau du sol.

Tpy6bl BOAOCTOUHbIE ( BBICOKOW U HU3KOW TEMMNEpaTypbl) ANsi CTPOUTENbHBLIX KOHCTPYKLMIA Hag YPOBHEM
3emMru.

\
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Serie F

Tuberias de evacuacion de aguas pluviales y residuales fabricadas segun los requisitos de la norma UNE EN 12200.
DWV and pluvial water drainage.

Tube d’évacuation pour eaux pluviales et evacuacer.

BogocTtouHble Tpy6bl A4ns 4OXA4eBOW BOAbI M 3BaKyaL My U3rotoBneHbl cornacHo Une 12200.




Tuberias de evacuacion PVC
PVC drainage pipes // Tubes PVC évacuation
TPYBbI CINMBHBIE M3 MBX

%) = A L[] €fe
AN A N
[ 3 411013 6,633 249
@ 32 3,0
5 412501 10,373 249
3 411014 8,291 200
40 3,0
5 412502 12,632 200
— «—E
3 411015 10,761 158
50 3,0
5 412503 15,807 158
AENOR AENOR 63 3 411019
5 412512
3 411001 14,395 174
75 3,0
B-s,,d, | | toieno 5 412504 23,887 174
001/607 1 410105 8,482 120
90 3,0 3 411002 17,289 120
5 412505 28,862 120
100 3,0 3 409999 16,216 99
1 410106 10,960 80
Serie B
110 32 3 411003 22,334 80
5 412506 37,824 80
1 410107 12,696 60
125 32 3 411004 25,687 60
5 412507 43,858 60
1 410108 16,983 33
160 32 3 411005 32,849 33
5 412508 56,206 33
1 410109 23,612 18
200 39 3 411006 50,244 18
5 412509 84,645 18
3 411007 84,151 1
250 45
5 412510 140,394 1
3 411008 134,360 8
315 56
5 412511 224,051 8
%) E A [ €/e
N A |
[ ﬁ 90 19 3 401004 12,632 120
@ 100 2,6 3 409999 16,216 99
Serie F
110 2,2 3 401005 17,748 80
—<«<E 125 2,5 3 401006 23,075 60
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Tuberias de evacuacion PVC
PVC drainage pipes // Tubes PVC évacuation
TPYBbI CINMBHBIE 13 MNBX

CL + PISCINAS PVC GRIS PVC BLANCO




Tuberias de evacuacion PVC
PVC drainage pipes // Tubes PVC évacuation

TPYBEbI CITMBHBIE 13 MNBX
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420211 [ |
25 4,606 24
421211 ]
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50 4,606 10
421011 []
420212 |
63 55 25 7,316 8
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Tuberias de evacuacion PVC
PVC drainage pipes // Tubes PVC évacuation

TPYBEbI CITMBHBIE U3 MNBX

Datos Técnicos

Tuberias flexibles de termoplasticos con refuerzo para la succién y descarga de liquidos acuosos.
Tuberia flexible de PVC plastificado y con un refuerzo en espira de PVC rigido, superficies lisas, gran resistencia al aplastamiento, gran capacidad
para curvarse.

Ventajas

Ligereza y comodidad en el transporte y almacenamiento al ir en bobinas.

Gran resistencia quimica a productos quimicos domésticos.

Se adapta a las irregularidades del terreno y permite curvas.

Se puede acoplar multitud de accesorios tanto por el didmetro exterior (accesorios PVC evacuacion/presion, fitting para polietileno) como por el
diametro interior.

Resistencia a temperaturas entre -10°C y +60°C

Technical data

Thermoplastic flexible pipies with reinforcement for blowing and draining a aqueous liquids.
Flexible plastified PVC pipes with a rigid PVC spiral for reinforcement, smooth surfaces, high crushing resistance, high flexibility to bend.

Benefits

Light and easy for transport and logistics rolls

High chemical resitance to any domestic chemical goods

Adapts to irregular floor and allows curves

Can be connected to many fittings either by its external diameter (DWV fittings, compression fittings) or by its internal diameter
Temperature resistance from -10°C to +60°C

Presién servicio Presién de rotura Presién vacio
GEXT | @ INT Pressure of use Breaking pressure Vacuum pressure gllz;
20° C (bar) 20° C (bar) (bar)
A |
20 | 16 7 22 035 2
ﬁz 25 | 20 7 22 035 2
Datos 32 | 26 5 16 035 2
S E Téenicos | 35 | 27 5 16 035 2
Technical | 40 | 34 5 16 035 2
data 40 35 5 16 0,35 2
50 | 43 5 16 035 2
63 | 55 5 16 035 2

Fabricada segiin norma UNE EN ISO 3994
Manufactured according to UNE EN 1SO 3994

NOTA: Ver adhesivo especial recomendado para tubo flexible en la pagina 119
Data: see specific solvent weld for flexible pipes on page 119




Tuberias de evacuacion PVC
CREARFLEX

CL + ESPECIAL PISCINAS

%) E m/® L] ST S

‘ A ‘
J,;( 25 425025 6,592 24
Z 50 43
CL + 50 425050 6,592 10
S E ESPECIAL
PISCINAS
63 55 25 426325 12,338 B
AENOR
Producto
Certificado
001 / 607
Caracteristicas

Tuberia de PVC fabricada con una espiral rigida con una proteccion interna con resistente al cloro. Esta fabricada y certificada por AENOR segun la
normativa ISO 3994.

El interior del tubo es liso de color Azul.

Rango de temperaturas entre -10°C y +60°C.

Presion de servicio (bar) es de 5 bares.
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PVC EVACUACION
Drainage fittings

Tubes PVC evacuation

TPYBbI CITMBHbLIE N3 MNBX




Accesorios de Evacuacion PVC - GRIS RAL 7037

PVC DWV - grey RAL 7037 // Raccords d’évacuation PVC GRIS RAL 7037
| Akceccyapbl Ans kaHanusauun MNMBX - CEPbI RAL7037

CODOS
ELBOWS
COUDES
KoneHo
CMH-101 32 45° 200308 N 0,666 250 K
CMH-104 40 45° 200305 N 0,735 300 J
CMH-105 50 45° 200307 N 1,186 180 J
N CMH-110 75 45° 200300 N 1,781 95 B
;&’ CMH-107 80 45° 200309 2,099 120 D
N CMH-113 90 45° 200301 N 2,404 80 B
CMH-128 100 45° 200310 2,897 80 D
o0, CMH-116 10 45° 200302 N 2,691 50 E
CMH-119 125 45° 200303 N 4,254 40 E
CMH-122 160 45° 200304 10,736 27 E
CMH-123 200 45° 200306 13,934 12 E
CMH-126 250 45° 210101 34,896 4 E
CMH-127 315 45° 210102 76,719 2 E
CMH-132 400 45° 210103 449,369 1
Codo macho - hembra 45°
45° elbow, male female // Coude 45° méle-femelle // KoneHo HapyxHee - BHyTpeHHee 45*
CMH-111 75 67° 200400 N 1,915 85 B
CMH-114 90 67° 200401 IN 2,431 65 D
CMH-117 10 67° 200402 N 2,749 50 E
CMH-120 125 67° 200403 N 4,385 35 E
CMH-129 160 67° 200404 9,781 18 E

Codo macho - hembra 67°

67° elbow, male female // Coude 67° méle-femelle // KoneHo HapyxHee - BHyTpeHHee 67*

CMH-103 32 87° 200508 N 0,681 200 K
CMH-106 40 87° 200500 N 0,710 250 J
CMH-109 50 87° 200507 N 1,086 150 J
CMH-112 75 87° 200501 N 1,569 80 B
— CMH-102 80 87° 200509 2,186 100 D
SI CMH-115 90 87° 200502 N 2,170 65 D
— CMH-108 100 87° 200510 3,110 68 E
CMH-118 10 87° 200503 N 2,945 45 E
2o CMH-121 125 87° 200504 N 4,254 30 D
CMH-124 160 87° 200505 9,141 17 E
CMH-125 200 87° 200506 15,048 12 S
CMH-130 250 87° 210001 45,364 4 E
CMH-131 315 87° 210002 91,205 BOX E

CMH-133 400 87° 210003 521,028 1

Codo macho - hembra 87°
87° elbow, male female // Coude 87° mile-femelle // KoneHo Hapy»Hoe - BHyTpeHHee 87*

VER ADHESIVOS PVC PAG. 127

s . -
W= SEESOLVENTWELD p. 127 // VOIR ADHESIFS PVC page 123 | CMOTPETb KNEV MBX CTP. 127




Accesorios de Evacuacion PVC - GRIS RAL 7037
PVC DWV - grey RAL 7037 // Raccords d’évacuation PVC GRIS RAL 7037
Akceccyapsbl ons kaHanuaauun MNBX - CEPbIV RAL7037

=

CD-00 110 - 87° 50 203620 9,941 20 B
Codo con toma macho - hembra
Elbow with male/female connector // Coude avec prise male-femelle
KoneHo ¢ BbIXOAOM HapyHO - BHyTpEHHee
CGI-118 1MOM-H 87° 204601 9,492 13 J
CGI-18 1MOH-H 87° 204602 9,492 12 J
Curva gran impacto - 87°
Curved elbow - 87° [/ Courbe 87° /[ Yron 87*
CDT-00 10 - 87° 50 203600 6,724 20 B
CDT-01 125 -87° 50 203601 16,849 18 D

Codo doble toma 87° M-H

KoneHo ¢ ABOMHbIM BbIXOAOM 87 HapyX.- BHYTp

87° Double inlet elbow male/female // Coude 87° double prise male-femelle

CDT-02 110 - 45° 50 203602 8,826 20 B
CDT-03 125 - 45° 50 203603 16,849 20 D

Codo doble toma 45° M-H

Codo doble toma 45° M-H // 45° Double inlet elbow male/female

KorneHo ¢ ABOWHbIM BbIXoAoM 45* Hapyx.- BHYTP.
CHH-01 32 45° 200000 N 0,514 250 K
CHH-04 40 45° 200001 N 0,756 300 J
CHH-07 50 45° 200002 N 1,113 180 J
CHH-10 75 45° 200009 4,130 50 B
CHH-28 100 45° 200010 3,163 60 D
CHH-16 110 45° 200003 N 3,125 50 E
CHH-19 125 45° 200004 N 5,625 25 B
CHH-22 160 45° 200005 21,855 10
CHH-23 200 45° 200006 43,712 5
CHH-26 250 45° 200007 127,255 1
CHH-27 315 45° 200008 204,872 1

Codo hembra-hembra 45°

45° elbow, female/female // Coude 45° femelle-femelle // KoneHo ¢ ABOMHbLIM BLIXOAOM BHYTP.- BHYTp.45*

VER ADHESIVOS PVC PAG. 127 )
SEE SOLVENT WELD p. 127 // VOIR ADHESIFS PVC page 123 /| CMOTPETb KNEW MNBX CTP. 127




Accesorios de Evacuacion PVC - GRIS RAL 7037
PVC DWV - grey RAL 7037 // Raccords d’évacuation PVC GRIS RAL 7037
Akceccyapbl gnst kaHanusauun MNBX - CEPbIV RAL7037

2>
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CODOS ESPECIALES
SPECIAL ELBOWS
COUDES SPECIALES
CneumanbHoe KorneHo

CHH-02 32 67° 200100 N 0,752 250 K
CHH-05 40 67° 200101 N 0,781 270 J
CHH-08 50 67° 200102 N 1,071 160 J

Codo hembra-hembra 67°

67° elbow, female/female // Coude 67° femelle-femelle // KoneHo ¢ ABOVHBIM BbIXOAOM BHYTP.- BHYTP. 67*

CHH-03 32 87° 200200 N 0,553 200 K
CHH-06 40 87° 200201 IN 0,715 250 J
CHH-09 50 87° 200202 N 0,984 140 J
CHH-12 75 87° 200212 N 3,149 45 J
CHH-15 90 87° 200203 N 3,404 35 H
CHH-208 100 87° 200210 3,575 45 D
CHH-18 110 87° 200204 N 3,830 40 E
CHH-21 125 87° 200205 N 5,226 20
CHH-24 160 87° 200206 27,576 12
CHH-25 200 87° 200207 44,884 7 D
CHH-30 250 87° 200208 156,887 1
CHH-31 315 87° 200209 234,100 1

Codo hembra - hembra 87°

87° elbow, female/female // Coude 87° femelle-femelle // KoneHo ¢ ABOVHbIM BbIXOAOM BHYTP.- BHYTP. 87*

CH-40

40 87° 070001 2,210 80 L

Codo macho 40 mm PVC. Mixto con rosca 1 1/2 con un lado largo (el roscado)

para salir de alicatado y conectar los electrodomésticos

PVC 40 mm female elbow female / long 1.1/2 threaded outlet to built in and connect domestic appliance /
Coude femelle 40mm, PVC, union mixte taraudée longue pour traverser le carrelage et connection ‘s électroménagers
KoneHo HapyxHoe 40 mm MNBX v pe3bboii 1 1/2 (C ANMHHON CTOPOHbI) ANS BbIXOAA U
NpUCOeANHEHNS K TEXHWKN

CM-40

40 87° 070000 2,210 80 L

Codo macho 40 mm PVC. Mixto con rosca 1 1/2 con un lado largo (el roscado)

para salir de alicatado y conectar los electrodomésticos

PVC 40 mm male elbow female / long 1.1/2" threaded outlet to built in and connect domestic appliance
Coude male 40mm, PVC, union mixte taraudée longue pour traverser le carrelage et connection s électroménagers
KoneHo HapyxxHoe 40 mm MBX 1 peabboii 1 1/2 (¢ ANWHHO CTOPOHBI) AN BbIXOAA U
NPYICOEAVHEHNS K TEXHUKM

VER ADHESIVOS PVC PAG. 127
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Accesorios de Evacuacion PVC - GRIS RAL 7037

PVC DWV - grey RAL 7037 // Raccords d’évacuation PVC GRIS RAL 7037
Akceccyapsbl ons kaHanuaauun MNBX - CEPbIV RAL7037

ENLACES TUBO METALICO
METALLIC PIPES CONNECTOR
UNION TUBES METALLIQUES
COEOVHUTENBHASA TPYBA METAN

CUM-01 22-28/40 87°30' 203901 2,598 50 L

Codo union macho PVC tubo metalico

PVC elbow male [ metallic pipes connector // Coude PVC male [ union tube métallique
KoneHo coeauHuTenbHoe HapyxHoe MNBX Tpyba meTanuueckas

CUH-01 22-28/40 87°30' 204101 2,598 50 L

Codo union hembra PVC tubo metalico

PVC elbow female / metallic pipes connector // Coude PVC femelle / union tube métallique
KoneHo coeauHnTensHoe BHyTpeHHee MBX Tpyba meTanunyeckas

- MUT-01 22-28/32 203400 2,664 50 L
MUT-02 22-28/40 203401 2,664 50 L
MUT-03 35/40 203402 3,042 50 L

Manguito union macho tubo metalico

Male sleeve metallic pipe connector // Manchon male pour union a tube métallique
MydTa coeanHMTENbHas HapyHas ¢ MeTanuyeckomn Tpybon

. MUH-01 22-28/40 203800 2,485 50 L
MUH-02 22-28/50 203801 2,664 50 L

Manguito union hembra tubo metalico

Female sleeve metallic pipe connector // Manchon femelle pour union a tube métallique
Mydpta coeanHUTENbHASA C BHYTPEHHAS C MeTannyeckoii Tpyboi

SECTORES - CODO
CURVE /[ SECTEURS - COUDES
CEKTOPBbI - KONIEHO

SC-01 10 15° 203951 3,100 27 K
SC-02 125 15° 203952 4,514 24
SC-03 160 15° 203953 6,945 8 Q

Sector codo macho-hembra a 15°

Long 15° elbow maleffemale // Long 15° elbow male/female // CexTop KOneHo Hapy)xHoe-BHyTpeHHee 15*

SC-11 110 30° 203961 3,430 26 Q
SC-12 125 30° 203962 4,819 18
SC-13 160 30° 203963 7,669 6 Q

Sector codo macho-hembra a 30°
Long 30° elbow male/female // Long 30° elbow male/female // CekTop KOneHo Hapy»kHoe - BHyTpeHHee 30*

VER ADHESIVOS PVC PAG. 127
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Accesorios de Evacuacion PVC - GRIS RAL 7037

PVC DWV - grey RAL 7037 // Raccords d’évacuation PVC GRIS RAL 7037
Akceccyapbl gnst kaHanusauun MNBX - CEPbIV RAL7037

DERIVACIONES M/H

BBANCH M/F
DERIVATIONS M/F
KAHATTM3ALUMOHHbBIE
OTBOObI H/B
DSM-101 32 45° 200820 N 1,389 110 K
DSM-104 40 45° 200821 N 1,816 120 J
DSM-105 50 45° 200822 N 2,225 75 J
4 %‘
v DSM-110 75 45° 200803 N 2,778 50 D
DSM-107 80 45° 200823 N 3,575 54 D
SI DSM-113 90 45° 200800 N 4,433 45 E
DSM-128 100 45° 200806 5,039 30 E
DSM-116 110 45° 200801 N 5,137 25 E
DSM-119 125 45° 200802 N 8,206 18 E
DSM-122 160 45° 200804 18,141 8 E
DSM-123 200 45° 200805 47,623 4 E
DSM-126 250 45° 210202 90,848 1
DSM-127 315 45° 210203 221,289 1
Derivacion simple macho-hembra 45°
Single 45 branch male/female // Culotte simple 450 male femelle
OTBOAOK 0OLIKHOBEHHDIN HapYXXHO - BHYTPEHHUI 45*

DST-105 110 / 50 45° 204750 9,420 30 B

Derivacion simple M - H

Single branch male/female /[ Culotte simple M-F // OTBOAOK OGbIKHOBEHHbIN HAPY>XHO BHYTPEHHWIA

DSDT-105 110 / 50 - 50 45° 204760 11,012 20 B

Derivacion doble M - H

Double branch male/female // Culotte double male femelle // OTBOAOK ABOVMHOMN HAPYXHO BHYTPEHHWIA

DSM-132 110 67° 204702 N 5,629 20 D
DSM-133 125 67° 204703 N 8,812 20 E

Derivacion simple macho-hembra - 67°

Single 67° branch male/female // Culotte simple 67° male femelle
OTBOAOK OGLIKHOBEHHbI HAPY>KHO - BHYTPEHHWIA B67*

DS-43 75 87° 203204 6,555 25 J
DS-44 90 87° 203205 7,842 18 H
DS-45 110 87° 203206 8,426 12 B
DS-46 125 87° 203207 15,162 8 B

Derivacion doble plana 87° macho - hembra

Double 87° branch male/female // Culotte double 87° male femelle
OTBOAOK ABOWHOM POBHBIV 87* HapPY>KHO - BHYTPEHHWIA

ey VER ADHESIVOS PVC PAG. 127 , i
& ___=  SEESOLVENT WELD p. 127 // VOIR ADHESIFS PVC page 123 [/ CMOTPET KNEV MBX CTP. 127




DSM-103 32 87° 200920 N 1,054 130 K
DSM-106 40 87° 200921 N 1,566 150 J
‘&‘ DSM-109 50 87° 200922 N 1,881 90 J
o . DSM-112 75 87° 200902 N 2,465 50 B
SI IS DSM-102 80 87° 200923 2,894 48 B
- o DSM-115 90 87° 200903 N 3,386 45 D
DSM-108 100 87° 200906 4,222 43 E
DSM-118 10 87° 200900 N 5,108 30 E
DSM-121 125 87° 200901 6,240 25 E
DSM-124 160 87° 200904 N 16,147 12 E
DSM-125 200 87° 200905 42,004 5 E
DSM-130 250 87° 210302 72,447 2
DSM-131 315 87° 210303 181,712 1 S
Single 87° branch male/female // Culotte simple 87° male femelle
OTBOAOK OObIKHOBEHHBIV HAPY>HO - BHYTPEHHWUIA 87*

DERIVACIONES M/H

BBANCH M/F

DERIVATIONS M/F

KAHATTN3ALMOHHbBIE

OTBOAbI H/B
DS-34 90 45° 203105 9,155 18 B
DS-35 10 45° 203106 11,384 8 B
DS-36 125 45° 203107 16,522 6 B
DS-37 160 45° 203108 57,154 5 E

= o

Accesorios de Evacuacion PVC - GRIS RAL 7037
PVC DWV - grey RAL 7037 // Raccords d’évacuation PVC GRIS RAL 7037
Akceccyapsbl ons kaHanuaauun MNBX - CEPbIV RAL7037

Derivacion doble - plana 45° M-H

Double 45° branch male/female // Culotte double 45° male femelle
OTBOAOK ABOWHOW POBHBIN 45* Hapy>HO - BHYTPEHHWIA

Injerto rincon M-H
Corner inlet male/female /[ Insert d'angle M-F /[ OTBOAOK YrmoOBOW HAPY>HO - BHYTPEHHWIA

DRI-00 90 45° 203500 82,624 15 B
DRI-01 10 45° 203501 86,547 8 D
DRI-02 125 45° 203502 93,178 6 E

DRI-11

110

87°

204770

86,547

1

DRI-12

125

87°

204771

94,185

Injerto rincon M-H

Corner inlet male/female // Insert d'angle M-F // OTBOZOK YrmOBOW HAPYXHO - BHYTPEHHMI

VER ADHESIVOS PVC PAG. 127 )
SEE SOLVENT WELD p. 127 // VOIR ADHESIFS PVC page 123 /| CMOTPETb KNEW MNBX CTP. 127




Accesorios de Evacuacion PVC - GRIS RAL 7037

PVC DWV - grey RAL 7037 // Raccords d’évacuation PVC GRIS RAL 7037
| Akceccyapbl Ans kaHanusauun MNMBX - CEPbI RAL7037

DERIVACIONES H/H

BRANCH F/F

DERIVATIONS F/F

KAHANN3ALIMOHHBIE

OTBOAbI H/SA
DS-01 32 45° 200600 N 0,883 110 K
DS-04 40 45° 200601 N 1,226 120 J
DS-07 50 45° 200602 N 1,491 75 J
DS-10 75 45° 200607 8,593 40
DS-13 90 45° 200608 12,315 30
DS-16 110 45° 200603 N 8,460 18 D
DS-19 125 45° 200604 23,343 10
DS-22 160 45° 200605 51,836 8
DS-23 200 45° 200606 84,993 4

Derivacion simple hembra-hembra 45°

Single branch female/female // Culotte simple 45° /[ OTBOAOK OBGbIKHOBEHHbIN BHYTP. - BHYTp. 45*

4090

DS-30 40 - 40 - 40 45° [ S-50 203101 3,711 75 5
DS-31 40 - 40 - 40 45° [ S-40 203102 3,711 75 5

Derivacion doble plana PVC H-H

Double branch female/female // Culotte double 45° /| OTBOAOK ABOVHOV POBHbIN MBX BHYTP. - BHYTP.

DS-102 40 67° 201401 N 1,135 150 J

DS-103 50 67° 201402 N 1,593 85 J
Single 67° branch female/female // Culotte simple 67° femelle-femelle
OTBOAOK 0OLIKHOBEHHbIN BHYTP. - BHYTP. 67

DS-03 32 87° 200700 N 0,739 130 K
DS-06 40 87° 200701 N 1,158 150 J
DS-09 50 87° 200702 N 1,447 90 J
DS-12 75 87° 200708 N 10,962 30
DS-15 90 87° 200709 10,009 20
DS-18 110 87° 200704 N 6,213 18 B
DS-21 125 87° 200705 23,887 9
DS-24 160 87° 200706 64,553 1
DS-25 200 87° 200707 96,893 3

Single 87° branch female/female // Culotte simple 87° femelle-femelle

OTBOAOK OObIKHOBEHHBI BHYTP. - BHYTp. 87

VER ADHESIVOS PVC PAG. 127
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MANGUITOS
SLEEVES
MANCHONS
MY®TbI

CVC-00 110 50° 203200 16,517 22 B
Conectado de ventilacion cruzada PVC - con junta
Crossed ventilation PVC connector with joint // Connecteur de ventilation croisée PVC - avec joint
[NonepeyHbIi BEHTUNALMOHHbIE coeanHuTens MNBX ¢ npoknagkon
-_—
MD-110 110 204350 10,043 13 J
MD-125 125 204351 13,124 n J
Manguito dilatacion M-H
Dilatation sleeve M-F // Manchon de dilatation M-F // MydbTa pacnpeaunutensHas HapyXHO BHYTPEHHSIS
-
MDT-110 110 50° 204370 11,098 1 J
MDT-125 125 50° 204371 14,179 1 J

=

Accesorios de Evacuacion PVC - GRIS RAL 7037

PVC DWV - grey RAL 7037 // Raccords d’évacuation PVC GRIS RAL 7037
Akceccyapsbl ons kaHanuaauun MNBX - CEPbIV RAL7037

Manguito dilatacion M-H con toma

Dilatation sleeve M-F with inlet // Manchon de dilatation M-F avec prise
MydTa pacnpegenvtenbHas Hapy>HO BHYTPEHHSS C BbIXOAOM

MDE-01 32 201200 N 0,752 325 K
MDE-02 40 201201 N 0,897 200 K
MDE-03 50 201202 N 0,970 225 J
MDE-04 75 201203 N 1,809 45 K
MDE-05 90 201204 N 2,633 60 J
MDE-12 100 201212 2,962 66 B
MDE-06 110 201205 N 3,239 64 D
MDE-07 125 201206 N 3,856 60 E
Manguito deslizante de encolar
Glue in sleeve // Manchon lisse a coller /[ MydTa rmagkas
MDE-08 160 201207 5,716 27 D
MDE-09 200 201208 15,048 10 D
MDE-10 250 201209 34,465 8 E
MDE-11 315 201210 108,409 1
MDE-13 400 201211 221,289 1

Manguito deslizante sin tope

Sleeve without stopper // Manchon lisse sans butée // MycTa rmagkas 6es Bepxa

VER ADHESIVOS PVC PAG. 127 )
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Accesorios de Evacuacion PVC - GRIS RAL 7037
PVC DWV - grey RAL 7037 // Raccords d’évacuation PVC GRIS RAL 7037
CEPbI RAL7037

Akceccyapbl ans kaHanmsauun MNBX -

MRT-90 90 40 204200 8,523 30 J
MRT-110 110 50 204201 9,289 18 J
MRT-125 125 50 204202 11,830 16 J

Manguito reparacion con toma

Repairing sleeve with inlet // Manchon de réparation avec prise // MydTa ¢ BbIXofoM

M H MR-90 90 204300 7,871 30 J
| MR-110 110 204301 8,595 18 J
MR-125 125 204302 11,320 18 J
Manguito reparacion sin toma (prolongador bote sifonico)
Repairing sleeve without inlet // Manchon de réparation sans prise // MydbTa 6€3 Bbixoga
BDF-90 90 203300 16,445 45
NO ENCOLABLE P.P. _
e et L BDF-110 110 203301 17,733 33
BDF-125 125 203302 18,680 21
Manguito deslizante para unir tubo fibrocemento (drena) con tubo PVC (no encolable)
Sleeve without stopper to fit fibercement and PVC pipes
Manchon lisse pour union de fibrociment avec tubo (PVC)
Crkonb3silas MycdTa Ans KpenneHust LeMeHTHoN Tpy6bl (cnvea) ¢ Tpy6on MBX
BCT-90 90 203350 16,445 45
NO ENCOLABLE P.P. BCT-110 110 203351 17,733 33
NO SOLVENT WELD P.P.
BCT-125 125 203352 18,680 21
Manguito corredero para tubo de PVC (no encolable)

Sleeve without stopper for PVC pipes // Manchon de réparation pour tube PVC
Ckonb3swas mydTa ans 1py6 NBX

MAI-04 75 205050 16,504 20 J
MAI-05 90 205051 22,588 20 J
MAI-06 110 205052 26,303 25 J
; v 1 MAI-07 125 205053 30,314 12 J
l MAI-08 160 205054 47,707 5 J
MAI-09 200 205055 89,655 4 J
Hand made extension sleeve female-male (use with B serie PVC pipe)
Manchon extension fait main F-F (pour intérieur tube Série B)
MydrTa paclumprTensHas perynmpoBodHas HapyX.-BHYTp. (ans MNBX 1py6 cepun B)

VER ADHESIVOS PVC PAG. 127
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Accesorios de Evacuacion PVC - GRIS RAL 7037
PVC DWV - grey RAL 7037 // Raccords d’évacuation PVC GRIS RAL 7037
Akceccyapbl onst kaHanusauun MNBX - CEPbIV RAL7037

CON-01 75-50 205060 10,758 20 J
CON-02 90-75 205061 13,396 20 J
CON-03 110-90 205062 15,360 18 J
CON-04 125-90 205063 15,360 18 J
CON-05 125-110 205064 13,871 16 J
CON-06 145-110 205065 16,785 12 J
CON-07 145-125 205066 20,441 12 J
CON-08 160-110 205067 20,441 10 J
CON-09 160-125 205068 19,065 10 J
CON-10 200-125 205069 52,643 4 J
CON-11 200-160 205070 35,692 4 J
CON-12 250-200 205071 129,176 4 J
CON-13 315-200 205072 292,308 4 J

Conos manipulados H-M

Hand made cones Female-male // Cones fait main femelle-male // BHyTpeHHe - Hapy)XHbli KOHYC

MAX-04 75 205080 13,869 20 H
MAX-05 90 205081 16,711 16 H
MAX-06 10 205082 19,020 9 H
MAX-07 125 205083 20,441 9 H
MAX-08 160 205084 40,942 4 H

Manguito 1/2 metro manipulado H-M (interior tubo Serie B)

1/2 meter hand made sleeve female-male (use with B serie PVC pipe)
Manchon fait main F-F (pour intérieur tube Série B)
Mydpra 1/2 meTpa perynupoBoyHas Hapyx.-BHyTp. (ansi MBX Tpy6 cepum B)

MDI-50 50 201303 2,732 30 L
MDI-110 110 201305 7,128 27 H
JUNTA SIN JUNTA i F i
o WoUT ot Maguito dilatacion (1 Junta). Hembra
JOINT SANS JOINT : e P o
Mpoknamka  BE3 NPOKNAMKM Expansion sleeve w/ joint. Female // Manchon de dilatation (1 joint). Femelle
MydTa paclumpsiowas (1 npoknagka) BHyTPEHHAsS

./- MDJ-50 50 204803 3,481 30 L
J Manguito dilatacion (doble junta). Hembra

jngTA jgl",‘\‘TTA Dilatation sleeve (double joint) F-F // Manchon de dilatation (deux joints) F-F
JOINT JOINT MydbTa pacnpegenutenbHas (4BoMHas Npoknaaka) BHYTPEHHSSA

Mpoknagka Mpoknagka

VER ADHESIVOS PVC PAG. 127
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Accesorios de Evacuacion PVC - GRIS RAL 7037
PVC DWV - grey RAL 7037 // Raccords d’évacuation PVC GRIS RAL 7037
Akceccyapbl gnst kaHanusauun MNBX - CEPbIV RAL7037

TAPONES TRS-02 75 40 201902 1,433 40 Q

PLUGS // BOUCHONS TRS-03 75 50 201903 1,433 40 Q

SAMTYLLKN
TRS-05 90 40 201904 1,947 60 J
TRS-06 90 50 201905 1,947 60 J
TRS-07 90 75 201906 1,947 60 J
TRS-30 100 32 201930 2,259 55 K
TRS-31 100 40 201931 2,259 55 K
TRS-32 100 50 201932 2,259 55 K
TRS-08 110 50 201907 2,259 100 H
TRS-09 110 40 201908 2,259 100 J
TRS-10 125 75 201909 3,534 50 J
TRS-11 125 40 201910 3,534 50 J
TRS-12 125 50 201911 3,534 50 J
TRS-17 110 75 201915 3,559 90 H
TRS-18 125 90 201914 4,022 70 H
TRS-19 110 90 201913 3,401 90 H
TRS-20 125 110 201912 3,534 70 H
TRS-21 160 110 201916 8,028 15 K
TRS-22 160 125 201917 8,028 15 K
TRS-23 200 125 201918 12,256 10 K
TRS-24 200 160 201919 12,256 10 K
TRS-25 250 160 201920 32,121 5 K
TRS-26 250 200 201921 32,121 5 K
TRS-27 315 200 201922 57,807 6 J
TRS-28 315 250 201923 57,807 6 J

Tapon reductor PVC
PVC reducing plug // Bouchon réduit PVC // 3arnywka pegykuvoHHas MNBX

&

Crearplast

~ agua &
innovacion

water & innovation

ey VER ADHESIVOS PVC PAG. 127 , i
& ___=  SEESOLVENT WELD p. 127 // VOIR ADHESIFS PVC page 123 [/ CMOTPET KNEV MBX CTP. 127




=

Accesorios de Evacuacion PVC - GRIS RAL 7037
PVC DWV - grey RAL 7037 // Raccords d’évacuation PVC GRIS RAL 7037
Akceccyapsbl ons kaHanuaauun MNBX - CEPbIV RAL7037

TRD-00 90 32-32 202100 1,794 60 K
TRD-01 90 40 - 32 202101 1,794 60 K
TRD-02 90 40 - 40 202102 1,794 60 K
S TRD-13 100 40 - 32 202113 2,026 55 K
Q Q{ TRD-14 100 40 - 40 202114 2,026 55 K
» N TRD-15 100 50 - 32 202115 2,026 55 K
v TRD-16 100 50 - 40 202116 2,026 55 K
TRD-04 110 40 - 32 202104 2,228 100 H
TRD-05 110 50 - 32 202105 2,228 100 H
TRD-03 110 50 - 40 202103 2,228 100 H
TRD-06 125 40 - 32 202106 2,987 72 H
TRD-07 125 50 - 32 202107 2,987 72 H
TRD-08 125 50 - 40 202108 2,987 72 H
TRD-09 125 50 - 50 202109 2,987 72 H
TRD-10 125 40 - 40 202110 2,987 72 H
TRD-11 110 40 - 40 2021 2,215 100 H

Double reducing plug with opennings // Bouchon double réduction ouvert

3arnyLka ABOViHas yMEHbLUEHWS OTKpbITast

[, (s TRDC-03

110 50 - 40 202150 2,215 100 H

v TRDC-04

110 40 - 32 202151 2,215 100 H

Tapon reducido ciego

Blind reducing plug // Boucon de réduction a découper // 3arnyLuka yMmeHblUUTENbHA Crienas

TRT-01

110 40-40-40 202000 2,041 90 J

Tapon reducido triple (2 bocas ciegas, 1 boca abierta)

Triple reducing plug (2 blind holes and 1 openning)
Bouchon triple de réduction (2 orifices & découper, 1 ouvert)
3arnyLka ymeHbLUUTENbHas TPoiHas (2 BbIxoAa crnenbiX , 1 BbIXO, OTKPbITbIN)

TRTA-01

110 40-40-40 202050 2,041 90 J

Tapon reducido triple abierto

Triple opennings reducing plug // Bouchon de réduction triple ouvert
3arnyluka yMeHbLUMUTENbHAsA TPOHAsA OTKPbITas

ey VER ADHESIVOS PVC PAG. 127 ,
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Accesorios de Evacuacion PVC - GRIS RAL 7037
PVC DWV - grey RAL 7037 // Raccords d’évacuation PVC GRIS RAL 7037
Akceccyapbl gnst kaHanusauun MNBX - CEPbIV RAL7037

TC-10 40 202210 0,594 80 N
TC-11 50 202211 0,781 150 M
TC-01 75 202200 1,100 75 Q
TC-02 90 202201 1,447 70 Q
TC-100 100 202212 1,651 55 K
TC-03 110 202202 1,678 90 H
TC-04 125 202203 2,301 75 H
TC-05 160 202204 6,598 15 K
TC-06 200 202205 9,955 10 K
TC-07 250 202206 19,896 5 K
TC-08 315 202207 33,452 6 J
Tapon macho ciego PVC
Blind male PVC plug // Bouchon fermé male // Mpo6ka 3arnyLuka HapyxHas MBX
TR-40 40 204000 1,100 250 P
TR-50 50 204001 1,505 100 P
TR-75 75 204002 2,041 50 Q
TR-90 90 204003 2,981 55 K
TR-110 110 204004 3,704 75 J
TR-125 125 204005 4,312 60 J
TR-160 160 204006 12,790 25 H
TR-200 200 204007 24,989 14 H
Tapon de registro PVC
PVC registering plug // Bouchon de registre PVC // 3arnywuka ans goctyna MNBX
' THC-03 10 203702 2,279 90 J
THC-00 40 203700 0,303 70 M
' ;
Blue PE female blind plug (no solvent weld) // Bouchon femelle en PE bleu (non encollable)
3arnywka cnenas BHyTpeHHsiA [13 ronybas (He BkneusatoLLast)
H CR-4032 40 - 32 28 204177 0,579 120 M
A CR-5040 50 - 40 31 205177 0,855 70 M
M Casquillo reductor PVC
Reducing PVC sleeve /[ Insert réducteur PVC // Kpbiwka pegykuvoHHas ua MNBX
H
A TC-40 40 20 200178 0,579 120 M
M TC-50 50 31 201178 0,855 70 M

Tapon ciego PVC

Blind PVC plug // Bouchon PVC // 3arnywka cnenas MNBX

VER ADHESIVOS PVC PAG. 127
SEE SOLVENT WELD p. 127 // VOIR ADHESIFS PVC page 123 /| CMOTPETb KINEM MBX CTP. 127




SOMBRERETES AIREACION

VENTILATION CAP
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Accesorios de Evacuacion PVC - GRIS RAL 7037

PVC DWV - grey RAL 7037 // Raccords d’évacuation PVC GRIS RAL 7037
Akceccyapsbl ons kaHanuaauun MNBX - CEPbIV RAL7037

CHAPEAUX DE VENTILATION
LUMAMKA
BEHTUNALNOHHBLIE
SDA-32 32 202700 18,044 20 L
SDA-40 40 202701 18,044 20 Q
SDA-50 50 202702 19,667 20 K
SDA-75 75 202703 21,965 12 K
SDA-90 90 202704 24,616 12 J
SDA-110 110 202705 29,830 6 K
SDA-125 125 202706 31,454 6 K
SDA-160 160 202707 44,615 6 J
SDA-200 200 202708 48,632 6 H
Sombrerete de aireacion (color pizarra) Hembra
REDUCCIONES LinarorsesranAnonie (or wibopa) ayrpem
REDUCTIONS
PEOYKUMN
REE-15 40/ 32 201015 0,681 70 L
REE-16 50 /32 201016 0,768 70 L
REE-17 50/ 40 201017 0,810 70 J
REE-18 75 50 201018 1,997 45 K
REE-19 90/ 50 201019 2,012 70 J
REE-20 90 /75 201020 2,112 45 K
REE-02 110/ 75 201001 2,301 70 J
REE-03 110/ 90 201002 2,315 55 J
REE-04 125/75 201003 2,996 45 J
REE-05 125/ 90 201004 2,967 45 J
REE-06 125/ 110 201005 2,186 45 J
REE-07 160/ 110 201006 5,195 25 J
REE-08 160 / 125 201008 5,108 20 J
REE-10 200/ 125 201010 13,919 20 D
REE-11 200/ 160 201014 14,353 25 D
Eccentric reducer. Male / female // Réductiones excentriques male-femelle
OKCLIEHTPUYECKOE CYXXEHNE HapyXXHO BHyTPEHHee
RC-02 110/ 90 204400 3,530 40 J
RC-03 125/ 110 204401 3,820 36 J
RC-04 160/ 125 204402 4,472 20 J
Concentric reducer. Male / female // Réductiones concentriques male-femelle
KOHLEHTpUYecKoe CyxeHe HapyXHO BHyTpeHHee

H MR-40 40 204303 1,997 50 M

Manguito reparacion M-H para tubo de 40

Repairing sleeve M-F for 40 mm diam pipe // Manchon de réparation M-F pour tube de 40 mm
MycbTa Hapy>HO BHYTpeHHsist Ans Tpy6 40

VER ADHESIVOS PVC PAG. 127
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Accesorios de Evacuacion PVC - GRIS RAL 7037

PVC DWV - grey RAL 7037 // Raccords d’évacuation PVC GRIS RAL 7037
Akceccyapbl gnst kaHanusauun MNBX - CEPbIV RAL7037

SIFONES
TRAPS /[ SIPHONS /| CU®OHbI

SMH-110 10 210603 42,045 3 G
SMH-125 125 210600 42,556 3 G
SMH-160 160 210601 108,942 2 F
SMH-200 200 210602 195,075 2 F

Sifon con registro macho - hembra (gris)

Grey registering trap (male-female) // Siphon avec regard male-femelle (gris)
JIMHENHBIN CMAOH HaPY>KHO BHYTPEHHWI ( cepblit)

SHH-40 40 210610 5,669
SHH-50 50 21061 7,251
SHH-75 75 210612 10,043

Sifon H-H PVC manipulado con codo orientable para soldar

Solvent weld hand made female-female PVC trap. With orientable outlet
Siphon PVC a coller orientable, F-F /| CucpoH MBX perynnpoBoYHbIi C BHYTP.-BHYTP. KONEHOM

SMH-40 40 210620 5,668
SMH-50 50 210621 7,251
SMH-75 75 210622 8,967

*
J
J

Sifon M-H PVC manipulado con codo orientable para soldar

Solvent weld hand made male-female PVC trap. With orientable outlet
Siphon PVC a coller orientable, M-F // CrdpoH MBX perynvpoBoYHbIN C HapyK.-BHYTpP. KONEHOM

INJERTOS
INLET FITTINGS
INSERTS
OTBOOOK

Clip inlet // Insert clip // OTBOZOK KNUNC

*
PVC RIGIDO
RIGID PVC
PVC RIGIDE
YKECTKWI NBX

IRCE-40

110 - 125

S /40

204040

3,796

IRCE-50

110 - 125

S /50

204050

3,064

IRCE-904

90

S /40

204904

3,796

IRCE-905

Injerto de seguridad tubo 110-125 y tubo 90 (colocacion externa)

90

S /50

204905

3,796

INJ-01 10 40 201601 1,872 150 K
INJ-02 110 50 201602 1,872 140 K

K
K
K
K

Safe inlet for 110-125 pipes and outside clamping for 90 mm
Inser de sécurité pour tube 110-125 et 90 (en usage externe)
OT1Bogok ¢ dukcatopom Tpy6 110 - 125 n Tpy6 90 ( BHelHee pa3meLleHne)

IRCO-40

110/ 125 S/40 204041 3,064 90 K

IRCO-50

Injerto de seguridad (colocacion interior)

110/ 125 S /50 204051 3,064 90 K

Safe inlet (inside clamping) // Insert de sécurité (usage interne)
OTBOMOK C (PMKCATOPOM ( pa3MeLLEHNE HapyXHee)

* PARA LA INSTALACION DE LOS IRCE £ IRCO (INJERTOS DE SEGURIDAD) SE RECOMIENDA LA UTILIZACION DE LA CORONA (APV-00)

* For IRCE and IRCO inlets, we recommend using the APV drilling bit

* POUR INSTALLER LES “IRCE" ET “IRCO" (INSERTS DE SECURITE) UTILISER LA FRAISE EN CLOCHE (APV-00)

*ANA YCTAHOBKU OTBOAKA C ®UKCATOPOM Mbl PEKOMEHOYEM UCMOJb30BATb MHCTPYMEHTbI (APV-00)
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Accesorios de Evacuacion PVC - GRIS RAL 7037
PVC DWV - grey RAL 7037 // Raccords d’évacuation PVC GRIS RAL 7037
Akceccyapsbl ons kaHanuaauun MNBX - CEPbIV RAL7037

IB-40 110/ 125 40 201750 2,041 45
IB-50 110/ 125 50 201751 2,041 45
Injerto de abrazadera con brida
Brace inlet with flange // Insert a bride avec bride // OTBOAOK XOMYT C (hrsiHLEM
INA-01 110/ 125 40 201700 1,678 100
INA-02 110 / 125 50 201701 1,678 95
Injerto de abrazadera
Brace inlet // insert a bride // OTBOAOK XOMYT
EMR-40 40H-1."Ya"H 204501 2,638 55
EMR-50 50H-1.72"H 204502 3,200 55
EMR-110 MOH-3/s"H 204505 2,911 50

Enlace mixto. Roscar - encolar

Screw and solvent weld coupling // Union mixte. Visser-coller
CoeavHuTenb cMellaHHbIl . Pesbba - BknevBaHue

EMH-01
EMH-02

40M[32H-32"H
40M/[32H-12"H

204525 1,464 40 N
204526 1,600 40 N

Enlace rosca hembra para caldera - encolar 40 - 32

Heater female solvent weld coupling (40-32mm) // Insert taraudé pour chaudiére. A coller 40-32
CoeguHuTenb pesbba BHYTPeHHWI Ans xenoba - BknemsaHve 40-32

EMM-01
EMM-02

40 M /32 H-3/4+"H
40M/[32H-12"M

204550 1,464 40 N
204551 1,600 40 N

Enlace rosca macho para caldera - encolar 40 - 32

Heater male solvent weld coupling (40-32mm) // Insert vissé pour chaudiére. A coller 40-32
CoepuHuTenb pesbba HapyKHbIV Ans xenoba - BknemBaHue 40-32

VER ADHESIVOS PVC PAG. 127 )
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Made in Spain

PVC EVACUACION BLANCO
White DWV PVC

Raccords évacuation PVC blanc
KoneHo c otBogom NBX, 6enoe




PVC Evacuacion blanco
White DWV PVC // Raccords évacuation PVC blanc
KoneHo ¢ otBogowm MNBX, 6enoe

CHH-01B 32 450 208001 1,479 250 F
N \;
\ CHH-04B 40 450 208002 1,723 300 J
=3 CHH-07B 50 45 208003 3,006 180 J
‘ @D ‘ CHH-16B 110 450 208004 8,375 50 E
CODO H-H PVC Blanco
White DWV PVC female-female elbow // Coude F-F évacuation PVC blanc
KoneHo MBX BHyTp. - BHYTp., Genoe
; CHH-03B 32 87° 208011 1,479 200 F
QL ) CHH-06B 40 87° 208012 1,736 150 J
-
CHH-09B 50 87° 208013 2,638 140 J
.20, | CHH-18B 110 87° 208014 9,168 40 E

KoneHo MBX BHyTp. - BHYTp., 6enoe
] CMH-101B 32 450 208021 1,566 250 K
’ CMH-104B 40 450 208022 1,992 300 J
CMH-105B 50 45° 208023 3,166 180 J
CMH-107B 85 450 208309 5,802 120 D
CMH-116B 10 45¢ 208024 7,830 50 E

KoneHo MBX BHyTp. - Hapyx., 6enoe
CMH-103B 32 87° 208031 1,792 200 K
CMH-106B 40 87° 208032 1,889 250 J
CMH-109B 50 87° 208033 2,911 150 J
= CMH-118B 110 87° 208034 7,932 45 E

CODO H-H PVC Blanco

White DWV PVC female-female elbow // Coude F-F évacuation PVC blanc

Codo M-H PVC Blanco

White DWV PVC male-female elbow // Coude M-F évacuation PVC blanc

Codo M-H PVC Blanco

White DWV PVC male-female elbow // Coude M-F évacuation PVC blanc
KoneHo MBX BHyTp. - Hapyx., 6enoe

[77 |~ DSM-101B 32 450 208041 3,575 110 K
I DSM-104B 40 450 208042 4,902 120 J
DSM-105B 50 450 208043 6,007 75 J
DSM-116B 10 450 208044 13,192 25 E

Derivacion simple M-H PVC Blanco

White DWV PVC male-female branch // Dérivation M-F évacuation PVC blanc
OTBOAOK OBLIKHOBEHHbI HAPYXXHO - BHYTpeHHWIA MBX, 6enbin

. Y DSM-103B 32 87° 208051 2,843 130 K
‘ » DSM-106B 40 87° 208052 4,222 150 J
‘ DSM-109B 50 87° 208253 4,800 90 J
- DSM-118B 110 87° 208054 10,945 30 E

Derivacion simple

M-H PVC Blanco

White DWV PVC male-female branch /[ Dérivation M-F évacuation PVC blanc
OTBOAOK OOLIKHOBEHHbIN HAPY>KHO - BHYTPeHHW MNBX, 6enbiin




PVC Evacuacion blanco
White DWV PVC // Raccords évacuation PVC blanc
KoneHo ¢ otBogom MNBX, 6ernoe

DS-01B 32 45° 208061 2,843 110 K
DS-04B 40 450 208062 3,309 120 J
DS-07B 50 45° 208063 3,949 75 J
DS-16B 10 450 208064 17,788 18 D

Derivacion Simple H-H PVC Blanco

White DWV PVC female-female branch // Dérivation F-F évacuation PVC blanc
OTBOAOK OBGLIKHOBEHHbIN BHYTP. - BHYTP. [NBX, 6enbii

Derivacion Simple H-H PVC Blanco

DS-03B 32 87° 208071 2,815 130 K
DS-06B 40 87° 208072 2,931 150 J
DS-09B 50 87° 208073 3,704 90 J
DS-18B 10 87° 208074 16,409 18 B

White DWV PVC female-female branch // Dérivation F-F évacuation PVC blanc
OTBOAOK OBLIKHOBEHHbIN BHYTP. - BHYTP. [BX, 6enbii

MDE-01B 32 208081 1,481 325 K
MDE-02B 40 208082 1,813 200 K
MDE-03B 50 208083 2,550 225 J
MDE-06B 10 208084 8,746 64 D

Manguito PVC Blanco
White DWV PVC sleeve // Manchon PVC blanc // MydoTa MBX, 6enas

REE-15B 40-32 208091 2,649 70 L
REE-16B 50-32 208092 2,815 70 L
REE-17B 50-40 208093 2,815 70 J

Reduccion Excéntrica PVC Blanco

White DWV PVC excentrical reduction // Réduction excentrique PVC blanc
OkcueHTpuyeckoe cyxenue MBX, 6enoe

TRS-09B

110-40

208101

6,099

100

TRS-08B

110-50

Tapon reductor PVC Blanco

208102

6,099

100

White DWV PVC reducing plug // Bouchon réducteur PVC blanc // 3arnyLuka peaykuvoHHas MBX, 6enas




PVC Evacuacion blanco
White DWV PVC // Raccords évacuation PVC blanc
KoneHo ¢ otBogowm MNBX, 6enoe

AMA-03 50 202600 2,072 100

AMA-04 75 202601 2,390 100

AMA-05 90 202602 2,393 100

AMA-06 110 202603 2,868 100

AMA-07 125 202604 2,974 80

AMA-08 160 202605 3,159 65
202606

Abrazaderas metalicas atornillar de acero resistencia 50 kg/em? y baiio
proteccion especial

Steel metallic braces to screw. 50 kg/em? resistence. Special bath protected

Brides métalliques pour visser en acier. Résistance 50 kg/cm? avec bain de protection spéciale

XoMyTbl MeTannmyeckne BUHTbI CTanbHble conpoTuBneHnem 50 Kr/cM2 co cneuuanbHoN 3aLuTomn
B BaHHOW KOMHaTe

1SO-32 32 202610 1,478 50
1SO-40 40 202611 1,624 50
1SO-50 50 202612 1,808 50
1ISO-75 75 202613 2,400 25
1SO-80 80 202614 3,197 25
1SO-90 90 202615 2,732 25
ISO-110 110 202617 3,248 25
1SO-125 125 202618 3,728 25
1SO-160 160 202619 4,799 25
1SO-200 200 202620 6,719 25
1SO-250 250 202621 8,528 20
1ISO-315 315 202622 12,287 25

Abrazadera isofonica
Isophonic braces /[ Bride isophonique // XoMyT n3ocoHn4eckuni

I TA M8 - 40 830104 0,250 100 N

Tornillo abrazadera

Brace screw /[ Vis de bride /[ BonT xomyTa

APV-00 60 203000 136,770 1 N
Corona con husillo especial para L.R.C.E.

Special drilling bit for I.R.C.E // Fraise cloche spéciale pour 1-R-C-E
KopoHa co cneunanbHbiM BuHTOM |.R.C.E.

* PARA LA INSTALACION DE LOS IRCE E IRCO (INJERTOS DE SEGURIDAD) SE RECOMIENDA LA UTILIZACION DE LA CORONA (APV-00)
* For IRCE and IRCO inlets, we recommend using the APV drilling bit
' * POUR INSTALLER LES “IRCE" ET “IRCO" (INSERTS DE SECURITE) UTILISER LA FRAISE EN CLOCHE (APV-00)
* ANsA YCTAHOBKM OTBOOKA C ®UKCATOPOM Mbl PEKOMEHAYEM UCTMOJIb30BATb MHCTPYMEHTbI (APV-00)

Collarin Anti Fuego
Fire resistant saddle // Collier de prise anti-feu / Kpenexx npoTMBonoxxapHblii

Cl-90 90 202720 112,719 1
Cl-110 110 202721 120,749 1
Cl-125 125 202722 143,541 1
Cl-160 160 202723 216,478 1
Cl-200 200 202724 655,729 1
Cl-250 250 202725 1066,736 1
Cl-315 315 202726 1686,382 1

Collarin ignifugo

Fireproof saddle /[ Collier de prise ignifuge // Kpenex aHTUNoXapHbIi




Adhesivos para PVC
PVC solvent weld // Adhésif PVC // Kneu ana MNMBX

P-1000 1.000 205000 32,548

Adhesivo PVC
PVC solvent weld // Colle PVC // Knew MBX

P-500 500 205001 19,107

Adhesivo PVC
PVC solvent weld // Colle PVC // Knew MBX

24 K

125 205002 4,790

50 F

P-125
Adhesivo PVC
PVC solvent weld // Colle PVC // Knew MBX

205100 12,225

Cleaner /[ Nettoyeur /| OunctuTens

@ L-500 500
- Limpiador
‘ . .n-“"""" )

24 K

205003 16,157

P-250 250

Adhesivo PVC. Recomendado para tuberia flexible
PVC solvent weld for flexible pipes // Colle PVC pour tubes flexibles

36 K

T
a Kneit MBX pekomeHaoBaHHOM Ans rubkux Tpyo
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Made in Spain

ACCESORIO PVC

COLOR TEJA CON JUNTA

Brown PVC sewage fittings with joint
Accessoires PVC couleur brique avec joint
KOMIMJEKTYIOWWE MNMBX C KONbLOM




Accesorios de Gran Evacuacion PVC - Color teja con junta

PVC sewage fittings. Brown color with joint // accessoires assainissement pvc. Couleur brique avec joint

Komnnekrtytowme kaHanusaumm MNBX - KupnuyHoro uBeTta ¢ KornbLom

VALVULA ANTIRRETORNO
NON-RETURN VALVE
CLAPET ANTI-RETOUR
3ATMOPHbIV KNAMAH

VAT-01 110 290 x 250 x 250 700200 166,577 1
VAT-02 125 300 x 250 x 250 700201 175,248 1
VAT-03 160 310 x 240 x 250 700202 266,858 1
VAT-04 200 415 x 290 x 250 700203 390,581 1
VAT-05 250 570 x 330 x 340 700204 494,029 1
VAT-06 315 700205 646,548 1
Valvula antirretorno color teja
Non-return valve brown color // Clapet anti-retour couleur brique // 3anopHbIi knanaH KMpnuYHoro LiBeTa
VAT-11 110 700211 198,938 1
Valvula antirretorno doble clapeta
Non-return valve brown color // Clapet anti-retour couleur brique // 3anopHbIi krnanaH KMpnuYHoro LiBeTa
Seccion A-A’
Section A-A’
CODOS
ELBOWS // COUDES /[ KONIEHO
CJE-80 110 87° 210800 7,261 1
CJE-86 125 87° 210806 12,467 1
CJE-81 160 87° 210801 16,280 1
CJE-82 200 87° 210802 34,018 1
CJE-83 250 87° 210803 90,202 1
CJE-84 315 87° 210804 153,381 1
CJE-85 400 87° 210805 655,636 1
* CJE-186 500 87° 210886 995,684 1

*
*
*
*

Codo macho - hembra 87°
M/F elbow 87° /[ Coude M/F 87° /| KoneHo HapyxHO - BHyTpeHHee 87’

CJE-40 110 45° 210900 6,034 1
CJE-46 125 45° 210906 8,123 1
CJE-41 160 45° 210901 13,461 1
CJE-42 200 45° 210902 26,890 1
CJE-43 250 45° 210903 78,978 1
CJE-44 315 45° 210904 105,437 1
CJE-45 400 45° 210905 303,602 1
CJE-146 500 45° 210986 1436,201 1
Codo macho hembra 45°
M/F elbow 45° /[ Coude M/F 45¢ [/ KoneHo Hapy»Ho - BHyTpeHHee 45’
CJE-15 110 15° 210700 6,250 1
CJE-16 125 15° 210701 9,135 1
CJE-17 160 15° 210702 13,196 1
CJE-18 200 15° 210703 28,863 1
CJE-19 250 15° 210704 57,161 1
CJE-20 315 15° 210705 170,689 1
CJE-21 400 15° 210706 414,122 1
CJE-22 500 15° 210707 622,311 1
Codo macho hembra 15°
M/F elbow 15° // Coude M/F 15° /| KoneHo Hapy»Ho - BHyTpeHHee 15’
* MANIPULADO

*Handmade /[ Usiné




Accesorios de Gran Evacuacion PVC - Color teja con junta

PVC sewage fittings. Brown color with joint // accessoires assainissement pvc. Couleur brique avec joint
KomnnekTtytowme kaHanusaumm MNBX - KupnuyHoro ugerta ¢ KomnbLom

DERIVACIONES

BRANCHES // CULOTTES

OoTBOAbI
TJE-80 110 87° 211000 10,113 1
TJE-86 125 87° 211006 21,087 1
TJE-81 160 87° 211001 29,542 1
TJE-82 200 87° 211002 54,061 1
TJE-83 250 87° 211003 129,310 1
TJE-84 315 87° 211004 375,821 1
TJE-85 400 87° 211005 828,123 1

* | TJE-186 500 87° 211086 1505,503 1

Derivacion simple a 87° macho - hembra

Single branch M/F 87 [/ Culotte simple M/F 87° [/ OTBO#OK 06bIYHbIN 87’ HAPYXKHO - BHYTPEHHUI

TJE-40 110 45° 211100 13,080 1
TJE-46 125 45° 211106 16,247 1
TJE-41 160 45° 211101 33,339 1
TJE-42 200 45° 211102 61,090 1
TJE-43 250 45° 211103 140,417 1
TJE-44 315 45° 211104 395,211 1
* TJE-45 400 45° 211105 858,807 1
* | TJE-146 500 45° 211186 1779,191 1

Derivacion simple a 45° macho - hembra

Single branch M/F 45° / Culotte simple M/F 45 /[ OTBOAOK 06bIYHbI 45" HAPYXKHO - BHYTPEHHWIA

TJER-461 125-110 45° 211631 19,894 1
TJER-411 160-110 45° 211632 25,696 1
TJER-412 160-125 45° 211633 30,338 1
TJER-421 200-110 45° 211634 48,408 1
TJER-422 200-125 45° 211635 53,382 1
TJER-423 200-160 45° 211636 56,200 1
TJER-431 250-110 45° 211637 92,838 1
TJER-432 250-125 45° 211638 126,989 1
TJER-433 250-160 45° 211639 128,066 1
TJER-434 250-200 45° 211640 151,110 1
TJER-441 315-110 45° 211641 149,999 1
TJER-442 315-125 45° 211642 156,995 1
TJER-443 315-160 45° 211643 166,113 1
TJER-444 315-200 45° 211644 300,396 1
TJER-445 315-250 45° 211645 239,024 1
TJER-453 400-160 45° 211646 698,603 1
TJER-454 400-200 45° 211647 762,595 1
TJER-861 125-110 87° 211648 22,132 1
TJER-811 160-110 87° 211649 25,779 1
TJER-812 160-125 87° 211650 26,525 1
TJER-821 200-110 87° 211651 43,418 1
TJER-822 200-125 87° 211652 48,657 1
TJER-823 200-160 87° 211653 56,863 1
TJER-831 250-110 87° 211654 76,425 1
TJER-832 250-125 87° 211655 106,929 1
TJER-833 250-160 87° 211656 107,758 1
TJER-834 250-200 87° 211657 117,539 1
TJER-841 315-110 87° 211658 150,032 1
TJER-842 315-125 87° 211659 152,519 1
TJER-843 315-160 87° 211660 251,656 1
TJER-844 315-200 87° 211661 286,968 1
TJER-845 315-250 87° 211662 206,564 1
TJER-851 400-110 87° 211663 411,967 1
TJER-853 400-160 87° 211664 422,743 1
TJER-854 400-200 87° 211665 431,032 1

Derivacion simple a 45° macho - hembra Reducida

Reduced branch male female 45° // Dérivation avec réduction M-F 45°

OTBOAOK peayKLMOHHbBIN 0OLIKHOBEHHBIN HAapYy>XHO-BHYTPEHHWI 45°

* MANIPULADO
*Handmade /[ Usiné



Accesorios de Gran Evacuacion PVC - Color teja con junta

PVC sewage fittings. Brown color with joint // accessoires assainissement pvc. Couleur brique avec joint
Komnnekrtytowme kaHanusaumm MNBX - KupnuyHoro uBeTta ¢ KornbLom

SIFONES
TRAPS /[ SIPHONE // CUDOHbI

SJE-110 110 211201 55,5637 1
SJE-125 125 211202 60,179 1
SJE-160 160 211203 171,184 1
SJE-200 200 211204 245,623 1

Sifon con registro macho - hembra (con junta)

Registering traps M/F (with joint) // Siphon avec registre M/F (avec joint)
JINHeNHbIN CUOH HapY>KHO - BHYTPEHHWIA (C MPOKNaAKon)

MANGUITOS

SLEEVES /| MANCHONS

MY®ThbI
MAU-110 110 210504 5,802 1
MAU-125 125 210506 8,455 1
MAU-160 160 210500 13,594 1
MAU-200 200 210501 24,867 1
MAU-250 250 210502 72,944 1
MAU-315 315 210503 117,705 1

Manguito union con tope

Sleeve with stop // Manchon avec butée // MydTa coeqnHuTeNbHas ¢ orpaHuyuTenem

MAUS-110 110 210521 4,227 1
MAUS-125 125 210522 5,587 1
MAUS-160 160 210523 10,593 1
MAUS-200 200 210524 18,070 1
MAUS-250 250 210525 51,392 1
MAUS-315 315 210526 86,455 1
MAUS-400 400 210527 152,187 1
MAUS-500 500 210528 495,687 1
Manguito deslizante sin tope
Sleeve without stop // Manchon sans butée // MycbTa rmagkas 6e3 Bepxa
* MANIPULADO

*Handmade // Usiné




Accesorios de Gran Evacuacion PVC - Color teja con junta

PVC sewage fittings. Brown color with joint // accessoires assainissement pvc. Couleur brique avec joint

UNIONES

COUPLINGS /[ UNIONS

COEQEHUTENN

TAPONES

PLUGS // BOUCHONS

TAPONES

KomnnekTtytowme kaHanusaumm MNBX - KupnuyHoro ugerta ¢ KomnbLom

Ampliacion excéntrica macho - hembra (con junta)

Excentric enlargement M/F with joint // Ampliation excentrique M/F (avec joint)

AJ125/110 125/110 211301 6,515 1
AJ110/160 110/160 211302 9,781 1
AJ160/125 160/125 211303 11,373 1
AJ200/110 200/110 211310 21,883 1
AJ200/125 200/125 211304 33,223 1
AJ200/160 200/160 211305 20,391 1
AJ250/110 250/110 211311 62,997 1
AJ250/125 250/125 211312 48,906 1
AJ250/160 250/160 211313 104,011 1
AJ250/200 250/200 211306 55,089 1
AJ315/250 315/250 211307 82,891 1
AJ400/315 400/315 211308 417,239 1
AJ500/400 500/400 211309 592,669 1

PaclumpeHme aKCLEHTPUYECKOE HapYXKHO - BHYTPEHHEE ( C MPOoKnaaKomn)

Tapon ciego
Plug // Bouchon // 3arnywuka cnenasi

TAP-160 160 211412 7,709 1
TAP-200 200 211413 11,588 1
TAP-250 250 211414 37,152 1
TAP-315 315 211415 61,555 1
TAP-400 211416 99,154 1
TAP-500 211417 370,422 1

COL1-400/160

400/160

211601

259,863

COL1-400/200

Colector 2 vias
2 ways collector // Collecteur 2 voies // Konnektop 2- xogoBow

400/200

211602

287,216

C0L4-400/160

400/160

211611

314,570

COL4-400/200

Colector 4 vias
4 ways collector // Collecteur 4 voies /| KonnekTtop 4- xopoBoWn

400/200

211612

341,924

TAPCOL-300

211621

56,996

TAPCOL-315

Tapon para colector
Collector plug // Bouchon pour collecteur // 3armyluka Ans kornekTopa

* MANIPULADO
*Handmade /[ Usiné

315

211622

56,996
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Made in Spain

ARQUETAS
Square inspection chambers
Regards carreés
NHcnekunoHHble konogubl
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Arquetas

Square inspection chambers // Regards carrés
MHCcnekUunoHHbIe KonoaLbl

Arqueta en polipropileno

PP inspection chamber // Regard carré en PP [/ VIHcnekunoHHbI konoged, M1

20 x 20 122200 5,780 1
30 x 30 120300 14,442 1
L 40 x 40 121300 32,421 1
55 x 55 123000 99,897 1
Tapa simple antichoque
Shockproof cover /[ Couvercle anti-choque // Kpbillka MHCNIEKLMOHHOTO KOMoALA 06blYHast
20 x 20 185 x 185 122301 6,977 1
C-301 30 x 30 284 x 284 120301 15,444 1
40 x 40 384 x 384 121301 32,421 1
55 x 55 533 x 533 123301 99,897 1
Rejilla simple antichoque
Shockproof grid // Grille anti-choque // PelueTka MHCMNEKLUMOHHOrO KonozLa obblvHas
20 x 20 63-80-110-125 122302 10,142 1
C-302 30 x 30 80-110-125-140 120302 22,055 1
40 x 40 125-160-200-250 121302 43,379 1
55 x 55 125-160-200-250-315 123302 86,451 1

C-303

Prolongador arqueta

Inspection chamber extension // Rallonge regard carré // YAnuHWTENb MHCNEKLIMOHHOIO Kornogua

20 x 20 100 mm 122303 19,880

30x 30 100 mm 120303 25,021 1
40 x 40 100 mm 121303 36,254 1
55 x 55 200 mm 123303 107,110 1

C-304

30 x 30

120304

26,143

40 x 40

Campana sifdnica

Trap // Siphon /| CUdOHHBI CTOK

121304

34,711

C-307

Tabique sifon para arqueta

Partition for trap in inspection chamber // Cloison por siphon pour regard carré
MAHENb AJ1A CUSOHA

20 x 20 122307 7,712 1
30 x 30 120307 9,862 1
40 x 40 121307 11,996 1

C-308

30x 30

120308

24,429

40 x 40

Tapa y marco rellenable
Fill - in cover /[ Couvercle & remplir // KPbILLKA LUTAMIOBAHHAA

121308

38,560




Arquetas
Square inspection chambers // Regards carrés
MHCneKUMoHHbIe KonoALbl

20 x 20 122309 4,782 1
30 x 30 120309 7,946 1
L) 40 x 40 121309 11,685 1
55 x 55 123309 28,667 1
Marco simple
Single frame // Cadre simple // Pamka o6bluHas
o —0 o —0
C-308 o

C-300 T C-301

C-303 T

| 1 i

C-307
270 x 240 x 175 306000 14,458 1
P-60 420 x 320 x 200 306001 28,822 1
650 x 530 x 300 306002 78,708 1
Arqueta con cierre y llave de apertura
Tap access chamber with locker // Bouche d'arrosage avec clé
MHcneKumnoHHbIe konoAubl C 3aMKOM U KIKYeM ANSt OTKPbITUSE
P-61 180 x 143 306010 8,662 1
285 x 250 306011 11,872 1

Arqueta Circular
Circular inspection chamber // Regard d'inspection // KabenbHble KonoaLbl
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ACCESORIOS DE PRESION il e e
PARA TUBOS PE e e

PPG compression fittings

Raccords compression PPG
KOMIMJIEKTYOWWE OABJIEHNA
A TPYB I3



Accesorios de Presion PE

> PPG Compression fittings // Raccords compression PPG
Komnnektytowme gaeneHus N3

GAMA AMPLIADA. PRODUCCION Y DESARROLLO PROPIOS
NEW RANGE. OWN PRODUCTION AND DEVELOPMENTS // NOUVELLE GAMME. PRODUCTION ET DESIGN PROPRE
PACLUMPEHHAA TAMMA. COBCTBEHHOE NMPON3BOACTBO 1 PASPABOTKA

20 300000 3,649 65 P
25 300001 4,426 100 K
p—— 32 300002 6,277 50 K
ﬁ P-0 40 300003 9,825 35 K
50 300004 13,768 19 K
63 300005 22,355 10 K
75 300006 47,454 6 K
90 300007 77,552 4 K
Enlace recto
Straight coupling // Manchon /[ MydTa coeamHuTensHas
25-20 300101 4,426 30 M
32-25 300102 6,277 30 M
40 - 32 300103 12,671 20 L
P-1 50 - 40 300104 18,434 16 Q
63 - 50 300105 26,683 10 Q
75 - 63 300106 47,451 8 K
90 - 75 300107 72,403 6 K
Enlace reducido
Reduced coupling // Manchon réduit // MydTa peayKumMoHHas
20-12" 300200 3,089 100 P
25 -3[a" 300201 3,747 75 P
25-12" 300211 3,404 75 L
32-1" 300202 4,426 100 K
P-2 40-11/" 300203 6,568 50 K
50-11)>" 300204 10,166 33 K
63-2" 300205 15,203 19 K
75-21)" 300206 30,061 11 K
90-3" 300207 47,454 6 K
Enlace rosca hembra
Female threaded coupling // Raccord femelle // MydTa c BHyTpeHHei pe3b6oi
20 -3/4" 300310 2,670 100 P
20-12" 300300 2,262 100 P
25 -3[a" 300301 2,896 70 P
25-1" 300311 2,722 70 L
32-3a" 300312 4,004 100 K
32-1" 300302 4,004 100 K
P-3 32-11" 300314 4,404 100 K
40-1" 300313 6,081 50 K
40-11/2" 300303 5,528 50 K
50-11)>" 300304 8,586 32 K
63-2" 300305 13,939 18 K
75-21)" 300306 26,901 10 K
90-3" 300307 43,489 6 K

Enlace rosca macho

Male threaded coupling // Raccord méle /| MydTa ¢ HapyxHel peabboit




Accesorios de Presion PE  /
PPG Compression fittings // Raccords compression PPG &
KomnnekTytowme gasnenus M3

20 300400 3,016 100 P
25 300401 3,477 75 P
32 300402 5,157 25 M
P_a 40 300403 6,394 16 M
50 300404 9,317 16 L
63 300405 16,172 20 K
75 300406 31,751 12 K
90 300407 44,047 8 K
Tapon final
End plug // Bouchon // 3arnyLuka KoHLeBas
P_6 20-12" 300600 6,640 50 P
25-3/4" 300601 7,419 40 P
Enlace codo grifo
Wall plate elbow // Applique murale // KoneHo MB HacTeHHoe
20-12" 300700 3,574 75 P
25-3/4" 300701 4,303 50 P
P_7 32-1" 300702 5,757 30 P
40-11/4" 300703 7.419 45 J
50-11>" 300704 12,651 1 L
63-2" 300705 16,806 12 K
Enlace codo rosca macho
Male threaded elbow // Coude fileté // KoneHo ¢ BHyTpeHHel pe3b6oi
20-12" 300800 4,914 75 P
25-3/4" 300801 5,738 50 P
25-1)" 300811 5219 50 P
32-3/4" 300812 6,347 30 L
P_g 32-1" 300802 6,981 30 P
40-11/2" 300803 8,633 45 K
50-11)>" 300804 13,377 1 K
63-2" 300805 15,323 12 K
75-21)" 300806 38,837 7 K
90-3" 300807 63,294 5 K
Enlace codo rosca hembra
Female threaded elbow // Coude taraudé // KoneHo ¢ HapyxHeit peabboit
20 300900 3,699 60 P
25 300901 4,450 40 L
32 300902 6,322 50 K
P-9 40 300903 9,851 29 K
50 300904 14,933 10 Q
63 300905 24,859 8 K
75 300906 47,487 4 K
90 300907 79,059 3 K

Enlace codo

Elbow // Coude // KoneHo




. Accesorios de Presion PE
» PPG Compression fittings // Raccords compression PPG
Komnnektytowme gaeneHus N3

20-12" 301000 4,866 55 P
25 -3[a" 301001 6,762 90 K
25-1/2" 301011 6,762 90 K
32-34" 301012 9,070 50 K
P-10 32-1" 301002 9,070 50 K
40-114" 301003 11,749 25 K
50-11)>" 301004 19,408 14 J
63-2" 301005 29,551 7 K
75-21)" 301006 50,850 4 K
90-3" 301007 77,454 3 K
Enlace “T" rosca hembra
Female threaded "T" branch // Dérivation "T" taraudée // TpoWHWK C BHYTpeHHEN peabbon
20 301200 5,496 70 Q
25 301201 6,762 60 K
32 301202 9,460 30 K
P-12 40 301203 14,815 19 K
50 301204 23,130 20 J
63 301205 38,820 4 K
75 301206 68,097 7 J
90 301207 100,849 2 K
“T" branch [/ Dérivation "T" /| TPOHWK paBHbIN
25-20 301701 5,647 45 Q
P-17 32-25 301702 8,760 25 Q
40 - 32 301703 13,733 22 K
“T" reducida
Reduced “T" /[ Dérivation “T" réduite // TPONHWUK PEAYKLMOHHbIA
20-12" 301800 4,263 50 P
P18 25 -3[4" 301801 5,928 80 K
32-1" 301802 7,996 45 K
40-11/4" 301803 10,314 25 K

Enlace “T" rosca macho

“T" connector male threaded // "T" filetée au centre [/ TPOMHVK COEANHUTENB C HAPYXXHOMN pe3bbon

g M €/e [ €/ L[ €/ L[L €/

20 303000 0,667 303100 0,537 303200 0,537 303300 0,469
25 303001 0,734 303101 0,798 303201 0,667 303301 0,580
REPUESTOS 32 303002 1,136 303102 0,798 303202 1,025 303302 0,715
SPARES 40 303003 1,849 303103 1,072 303203 1,363 303303 0,848
PIECES DETACHEES 50 303004 3,033 303104 1,407 303204 1,718 303304 1,136
3AMACHbBIE YACTU 63 303005 5,176 303105 1,541 303205 2,499 303305 1,740
75 303006 7.385 303106 3,681 303206 3,100 303306 2,586
90 303007 11,403 303107 4,351 303207 3,773 303307 2,811

Racord Casquillo Junta torica Arandela
Nut // Ecrou Sleeve [/ Douille Toric joint Washer /[ Rondelle

Matpy6ok Brynka Joint torique Llan6a

[Mpoknagka




Accesorios de Presion PE  /
PPG Compression fittings // Raccords compression PPG &
KomnnekTytowme gasnenus M3

2" x 12" 301300 0,737 100 N
34" x 34" 301301 0,930 100 M
1"x1" 301302 1,397 50 M
P-13 Ya"x 11a" 301303 1,940 50 M
12"x 112" 301304 3,105 20 N
2"x2" 301305 5,046 10 M
22"x 212" 301306 6,209 5 N
3"x3" 301307 9,314 5 M
Threaded nipple // Mamelon /| Pe3ab6oBoW Hunnens
3fa"x 12" 301400 0,930 100 M
1"x 32" 301401 1,397 100 M
11a"x 1" 301402 1,940 50 M
P-14 112"x 114" 301403 3,107 20 N
2"x 112" 301404 5,046 10 N
212"x 2" 301405 6,209 5 N
3"x212" 301406 9,314 5 M
Machon reducido
Threaded reducing nipple // Mamelon réduit // PeayKunOoHHbI pe3b6oBoi HUNNernb
3a"x 12" 301500 1,397 100 N
1"x 12" 301501 1,956 50 N
1"x 32" 301502 1,630 50 N
114" x 3[a" 301504 1,956 50 M
114" x1" 301505 2,670 50 M
112" x 3/a" 301506 6,519 20 N
P-15 112"x1" 301507 6,519 20 N
112" x11a" 301508 5,432 20 N
2"x1" 301510 8,384 10 N
2"x 114" 301511 8,384 10 N
2"x 112" 301512 6,986 10 N
212" x2" 301513 9,314 5 N
3"x212" 301515 14,039 5 N
Tuerca reducida
Male/female reducing nipple // Manchon réduit // MydTa ¢ BHyTpeHHEN 1 HapyXHOW pe3b6oii
3" 301600 0,279 500 N
2" 301601 0,284 450 M
3" 301602 0,331 500 P
1" 301603 1,940 150 M
P-16 1"x1/a" 301604 2,330 100 P
1"x 12" 301605 3,105 100 P
2" 301606 5,046 50 P
2"x 12" 301607 6,209 50 Q
3" 301608 9,314 50 K

Tapon roscado

Threaded plug // Bouchon fileté // 3arnyLika koHLeBas ¢ peabboit




. Accesorios de Presion PE
» PPG Compression fittings // Raccords compression PPG
Komnnektytowme gaeneHus N3

3g" 301900 1,552 500

2" 301901 1,552 200

34" 301902 1,785 200

1" 301903 4,812 100

P-19 1" 1" 301904 5,425 100
11" 301905 7,684 100

2" 301906 12,265 100

2" 1" 301907 36,870 20

3" 301908 40,751 10

Manguito Hembra

Female sleeve // Manchon F [/ MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboii

3a" x 2" 302000 1,537 200

1" x 34" 302001 4,812 100

112" x1" 302002 5,432 100

P-20 112" x 114" 302003 7,684 100
2"x1 1" 302004 12,265 100

212" x2" 302005 36,870 20

3"x2 12" 302006 40,751 10

Manguito hembra reducido

Female reduced sleeve // Manchon réduit F // MydTa peayKkuMoHHasi ¢ BHYyTpeHHeN peabboii

2" x3[4" 302100 3,358 200

2" x1" 302101 4,182 200

2" x 114" 302102 5,639 100

34" x 1" 302103 4,600 200

P-21 34" x11[a" 302104 5,639 100
3a"x 112" 302105 8,680 200

1"x 1 a" 302106 5,639 200

1"x 112" 302107 8,676 200

1" x 2" 302108 13,020 100

Racord Marsella

Marsella union // Raccord Marseille // NMepexoaHNK peayKUMOHHbIR
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Clamp saddles < Se—m—e—_

Collier de prise
XOMyTbl



Collarines
Clamp saddles // Collier de prise // XomyTbl

25x 12" 2 900000 3,380 200 K
25 x3[4" 2 900001 3,380 180 K
32x12" 2 900002 4,813 100 K
32x3/4" 2 900003 4,813 100 K
32x1" 2 900004 4,813 100 K
40x 12" 2 900005 5,004 100 K
40 x 3/4" 2 900006 5,004 100 K
40x1" 2 900007 5,004 90 K
50x 12" 2 900008 5,333 80 K
50 x3/4" 2 900009 5,333 80 K
50x1" 2 900010 5,333 70 K
63x 12" 4 900029 7,674 50 K
63 x3/4" 4 900011 7,674 50 K
63x1" 4 900012 8,326 50 K
63x 114" 4 900030 9,558 50 K
63x 112" 4 900013 9,558 45 K
75x 12" 4 900014 12,614 30 K
COLL-01 75 x3[4" 4 900015 12,614 30 J
75x1" 4 900016 14,116 30 J
75x 112" 4 900017 12,614 20 J
90 x 12" 6 900018 16,185 20 K
90 x 3/4" 6 900019 16,185 20 J
90x1" 6 900020 16,185 20 K
90 x 114" 6 900021 16,185 20 K
90x 112" 6 900022 16,185 20 K
110 x 12" 6 900031 18,657 12 K
110 x 3/4" 6 900032 18,657 12 K
1Mmox1" 6 900023 18,657 12 K
1M0x 114" 6 900033 18,657 12 K
Mox112" 6 900024 18,657 12 K
1M0x2" 6 900025 18,657 12 K
125x 1" 6 900026 29,648 12 J
125x 114" 6 900034 29,648 12 J
125x 112" 6 900027 29,648 12 J
125x 2" 6 900028 29,648 12 H

Collarines simple P.P.
PPG Clamp Saddle // Colliers de prise PPG // XomyTbl 13 I




Collarines
Clamp saddles // Collier de prise // XomyTbl

25x 12" 2 900100 4,946 200 K
25 x3/4" 2 900101 4,946 180 K
32x12" 2 900102 5,461 100 K
32x3/4" 2 900103 5,461 100 K
32x1" 2 900104 5,461 100 K
40x 12" 2 900105 6,050 100 K
40 x 3/4" 2 900106 6,050 100 K
40x1" 2 900107 6,050 90 K
50x 12" 2 900108 6,951 80 K
50 x 34" 2 900109 6,951 80 K
50x1" 2 900110 6,951 70 K
63x 12" 4 900111 9,950 50 K
63 x3/4" 4 900112 9,950 50 K
63x1" 4 900113 10,597 50 K
63 x 114" 4 900114 11,834 50
63x 112" 4 900115 11,834 45 K
75x 12" 4 900116 15,208 30 K
75 x3[4" 4 900117 15,208 30 J
75x1" 4 900118 15,208 30 J
75x 112" 4 900119 15,208 30 J
90 x 12" 6 900120 19,628 20 K
90 x 3/4" 6 900121 19,628 20 J
90x1" 6 900122 19,628 20 K
90 x 114" 6 900123 19,628 20 K
90x 112" 6 900124 19,628 20 K
D2 110 x /2" 6 900125 22,817 12 K
110 x 3[4 " 6 900126 22,817 12 K
1Mox1" 6 900127 22,817 12 K
1M0x 114" 6 900128 22,817 12 K
1M0x 112" 6 900129 22,817 12 K
1M0x2" 6 900130 31,139 12 K
125x 1" 6 900131 31,139 12 J
125 x 1 1/4" 6 900132 31,139 12 J
125x 112" 6 900133 31,139 12 J
125x2" 6 900134 31,139 12 H
140x1" 6 900135 41,470 10
140 x 1 1/4" 6 900136 41,470 10
140x 112" 6 900137 41,470 10
140x2" 6 900138 41,470 10
140x2 12" 6 900139 55,279 8
140 x 3" 6 900140 55,279 8
160x 1" 6 900141 58,741 8
160 x 114" 6 900142 58,741 8
160x 112" 6 900143 58,741 8
160x2" 6 900144 58,741 8
160 x 3" 6 900145 79,416 6
200x 1" 6 900146 171,450 6
200x 112" 6 900147 171,450 6
200x2" 6 900148 171,450 6
200 x 3" 6 900149 211,007 4

Collarines simple P.P. REFUERZO

Simple reinforced clamp saddle // Collier de prise renforcés // Ceano 3axvmHoe u3 MM
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MICRORRIEGO < =
Microirrigation ' 2 _—
Microirrigation

Nppurauus



Microrriego
Microirrigation // Microirrigation
Wppurauus

m/l
R-1 320000 0,754 400

Tuberia microirrigacion 16 mm alimentaria e:1,2 mm

Microirrigation pipe, 16 mm/1.2 mm, alimentary use // Tube microirrigation, 16mm/1,2mm, usage
alimentaire /[ Tpy6a vppuraumorHas 16 Mm / 1,2 MM, Ans MULLEBbIX KYNBTYP

m/l
R-2 320010 1,673 50

-l':.
PR —

Tuberia flexible para aspersores y difusores (bob. 50 m)

Flexible pipe for sprinklers and spray sprinklers (50 m roll) // Tube flexible pour asperseurs et diffuseurs
(bobnes de 50 m) // LLUnaHr rmbKk1in MONMBOYHBIN ¢ pasbpbiruBatenem (pyroH 50m)

m/l
R-3 Negra 320020 1,047 100

Tuberia 16 mm ¢/ gotero integrado 2,2 I/h a 0,35 m (bob. 100 m)

Microirrigation pipe, 16 mm/1.2 mm, alimentary use // Tube microirrigation, 16mm/1,2mm, usage alimentaire
LLinaHr 16mM, co BCTPOEHHOM CUCTEMOI KanernbHoro nonmea (2,2 nutpa/dac n 0,35 m (pyrnoH 100m)

m/l
R-4 Negra 320030 2,010 100

Tuberia 16 mm ¢/ gotero integrado autocomp. 2,2 I/h a 0,35 m (bob. 100 m)

Microirrigation pipe, 16 mm/1.2 mm, alimentary use // Tube microirrigation, 16mm/1,2mm, usage alimentaire
LLnaHr 16mMM, co BCTPOEHHOW CUCTEMOIA KanernbHoro nonuea (2,2 nutpa/yac 1 0,35 m (pynoH 100m)

2 1/h 320040 0,668 2000
R-5 4 1/h 320041 0,668 2000
8 1/h 320042 0,668 2000
Gotero autocompensante supertif
Self compensating dripper // Goutteur débir régulé /| CamoperynupytoLascs kanenbHuua
R-6 16 Negra 320050 2,029 375

Valve /[ Vanne /[ BeHTunb

R-7 16 Negro 320060 0,141 1800

Union // Union /[ CoeguHuTtens

R-8 16 Negra 320070 0,425 800

Te /[ Té /[ TpoiHuk

Accesorio marron de seguridad fabricado en acetato. Accesorio negro fabricado en polipropileno.
Brown safety fittings made of acetal polymer. Black fittings made of polypropylene polymer




=

Microrriego
Microirrigation // Microirrigation
Wppurauns

R-9 16 Negro 320080 0,456 600

Elbow // Coude // KoneHo

R-10 16 Negra 320090 0,155 2400

Conexion Ctr

CTR union /[ Union CTR /| CoeguHutens CTR

16 x 12" Negro 320100 0,410 1200
16 x 3[2" Negro 320101 0,410 1000

R-11

Enlace mixto
Mixte union // Union mixte // KOMGUHUPOBaHHbBIN COEANHUTENb

R12 16x 12" Negro 320110 0,712 600
16 x 3/4" Negro 320111 0,734 1000

Mixte elbow // Coude mixte // KoneHo komMGrHMpoBaHHOe

R-13 16 Negro 320120 0,167 800

Doble anillo

Double ring // Anneau double // [1BoiiHOE KOMbLIO

R-14 16 Negra 320130 0,278 500

Estaca sujecion tuberia

Spike pipe fastening // Pic pour fixation de tube // Hanpasnstowas ans wnaxra

R-16 16 320150 331,172 1

Broca taladro para PVC, HPDE

PVC or HDPE drill // Borche PVC ou HDPE // CBeprio ansi MBX, HPDE

Accesorio marron de seguridad fabricado en acetato. Accesorio negro fabricado en polipropileno.
Brown safety fittings made of acetal polymer. Black fittings made of polypropylene polymer




Microrriego
Microirrigation // Microirrigation
Wppurauus

R-17

320160

0,707

500

3s"

320161

0,707

400

Codo mixto tuberia flexible
Mixte elbow for flexible pipe // Coude mixte pour tube flexible // KoneHo KOMGUHVPOBaHHOE AN LnaHra

12" 320170 0,399 700
R-18 3/4" 320171 0,399 500
Enlace mixto tuberia flexible
Mixte union for flexible pipe // Union mixte pour tube flexible
KoMBVHMpOBaHHbI COEAVMHUTENb AMS LnaHra
2NR 320180 560,173 1
R-19 2SR 320181 726,075 1
3NR 320182 764,285 1
Filtro anillas (130 micron)
Ring filter (130 micrometer) // Filtre & anneaux (130 microns) // KonbLesoi counitp (130 MUKPOMETPOB)
3[a" 320190 21,876 60
1" 320191 21,876 60
R-20
112" 320192 46,356 25
2" 320193 71,879 13

Filtro 100 Discos BSP
100 rings BSP filter // Filtre BSP 100 anneaux // 100 auckoBoii punstp BSP

R-21

3a" 320200 16,928 60
1" 320201 16,928 60
112" 320202 28,387 25
2" 320203 55,211 13

Filtro Modular 100 Malla BSP
Modular 100 mesh BSP filter // Filtre modulaire BSP 100 Mesh // MogynbHbIi cetyatbiin counstp 100 BSP
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VALVULAS DE PVC
PVC valve /[ Robinet a bille
LLlapoBble kpaHbl 13 INBX




Y

Valvulas de esfera P.V.C. para tubo P.E.
Compression fitting ball valve // Robinet a bille pour tube PE
LLUAPOBBIE KPAHbI 014 TPYB M3

‘ ASIENTO ‘

VALV-03

20 700300 19,271 30
25 700301 25,692 30
32 700302 34,686 28
40 700303 41,111 12
50 700304 51,383 10
63 700305 68,090 5
75 700306 345,936 2
90 700307 419,736 1

Valvula de esfera para tubo PE

Compression fitting ball valve /[ Robinet 4 bille pour tube PE

LllapoBoti kpaH Ansi Tpy6 13 nonuatuneHa

20 700400 15,241 40
25 700401 20,558 40
32 700402 21,840 40
40 700403 30,834 16
VALV-04 50 700404 32,910 16
63 700405 48,818 10
75 700406 209,038 4
90 700407 266,048 3
110 (DN8O 700408 308,806 3
Valvula de esfera encolar (doble sentido de flujo). PVC Presion
Solvent weld ball valve (double sense flow)// Robinet a bille 4 coller (flux double sens)
LLlapoBo#i kpaH BKNeMBatoLLMi ¢ ABYCTOPOHHUM noTokoMm u3 MNBX aasnexHus
2" 700500 16,951 40
34" 700501 22,085 40
1" 700502 24,409 40
114" 700503 33,404 16
VALV-05 112" 700504 35,973 16
2" 700505 52,919 10
212" 700506 220,915 4
3" 700507 280,301 3
4" (DN80 700508 323,058 3
Valvula de esfera roscadas hembra (doble sentido de flujo). PVC Presion
Threaded ball valve (double sense flow) // Robinet a bille taraudé (flux double sens)
LLlapoBoii kpaH BHYTpeHHsist pe3bba ¢ ABYCTOPOHHMM noTokoM 13 MBX paesnexHuns
20 TEFLON - EPDM 700600 23,754 40
25 TEFLON - EPDM 700601 31,831 40
32 TEFLON - EPDM 700602 33,731 40
40 TEFLON - EPDM 700603 47,984 16
VALV-06 50 TEFLON - EPDM 700604 50,834 16
63 TEFLON - EPDM 700605 75,539 10
75 TEFLON - EPDM 700606 262,912 4
90 TEFLON - EPDM 700607 359,774 3
110 (DN8O TEFLON - EPDM 700608 387,449 3

Valvulas de encolar Hembra (doble sentido de Flujo)

Female solvent weld socket ball valve (double way flow) // Robinet & bille a coller (débit double sens)
LLlapoBo¥ kpaH Arisi CBApKM C UCMOSb30BaHWEM PACTBOPUTENS (ABYXCTOPOHHMIA MOTOK), BHYTPEHHUI




Valvulas de esfera P.V.C. para tubo PE.
Compression fitting ball valve // Robinet a bille pour tube PE
LLIAPOBbIE KPAHbLI ANA TPYB M3

12" TEFLON - EPDM 700700 24,229 40
3/4" TEFLON - EPDM 700701 34,206 40
1" TEFLON - EPDM 700702 37,532 40
1 1/4" TEFLON - EPDM 700703 51,784 16
VALV-07 112" TEFLON - EPDM 700704 55,585 16
2" TEFLON - EPDM 700705 82,190 10
212" TEFLON - EPDM 700706 272,137 4
3 TEFLON - EPDM 700707 373,611 3
4" (DN80 TEFLON - EPDM 700708 405,899 3
Valvulas de encolar Hembra (doble sentido de Flujo)
Female solvent weld socket ball valve (double way flow) // Robinet a bille & coller (débit double sens)
LLlapoBo¥1 kpaH Anst CBapku C UCMOSb30BaHWEM PacTBOPUTENS (OBYXCTOPOHHWI NOTOK), BHYTPEHHUIA
20 TEFLON - VITON 700800 38,007 40
25 TEFLON - VITON 700801 42,283 40
32 TEFLON - VITON 700802 45,133 40
40 TEFLON - VITON 700803 68,412 16
VALV-08 50 TEFLON - VITON 700804 72,213 16
63 TEFLON - VITON 700805 117,254 10
75 TEFLON - VITON 700806 350,549 4
90 TEFLON - VITON 700807 452,023 3
110 (DN8O TEFLON - VITON 700808 479,698 3
Valvulas de encolar Hembra (doble sentido de Flujo)
Female solvent weld socket ball valve (double way flow) // Robinet a bille & coller (débit double sens)
LLlapoBovi kpaH A5isi CBapKM C MCMONb30BaHNEM PACTBOPUTENS (4BYXCTOPOHHMUI MOTOK), BHYTPEHHWIA
12" TEFLON - VITON 700900 40,382 40
3/4" TEFLON - VITON 700901 45,133 40
1" TEFLON - VITON 700902 47,509 40
1 1/4 " TEFLON - VITON 700903 72,688 16
VALV-09 112" TEFLON - VITON 700904 76,489 16
2 TEFLON - VITON 700905 124,473 10
2 12" TEFLON - VITON 700906 359,774 4
3" TEFLON - VITON 700907 465,861 3
4" (DN8O TEFLON - VITON 700908 498,148 3
Valvulas de esfera roscadas Hembra (doble sentido de Flujo)
Female threaded socket ball valve (double way flow) // Robinet a bille taraudé (débit double sens)
LLlapoBoii kpaH C BHYTpeHHEN pe3bboli (IBYXCTOPOHHMIA MOTOK)
12" TEFLON 701000 11,992 75
3/4" TEFLON 701001 16,605 75
1" TEFLON 701002 19,834 50
VALV-10 1.1/4" TEFLON 701003 34,132 20
112" TEFLON 701004 36,900 20
2" TEFLON 701005 57,656 20
Valvula PP compacta
Compact PP ball valve // Robinet a bille PP compact // KomnakTHbIi LwapoBoii kpaH PP
75 702007 244,462 2
90 702008 267,524 2
110 702009 297,505 1
VALV-20 140/125 702010 345,936 1
160 702011 422,042 1
200/225 702012 673,423 1

Valvula Mariposa

Butterfly valve // Vanne papillon // 3aTBOp AMCKOBOI MOBOPOTHbIN




Valvulas de esfera P.V.C. para tubo P.E.

Compression fitting ball valve // Robinet a bille pour tube PE
LLUAPOBBIE KPAHbI 014 TPYB M3

Tirar de la maneta hacia arriba. No hay tornillo
que la sujete

Pull up the handle (not screwed)
Tirer sur la manette (n'est pas vissée)

TAHYTb HaBepX . YAepXUBaKOLLMA BUHT
oTcyTcTBYET

Usar la maneta como llave para desenroscar el
casquillo roscado

Use the handle as a wrench to unscrew the
threaded sleeve

Utiliser la poignée comme clé pour dévisser la
butée filetée

Mcnonb3oBaTtb Kak Koy Ans
pasBuH4YnBaHUA

Girar en el sentido de la agujas del reloj para
desenroscar (al contrario de lo habitual)
Unscrew the other way round

Dévisser en tournant a droite

KpyTutb no 4acoBoii cTpenku

Puede acceder al interior del cuerpo de la
valvula

Allows you to inspect inside
Permet d'acceder a l'intérieur du robinet

JlocTyn K BHyTPEHHew YacTu kpaHa

Volver a colocar el casquillo roscando en el
sentido opuesto de lo habitual para roscar

Screw the other way round the threaded sleeve
Revisser I'insert (le pas est a gauche)

3aKpyTUTb KPbILLKY MPY MOMOLLY BUHTA B
NPOTVBOMONOXHOM HarnpasfeHum

Volver a colocar la maneta a presion
Press down the handle
Remonter la manette a pression

BepHyTb PYy4Ky OaBrneHus Ha MecTo
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ACCESORIOS PRESION ENCOLAR
PVC solvent weld pressure fittings

Raccords PVC pression

Akceccyapbl JaBneHus BkrensarLmecsd




SEmgea e

-a‘ Accesorios presion encolar

PVC solvent weld pressure fittings // Raccords PVC pression
7 Akceccyapbl aBneHns BknensaroLwmecs

20 16 250001 0,469 150 M
25 16 250002 0,659 150 P
32 16 250003 0,959 85 P
40 16 250004 1,383 85 Q
50 16 250005 1,727 64 K
63 16 250006 2,913 30 K
75 16 250007 5,281 20 K
PR-1 90 16 250008 8,735 12 K
110 16 250009 16,944 14 J
125 16 250010 37,225 12 H
140 16 250011 65,937 8 H
160 10 250012 71,761 5 H
200 10 250013 112,881 2 H
250 10 250014 346,771 1
315 10 250015 746,856 1
400 6 250016 1713,899 1

Codo hembra-hembra 90° de encolar PVC presion

90° F/F elbow // Coude femelle 90°
KoneHo BHyTpeHHe- BHyTpeHHee 90’ Bkneusatowime n3 MBX aaBnexHus

20 16 250021 0,551 180 M
25 16 250022 0,624 180 P
32 16 250023 1,050 100 P
40 16 250024 1,414 100 Q
50 16 250025 1,900 80 K
63 16 250026 2,902 40 K
75 16 250027 4,938 25 K
PR-2 90 16 250028 8,068 13 K
110 16 250029 15,682 8 H
125 16 250030 34,881 16 H
140 16 250031 58,181 10 H
160 10 250032 69,797 6 H
200 10 250033 102,093 2 H
250 10 250034 302,453 1
315 10 250035 549,327 1
400 6 250036 1068,489 1

Codo hembra-hembra 45° de encolar PVC presion

45° F/F elbow // Coude femelle 45°
KoneHo BHYTpeHHe- BHyTpeHHee 45’ Bkneumsatowme 13 NBX gaBneHus

40x40x32 16 250421 3,274 125
PR-3 50x40x32 16 250422 3,654 70
50x50x40 16 250423 3,654 70
63x63x50 16 250424 6,928 30
Codo encolar a 90° H-M-H
Solvent weld 90° bend F-M-F /[ Coude 90° a coller F-M-F
KoneHo BkneusaioLLee BHYTP.-HapyX.-BHYTp. 90°
20x20 16 250431 8,065 80
25x25 16 250432 9,030 50
32x32 16 250433 14,097 25
40x40x32 16 250434 7,514 50
PR-4 50x50x63x63 16 250435 12,546 25
63x63x50 16 250436 18,646 14
75x75 16 250437 34,053 8
90x90 16 250438 68,108 4
110x110 16 250439 121,878 4

Curva a 90° H-H

90° curve F-F // Courbe 90° F-F // OtBop, 90° BHYTP-BHYTP




Accesorios presion encolar
PVC solvent weld pressure fittings // Raccords PVC pression
Akceccyapbl AaBrneHus BKrenBatoLmecs

20 16 250041 0,609 100 M
25 16 250042 0,757 100 P
32 16 250043 1,199 60 L
40 16 250044 1,828 60 K
50 16 250045 2,878 36 Q
63 16 250046 3,642 19 K
75 16 250047 7,230 14 K
PR-5 90 16 250048 11,804 16 H
110 16 250049 17,611 9 J
125 16 250050 52,046 8 H
140 16 250051 85,617 5 H
160 10 250052 90,512 4 H
200 10 250053 138,008 1 H
250 10 250054 470,482 1
315 10 250055 806,541 1
400 6 250056 1949,141 1
Te hembra 90° encolar PVC presion
90° tee // Té femelle 90° // TpolHWk BHYTpeHHWiA 90’ BknemBatowwmin u3 MBX aaBneHvs
20 16 250211 4,171 90 P
25 16 250212 4,894 40 P
32 16 250213 5,480 30 P
40 16 250214 7,445 60 K
PR-6 50 16 250215 9,685 30 K
63 16 250216 16,820 20 K
75 16 250217 24,851 9 K
90 16 250218 32,951 17 H
110 16 250219 49,461 38 H
Crucetas encolar PVC presion
Cross fitting // Croix /| KpecToBuHa BkneusatoLias u3 MBX aaBneHus
20 16 250061 0,495 150 N
25 16 250062 0,565 150 M
32 16 250063 0,609 70 M
40 16 250064 1,040 70 P
50 16 250065 1,434 60 L
63 16 250066 2,302 60 K
75 16 250067 4,676 36 K
PR-7 90 16 250068 4,968 18 K
- 110 16 250069 9,644 12 K
125 16 250070 21,784 24 H
140 16 250071 36,157 14 H
160 10 250072 39,500 10 H
200 10 250073 71,796 3 H
250 10 250074 173,544 2
315 10 250075 380,272 1
400 6 250076 509,005 1

Manguitos encolar PVC presion

Coupling // Manchon /[ MydTa BknevBaiowwas us NMBX gaeneHus




Accesorios presion encolar
PVC solvent weld pressure fittings // Raccords PVC pression
Akceccyapbl AaBneHNs BKensaroLmnecs

25x 20 16 250151 1,000 60 P
32 x 20 16 250152 1,896 40 P
32 x25 16 250153 1,896 40 P
40 x 20 16 250154 3,791 100 K
40 x 25 16 250155 3,791 90 K
40 x 32 16 250156 3,791 80 K
50 x 20 16 250157 3,964 50 K
50 x 25 16 250158 3,964 50 K
50 x 32 16 250159 3,964 45 K
PR-8 50 x 40 16 250160 3,964 45 K
63 x 50 16 250161 5,584 26 K
75 x 50 16 250162 10,650 12 K
75 x 63 16 250163 10,650 12 K
90 x 50 16 250164 17,372 16 H
90 x 63 16 250165 17,372 16 H
90 x 75 16 250166 17,372 16 H
110 x 50 16 250167 30,056 12 H
110 x 63 16 250168 23,589 14 H
110 x 75 16 250169 30,056 1 H
110 x 90 16 250170 30,056 9 H

Te reducida hembra 90° de encolar PVC presion

90° reduced Tee /[ Té réduit au centre 90°
POVIHWK peayKLMOHHbIN BHYTpeHHWI 90’ BknevBatoLwmin us NMBX aaBneHus

20 16 250081 0,448 240 N
25 16 250082 0,475 120 N
32 16 250083 0,666 75 N
40 16 250084 1,252 75 M
50 16 250085 1,565 60 P
63 16 250086 1,858 50 L
75 16 250087 4,261 60 K
PR-9 90 16 250088 6,301 38 K
110 16 250089 11,865 18 K
125 16 250090 27,160 13 K
140 16 250091 38,742 10 K
160 10 250092 42,636 6 K
200 10 250093 56,975 3 K
250 10 250094 162,439 4
315 10 250095 217,840 2

Tapones PVC presion hembra

Plug // Bouchon /[ 3arnywwku 13 MBX gasneHus

20x25x 12" 16 250191 1,002 200 P
25 x32 x3/4" 16 250192 1,066 120 P
25x32x1" 16 250193 1,066 90 P
32x40x1" 16 250194 0,969 60 P
32 x40 x 34" 16 250202 1,389 40 N
32x40x 12" 16 250203 1,389 40 N
PR-10 40x50x11/+" 16 250195 1,099 65 L
40x50x11>2" 16 250200 1,454 65 L
50x63x11>2" 16 250196 1,515 80 K
50x63x2" 16 250201 2,133 80 K
63x75x2" 16 250197 5,756 80 K
75x90x2 12" 16 250198 9,203 36 K
110 x 125 x4 " 16 250199 17,441 12 K
Threaded socket adaptor // Manchon mixte M/F - taraudé
MydTbl MHOrOUMCREHHBIE BHYTPEHHE HapyXHble/ pe3bba HapyxHas u3 MNBX aaeneHus




Accesorios presion encolar
PVC solvent weld pressure fittings // Raccords PVC pression
Akceccyapbl AaBrneHus BKrenBatoLmecs

PR-11 40 x 32 x 3[4 " 16 250600 1,389 40 N
40x32x 12" 16 250601 1,389 40 N
Manguitos multiples hembra macho/rosca hembra PVC presion
Threaded socket adaptor // Manchon mixte F/F - taraudé
MyTbl MHOroUMCnEHHbIE BHYTPEHHe HapyXHble/ pe3bba BHyTpeHHss n3 MBX gaBnexus

20x 12" 16 250241 1,688 70 P
25x 12" 16 250242 1,965 50 P
25 x 3a" 16 250243 1,965 40 P
32x1" 16 250244 2,413 30 P
40x 1 1a" 16 250245 4,067 20 P
50x 112" 16 250246 5,894 22 L
63x112" 16 250247 7,342 6 P
63x2" 16 250248 7,342 9 L
75x 11" 10 250249 12,374 3 P
PR-12 75x2" 10 250257 12,374 4 P
75x2 1" 10 250250 18,823 4 P
90x 112" 10 250251 19,233 8 K
90x2" 10 250258 19,233 7 K
90x3" 10 250252 25,972 7 K
Mox112" 10 250253 30,331 5 K
1Mox2" 10 250254 30,331 5 K
Mox212" 10 250255 44,808 5 K
1M0x3" 10 250259 65,281 4 K
1M0x4" 10 250256 35,706 4 K
Te mixta hembra-rosca hembra 90° PVC presion
90° threaded tee // Té taraudé au centre 90°
TPOMHWK CMELLAHHbI BHYTPEHHWIA- pe3bba BHyTpeHHsA 90° n3 MNMBX aaeneHus
20x 12" 16 250271 1,482 120 P
25x 12" 16 250272 1,689 90 P
25 x 34" 16 250273 1,620 70 P
32x1" 16 250274 2,102 40 P
PR-13 40x 114" 16 250275 3.619 25 P
50x 112" 16 250276 3.829 30 L
63x2" 16 250277 4,726 14 L
75x2 1" 16 250278 16,173 8 P
90x3" 16 250279 24,687 10 P
1M0x4" 16 250280 44,996 5 P
Codo mixto hembra-rosca hembra 90° PVC presion
90° threaded elbow // Coude taraudé 90°
KoneHo cmellaHHoe BHyTpeHHee- pe3bba BHYTpeHHss 90° n3 MBX pasnexus
50x 112" 16 250450 4,180 15 L
63x2" 16 250451 5,886 8 M
PR-14 75x2 12" 16 250452 17,317 8 N
90x3" 16 250453 25,880 6 L
1M0x4" 16 250454 48,470 3 L

Codo mixto hembra-rosca hembra 45° PVC presion

450 threaded elbow // Coude taraudé 45°
KoneHo cMellaHHoe BHyTpeHHee- pe3bba BHYTpeHHsIa 45’ 13 MBX gaeBnexns
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‘)" Accesorios presion encolar
- PVC solvent weld pressure fittings // Raccords PVC pression
Akceccyapbl AaBneHNs BKensaroLmnecs

20x 2" 16 250410 1,206 130 P
25 x 34" 16 250411 1,551 90 P
32x1" 16 250412 1,585 50 P
40x 114" 16 250413 1,792 40 P
PR-15 50x 112" 16 250414 3,136 30 P
63x2" 16 250415 4,446 18 P
72x2 12" 16 250416 7,351 9 P
90x3" 16 250417 13,539 6 P
1M0x4" 16 250418 19,317 12 K
Manguito hembra encolar-rosca hembra PVC presion
Adaptor socket // Manchon femelle - taraudé
MydbTta BHyTpeHHsis - peabba BHYTpeHHsist u3 MBX gaBneHns
2" 10 250460 1,068 160
34" 10 250461 1,241 90
1" 10 250462 1,724 50
114" 10 250463 2,412 40
PR-16 112" 10 250464 3,446 30
2" 10 250465 6,170 18
212" 10 250466 15,751 9
3" 10 250467 19,199 6
4" 10 250468 28,402 12
Manguito union doble Rosca hembra PVC Presion
Double female thread socket pressure PVC // Manchon double taraudage PVC pression
MydbTa coeauHuTensHas ABOMHas ¢ BHyTpeHHel peabboii MNBX nasnexne
50 16 250321 2,930 150 K
63 16 250322 3.722 90 K
75 16 250323 4,446 55 K
90 16 250324 6,859 30 K
PR-17 110 16 250325 10,892 20 K
125 10 250326 14,166 12 K
140 10 250327 19,784 8 K
160 10 250328 26,368 18 H
200 10 250329 48,599 9 H

Manguitos porta bridas PVC presion

Flange adaptor // Manchon porte-bride // MydTa dpnaHuesas u3 MNBX gaenexus

50 16 250301 5,825 70 K
63 16 250302 6,377 50 K
75 10 250303 7,307 40 K
90 10 250304 8,755 34 K
PR-18 110 10 250305 16,338 25 K
125 10 250306 21,990 22 K
140 10 250307 27,160 17 K
160 10 250308 29,056 10 K
200 10 250309 41,947 5 K

Bridas PVC presion

Flange // Bride // ®naHew u3 MNBX gaeneHus




Accesorios presion encolar
PVC solvent weld pressure fittings // Raccords PVC pression
Akceccyapbl AaBrneHus BKrenBatoLmecs

75 10 250470 70,141 2
90 10 250471 107,056 2
110 10 250472 125,531 1
PR-19 140/125 10 250473 180,921 2
160 10 250474 280,601 2
200 10 250475 461,520 2
200/225 10 250476 461,520 1
Kit bridas para Valvula mariposa
Butterfly valve kit // Kit vanne papillon // KoMnnekT 3aTBOPOB AVUCKOBbIX MOBOPOTHBIX
20x 12" 16 250341 3.171 90 P
25 x 34" 16 250342 3,688 40 P
32x1" 16 250343 4,412 30 P
PR-20 40x11a" 16 250344 6,480 70 P
50x1 12" 16 250345 6,043 60 K
50x2" 16 250346 9,452 50 K
63x2" 16 250347 9,694 36 K
Enlace 3 piezas mixto encolar-rosca macho PVC presion
Male threaded union // Union 3 piéces filetée
CoepanHnTenb 13 3 YacTel CMeLlaHHbIV C HapyxHoW pesbboii us MNBX aaBneHus
2" 16 250480 3,689 90
34" 16 250481 4,653 50
1" 16 250482 5,721 30
PR-21 114" 16 250483 8,306 70
112" 16 250484 9,996 60
112x2" 16 250485 11,822 50
2" 16 250486 14,580 30
Enlace 3 piezas M-H doble rosca PVC presion
Double threaded 3 pieces union M-F pressure PVC // Union 3 piéces double taraudage M-F PVC pression
CoeauHnTenNb ABOMHON C HapyX.-BHYTP. pe3bboin 3 MNBX gaBneHus, 3 wr.
20x 12" 16 250381 3,033 100 P
25 x 34" 16 250382 3,550 50 P
PR-22 32x1" 16 250383 417 30 P
40x11a" 16 250384 6,273 75 K
50x 112" 16 250385 6,479 60 K
63x2" 16 250386 8,482 30 K

Enlace 3 piezas encolar rosca hembra PVC presion

Female threaded union // Union 3 piéces taraudée
CoeauHnTenb 13 3 YacTel BKNEMBAOLWMIA ¢ BHYTpeHHel pe3bboii n3 MBX aasnexHus
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‘A" Accesorios presion encolar
PVC solvent weld pressure fittings // Raccords PVC pression
7 Akceccyapbl aBneHns BknensaroLwmecs

2" 16 250490 3,792 100
3/a" 16 250491 4,343 50
1" 16 250492 5,343 30
114" 16 250493 7,755 75
PR-23 112" 16 250494 9,203 60
2" 16 250495 13,822 36
21" 16 250496 53,046 16
3" 16 250497 60,214 12
4" 16 250498 77,415 6
Enlace 3 piezas doble rosca hembra PVC Presion
Double threaded 3 pieces union F-F pressure PVC // Union 3 piéces double taraudage F-F PVC pression
CoenvHnTenb ABOWMHOMN ¢ BHYTP. pe3bboii 13 MBX gasnexus, 3 WT.

20 16 250361 2,792 100 P
25 16 250362 3,309 50 P
32 16 250363 3,895 30 P
40 16 250364 5,549 75 K
PR-24 50 16 250365 4,706 60 K
63 16 250366 6,927 36 K
75 10 250367 39,431 16 K
90 10 250368 44,808 12 K
110 10 250369 57,354 6 K
Enlace 3 piezas encolar PVC presion
Solvent weld union // Union 3 piéces a coller
CoepauHuTtens 13 3 yacten Bkneueatowmii us NBX aaesnexHus
" 16 250401 0,216 300 N
34" 16 250402 0,252 200 N
PR-25 1 _ 16 250403 0,325 200 N
11/a 16 250404 0,394 60 N
134" 16 250405 0,575 60 N
2" 16 250406 0,685 50 N
Juntas P [ manguito tanque PVC presion
P joint / tank adaptor // Joint P / manchon pour réservoir
Mpoknagku / My Tel BogocbopHble u3 MNBX gaBneHus
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Accesorios presion encolar
PVC solvent weld pressure fittings // Raccords PVC pression
Akceccyapbl AaBrneHus BKrenBatoLmecs

25/20 16 250101 0,424 240 N
32/20 16 250107 0,689 200 P
32 /25 16 250102 0,467 120 N
40/ 20 16 250108 1,034 140 P
40 [ 25 16 250109 1,034 140 P
40/32 16 250103 0,595 75 N
50/ 20 16 250110 1,137 80 P
50 /25 16 25011 1,137 80 P
50 /32 16 250112 1,137 80 P
50/ 40 16 250104 0,890 75 M
63 /32 16 250113 1,792 50 P
63 [ 40 16 250114 1,792 50 P
63 / 50 16 250105 1,060 60 P
75/ 40 16 250115 2,964 100 K
75/ 50 16 250116 2,964 100 K
75/ 63 16 250106 1,643 50 L
90/ 50 16 250117 5,067 60 K
90/ 63 16 250118 5,067 31 K
90/75 16 250119 3.117 60 K
110 / 50 16 250120 9,547 38 K
110 / 63 16 250121 9,547 38 K
PR-26 110/ 75 16 250122 9,547 38 K
110 / 90 16 250123 5,672 38 K
125/75 16 250124 14,752 24 K
125/90 16 250125 14,752 24 K
125/ 110 16 250126 9,225 24 K
140 /90 16 250127 18,475 20 K
140/ 110 16 250128 18,475 20 K
140 /125 16 250129 18,475 20 K
160 / 90 10 250130 23,989 9 K
160 / 110 10 250131 23,989 9 K
160/ 125 10 250132 23,989 9 K
160 / 140 10 250133 23,989 9 K
200/ 110 10 250134 53,528 4 K
200/ 125 10 250135 59,077 4 K
200 / 140 10 250136 64,971 4 K
200 / 160 10 250137 64,971 4 K
250/125 10 250138 107,056 3
250/160 10 250139 107,056 3
250/200 10 250140 107,056 3
315/160 10 250141 236,309 3
315/200 10 250142 236,309 3
315/250 10 250143 236,309 3

Casquillo reducido PVC presion

Reducing sleeve // Insert réducteur // Kpbilika pegykumoHHas u3 MNBX gaBnexus

PR-27 50 16 250500 25,093 8
63 16 250501 34,777 10
‘ Colectores salida central
Central outlet collector // Collecteur sortie centrale // LleHTpanbHbI BbiMyCKHOM KONMEKTOP
PR-28 50 16 250505 25,092 8
63 16 250506 34,778 12

Colectores salida lateral

‘ Side outlet collector // Collecteur sortie latérale // BOKOBOVI BbIMYCKHOM KOMNEKTOP
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Accesorios presion encolar
PVC solvent weld pressure fittings // Raccords PVC pression
Akceccyapbl AaBneHNs BKensaroLmnecs

PR-29 50 16 250510 17,923 16

Colector doble

Double collector // Double collecteur // [lBoMHOM KonnekTop

50 16 250515 23,300 12
PR-30 63 16 250516 32,435 10
Colector Triple
‘ Triple collector // Triple collecteur // TpoiiHoM KonnekTop
2" 10 250520 1,137 250
3/a" 10 250521 1,378 150
1" 10 250522 1,861 80
112" 10 250523 2,722 50
PR-31 112" 10 250524 3,756 40
2" 10 250525 5,791 20
212" 10 250526 7,204 15
3" 10 250527 10,720 7
4" 10 250528 24,369 4
Machon M-M PVC presion
Double threaded union pressure PVC // Manchon fileté PVC pression
[BoiiHol pe3b6oBoii HUNenb MBX HapyX.-Hapy.

34" x 12" 10 250530 1,621 180
1"x 12" 10 250531 1,999 100
1" x 34" 10 250532 1,999 100
114" x 12" 10 250533 3,136 60
112" x3/4" 10 250534 3,136 60
114" x1" 10 250535 3,136 50
112" x 12" 10 250536 3,895 50
112" x3/4" 10 250537 3,895 50
112" x1" 10 250538 3,895 40
112" x 114" 10 250539 3,895 40
2" x3/4" 10 250540 4,790 30
PR-32 2" x 1" 10 250541 4,790 25
2"x 114" 10 250542 4,790 25
2"x 112" 10 250543 4,790 25
212" x1a" 10 250544 7,031 20
212" x1 1" 10 250545 7,031 20
212" x2" 10 250546 7,031 20
3"x 11" 10 250547 9,237 12
3"x2" 10 250548 9,237 12
3"x212" 10 250549 9,237 9
4" x 2" 10 250550 20,681 8
4" x 212" 10 250551 20,681 8
4" x 3" 10 250552 20,681 8
Machon M-M reducido PVC presion
Reduced double threaded union pressure PVC /[ Manchon fileté réduit PVC pression
PenyKunoHHbI peabboBoii Hunenb MBX, Hapy»K.-Hapyx.




Accesorios presion encolar
PVC solvent weld pressure fittings // Raccords PVC pression
Akceccyapbl AaBrneHus BKrenBatoLmecs

2" 10 250560 0,758 40
3/a" 10 250561 1,068 30
1" 10 250562 1,344 20
112" 10 250563 2,551 60
PR-33 112" 10 250564 2,551 50
2" 10 250565 3,653 30
212" 10 250566 7,376 15
3" 10 250567 11,822 10
4" 10 250568 21,784 6
Tapon rosca hembra
Female threaded plug // Bouchon taraudé // 3arnyLuka ¢ BHyTpeHHel pesbbon
2" 10 250570 4,446 120
3/a" 10 250571 5,170 70
1" 10 250572 8,859 50
PR-34 112" 10 250573 9,237 30
112" 10 250574 12,168 25
2" 10 250575 14,753 15

Manguito tanque pasamuros PP

PP tank outlet // Manchon réservoir en PP // BeiBogHas nonunponuneHosasi Mydta
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CANALON
Gutters /| Gouttiere [/ XKenob




Canaldn cornisa 30 tradicion
Gutters “cornisa range” // Ligne “Cornisa”
apHu3bl 30 gManasoHHble

Blanco

820000

17,007

20 m

] COR

Arena

820200

17,007

20 m

4m
| Canalon tradicion
Classic gutter // Gouttiére classique // XXeno6 06GbIKHOBEHHBbIN

Conexion central a bajante dilatacion

Central outlet with dilatation system // Naissance centrale avec absorbtion de dilatation
LleHTpanbHbIn coeanHuTenb ¢ pacnpenenuTeribHbIM CUCTEMON

Blanco 820001 5,692 50
UNI-COR
Arena 820201 5,692 50
Unidon encolar
Weld union /[ Union a coller /[ CoeanHutens
80 Blanco 820002 19,186 15
BC-COR
- 80 Arena 820202 19,186 15

Blanco 820003 3,865 25
TD-COR
Arena 820203 3,865 25
Tapa lado derecho
Right end cover // Fond de gouttiére droit // Kpbiluka npaBoit CTOpoHb! skenoba
Blanco 820004 3,865 25
TI-COR
Arena 820204 3,865 25
Tapa lado izquierdo
Left end cover /[ Fond de gouttiére gauche // Kpbilka neBov CTOPOHbI xenoba
80 Blanco 820005 19,959 15
BD-COR
80 Arena 820205 19,959 15

Conexion a bajante lado derecho dilatacion

Right end outlet with dilatation system // Naissance droite avec dilatation
CoepavHnTeNbHas cucTema c nNpaebIM pacnpegenurenemM

80

Blanco

820006

19,959

15

BI-COR

80

Arena

820206

19,959

15

Conexion a bajante lado izquierdo dilatacion

Left end outlet with dilatation system // Naissance gauche avec dilatation
CoepavHWTENbHas cucTema C NeBbIM pacnpeaenvuTenem

Blanco

820007

4,287

100

GB-COR

Arena

Gancho de fijacion invisible

820207

4,287

Hidden bracket // Crochet invisible // HeBUAUMbIN KPHOYOK ANSi KpenneHus

100

Blanco 820008 26,354 10
Al-COR
5 e Arena 820208 26,354 10
- A - Angulo interior
Inside 90° angle // Angle intérieur // Yron BHyTpeHHUI
Blanco 820009 26,354 10
AE-COR
Arena 820209 26,354 10
“N Angulo exterior
» Outside 90° angle // Angle extérieur /[ Yron HapyHbli




Canaldn circular encolar 25
Gutters “circular 25 range” // Gouttiere Circulair 25
XKenob6 Kpyrosown 25

CB 4m Blanco 820300 7.240 40 m

Gutter // Gouttiére /[ XXeno6

UNI-CB Blanco 820301 3,514 75
Union encolar
Weld union // Union a coller [/ CoeauHuTens

BC-CB 80 Blanco 820302 10,682 10
Conexion central dilatacion y bajante
Central outlet with dilatation system // Naissance centrale avec absorbtion de dilataion
CoenuHUTENb LIEHTParbHO pacnpenernuTeribHbIN U cryck

TD-CB 80 Blanco 820303 2,038 40
Tapa canalon derecha
Right end cover // Fond de gouttiére droit // Kpbiluka npaBoii CTOPOHbI xenoba

TI-CB Blanco 820304 2,038 40
Tapa canalon izquierda
Left end cover // Fond de gouttiére gauche // Kpbillika NIeBoii CTOPOHBbI Xenoba

BD-CB 80 Blanco 820305 9,699 30
Bajada lateral derecha
Right end outlet // Naissance droite // Cnyck npaBoi CTOPOHbI

BI-CB Blanco 820306 9,699 30
Bajada lateral izquierda
Left end outlet // Naissance gauche // Cnyck neBom CTOPOHbI

Al-CB Blanco 820308 18,834 10
Angulo universal
Universal angle // Angle universel // Yron yHuBepcanbHblii

GB-CB Blanco 820307 2,460 75
Bracket // Crochet /[ Kptoyok

SC-CB 0 Blanco 820309 7,730 50

Soporte para cubierta ondulada

Curved tiles roof bracket // Support pour toit ondulé
MexaHn3m ans NoaaepXXMBaHNS BOMHWUCTON KPbILLN




Accesorios canalon
Pipe and fittings for gutter systems // Accessoires de gouttiere
KomnnekTytowme >xenobos

y, ' BCMH-107 80 Blanco 820010 3,400 20
ACMH-107 80 Arena 820210 6,466 20
' Codo bajante macho-hembra 45°
I 45° Angle outlet male/female // Coude de descente M/F 45 /| KoneHo cnyckHoe Hapyx.- BHyTp.45*
" BCMH-132 80 Blanco 820011 3,400 20
ACMH-132 80 Arena 820211 5,904 20

Codo bajante macho-hembra 67°30'

67°30 Angle outlet male/female // Coude de descente M/F 67°30
KoneHo cnyckHoe BHYTp.- Hapyx.67*30’

BCMH-102 80 Blanco 820012 3,632 20

ACMH-102 80 Arena 820212 8,293 20

Codo bajante macho-hembra 87°30'

87°30 Angle outlet male/female // Coude de descente M/F 87°30
KoneHo cnyckHoe Hapy.-BHyTp. 87*30’

BDSM-102 80
ADSM-102 80

820013
820213

Blanco 8,293 20

9,065 20

Arena

Te derivacion bajante macho-hembra 87°-30’

Downpipe 87°30 Tee male/female // Culotte 87°30 M/F // TpOMHUK CMyCKHOW HapY>.-BHYTP.87*30’

_ BDSM-107 80
ADSM-107 80

820014
820214

Blanco 5,332 20

9,065 20

Arena

Te derivacion bajante macho-hembra 45°

Downpipe 45° Tee male/female // Culotte 45° M/F /[ TPOMHWK CryCKHOW Hapy.- BHyTp.45*

BMB 80
AMB 80
Manguito bajante macho-hembra

820015
820215

Blanco 4,006 75

3,936 75

Arena

Downpipe coupling male/female /[ Manchon M/F [/ MydTa cnyckHas HapyX.-BHYTp.

B-AB 80
A-AB 80
Abrazadera para atornillar

820017
820217

Blanco 3,865 50

3,724 50

Arena

Screw on bracket // Crochet a visser [/ XomyT ansa ckpyunsaHus

B-TUB 80
A-TUB 80
Tubo bajante 4 m

820018
820218

40 m
40 m

Blanco 6,957

6,957

Arena

Downpipe 4 m /[ Tube descente // CnyckHasi Tpy6a 4 meTpa

Tabla de caudales de evacuacion

- A - Evacuation flow chart
T T Modelo de canalon Sistema Color Dimensiones (mm) Superficie de cubierta
T T Gutter model System Colour Dimensions (mm) Roof surface
A mod. 25 mod. 33 mod. 25
s:r:?!ﬁ:ular encolado / junta | Gris 7037 | A 130 190 65 - 100 m?
— joil B 73 100 d. 33
. A X Half-round gutter glued / joint Grey 7037 8 & 100 " -'q%o 3
&
B E\\\ /f c Arena é 128 130 - 200 m?
l N\ ‘ Tradicion encolado Sand c 99
—J Tradition glued Blanco | o
- Db— White




Canalon circular con junta
Gutters with rubber joints // Circulaire avec joint
KpyroBou ¢ npoknagkowu

Tapa Canalon

Cover // Fond de gouttiére // KpbiLika xxenoba

CJ-25 Gris 810000 6,792 40 m
CJ-33 Gris 810200 12,303 32m
Canalon circular 4 m
Circular gutter 4 m /[ Gouttiére circulaire // XXeno6 kpyrnblii 4 M
UD-25-T Gris 810001 7,029 10
UD-33 Gris 810201 10,823 10
Union // Union /| CoeguHuTens
BC-25-T 80 Gris 810002 10,894 10
BC-33 100 Gris 810202 20,803 5
Bajada central
Central outlet // Naissance centrale // Cnyck LeHTpanbHbIi
Al-25-T Gris 810003 18,273 10
Al-33 Gris 810203 19,818 6
Angulo Universal
Universal angle // Angle universel /[ Yron yHuBepcanbHbilii
TCI-25 lzquierda - 25 810005 1,898 40
TCD-25 Derecha - 25 810006 1,898 40
TCI-33 Izquierda - 33 810205 4,428 20
TCD-33 Derecha - 33 810206 4,428 20

Tapa Accesorio

Accesories cover [/ Fond d'accessoire // 3anacHas KpbliLLka

TAI-25 lzquierda - 25 810015 1,898 40
TAD-25 Derecha - 25 810016 1,898 40
TAI-33 Izquierda - 33 810215 3,514 20
TAD-33 Derecha - 33 810216 3,514 20

Casquillo ampliacion

Sleeve /[ Manchon // MydTa

GB-25 Gris 810007 2,389 75
GB-33 Gris 810207 3,514 50
Gancho canalon
Gutter bracket // Crochet pour gouttiére // Kptodok ans xenoba
CA-25 80-90 Gris 810010 8,152 10
CA-33 100-110 Gris 810210 8,152 10

T-25

80

Gris

810011

6,747

40 m

N

T-33

100
Tubo bajada 4 m

Gris

810211

9,418

20 m

Downpipe // Tube de descente // Tpy6a cnyckHas

Canalon desarrollo @ 25 bajada 80 // Diam 25 gutter. Pipes diam 80 // Gouttiére développement diam. 25, descente diam 80 // >Keno6 passutusi @ 25 Ha 80
Canalon desarrollo @ 33 bajada 100 // Diam 33 gutter. Pipes diam 100 // Gouttiére développement diam. 33, descente diam 100 // XKeno6 passutusi @ 33 Ha 100




e e

Soportes canalon
Gutter accesories // Supports de gouttiere
KpoHLWTEeNHbI BOAOCTOYHOrO Xernoba

SM-00 - - 830100 4,766 100 7

Soporte canal madera

Gutter bracket for wood // Crochet pour bois // Mopaepxka kaHana Aepeso

SP-01 - - 830101 2,627 100 7

Soporte canal

Gutter bracket // Crochet de gouttiére // Moanepxka kaHana

SP-02 - - 830102 3,400 100 7

Soporte canal placa

Gutter bracket for plate // Crochet pour plaque // Mopaepxxka kaHana Ans NAacTUHbI

3,5ecm

ST-03 - - 830103 3,554 100 7

Soporte canal teja

Gutter bracket for tile // Crochet pour tuile // NMoaaepxka kaHana ana NauTbl

PM - Cobre 830105 20,933 10

Parahojas metalico

Steel leaves stopper // Stop feuilles métallique // CeTka MmeTanuyeckas (4ns MMCTbEB)

PUP - Plastico 830106 2,612 25

Parahojas universal plastico

Universal plastic leaves stopper // Stop feuilles plastique universal
CeTka yHuBepcanbHasi nmnactMaccoBas ( ANs NUCTbEB)
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Nal,  PPR

PPR // PPR // T1N-P

Agua potable Calefaccion, refrigeracion Piscinas

Potable water Heating, cooling Pools

Eau potable Chauffage, refroidissement Piscines

MNuTbeBasa Boga OTonneHue, oxnaxaeHue BacceiiHbl

Industria quimica Construccion naval o= Enfriamiento industrial
Chemical industry ﬁ?_,v Marine architecture Industrial cooling

Industrie chimique ANAAN Construction navale Refroidissement industriel
Xumunyeckas nHaycTpus o CypnocTtpoeHue [pombIWNeHHoe oxnaxaeHune
Infraestructura Agua de riego Geotermia

Infrastructure Service water Geothermics

Infrastructures Eau d'arrosage Géothermie
WHdpacTpykTypa OpocuTenbHasi Boga eotepmusa

@ Superiores (hasta 250 mm) consultar
Ask for bigger diameters (up to 250 mm)

GIOIOIOIGIGIOIC

PIPES // TUBES // TPYBbI

m/I
20x 2,8 20 N160001 [N161001 2,103 100
25x3,5 20 N160002 |N161002 3,304 60
32x4,4 20 N160003 |N161003 5,348 40
40 x 5,5 20 N160004 |N161004 8,163 24
PPR-1 50 x 6,9 20 N160005 |N161005 13,214 16
63 x 8,6 20 N160006 |N161006 22,553 12
75x 10,3 20 N160007 [N161007 30,250 8
90x 12,3 20 N160008 |N161008 45,199 4
110 x 15,1 N160009 [N161009 64,458

Tuberia PN 20 - 4 metros - PP-RCT HOT para distribucion de agua caliente

(70°C/10 bar) y fria (20°C/20 bar)

PN 20 pipes - 4 meters - PP-RCT HOT for hot water (70°C/10 bar) and cold water (20°C/20 bar)

Tube PN 20 - 4 métres - PP-RCT HOT pour la distribution d'eau chaude (70°C/10 bar) et froide (20°C/20 bar)
Tpy6a NN 20 - 4 meTpa - PP-RCT HOT ans pacnpenenenus ropsyei Boael (70°C / 10 6ap) n
xonogHown okl (20°C / 20 6ap)
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PPR

PPR // PPR // T1N-P

@ Superiores (hasta 250 mm) consultar
Ask for bigger diameters (up to 250 mm)

QQQ.QQ@ -

16x2.2 160010 161010 1,540 160

20x23 16 160011 161011 1,734 100

25x2,8 16 160012 | 161012 2,755 60

32x29 16 160013 161013 4,608 40

"’ PPR-2 40x 3,7 16 160014 | 161014 7,052 24

50 x 4,6 16 160015 | 161015 10,400 16

. 63 x 5,8 16 160016 | 161016 15,318 12
. 75x 6,8 16 160017 | 161017 24,443 8
90x8,2 16 160018 | 161018 35,909 4

/ 110 x 10 16 160019 | 161019 53,732 4

Tuberia PN 16 - 4 metros - PP-RCT UNI para distribucion de agua caliente y aire

comprimido (en sistemas de 60°C/8 bar y 20°C/16 bar)

PN 16 pipes - 4 meters - PP-RCT UNI for hot water and compressed air (60°C/8 bar and 20°C/16 bar)
Tube PN 16 - 4 métres - PP-RCT UNI pour la distribution d'eau froide et d'air comprimé (pour systémes
de 60°C/8 bar et 20°C/16 bar) // Tpy6a M 16 - 4 metpa - PP-RCT UNI ans pacnpenenexusi XonogHow
BOAbI M Cxatoro Bo3ayxa (60°C / 8 6ap 1 20°C / 16 6ap)

OIOIGICISIGIOIC -

20x 2,8 160020 161020 3,331 100
25x3,5 20 160021 161021 4,797 60
32x3,6 20 160022 161022 7,915 40
40 x 4,5 20 160023 | 161023 11,806 24
50 x 5,6 20 160024 | 161024 24,521 16
PPR-3 63 x7.8 20 160025 161025 29,837 12

75x8.4 20 160026 | 161026 42,183 8
90 x 10,1 20 160027 161027 57,643 4
110 x 12,3 20 160028 161028 83,973

Tuberia PN 20 - 4 metros - PP-RCT FASER HOT para distribucion de agua caliente

(70°C/10 bar) y fria (20°C/20 bar)

PN 20 pipes - 4 meters - PP-RCT FASER HOT for hot water (70°C/10 bar) and cold water (20°C/20 bar)
Tube PN 20 - 4 métres - PP-RCT FASER HOT pour la distribution d'eau chaude (70°C/10 bar) et froide
(20°C/20 bar) // Tpy6a MMM 20 - 4 meTpa - PP-RCT FASER HOT ansi pacnpenenexus ropsyeit
Bofpl (70°C / 10 6ap) v xonoaHo BoAbl (20°C / 20 6ap)

QQQQQ.@ i

40 x 3,7 160473 161473 8,395 24
50 x 4,6 16 160474 161474 15,111 16
63 x 5,8 16 160475 161475 25,850 12
75x6,8 16 160476 161476 36,270 8
PPR-4 90 x 8,2 16 160477 | 161477 52,387 4
110 x 10 16 160478 161478 74,274 4
Tuberia PN 16 - 4 metros - PP-RCT FASER COOL para distribucion de agua fria y
de aire comprimido (en sistemas 70°C/8 bar y 20°C/16 bar)

PN 16 pipes - 4 meters - PP-RCT FASER COOL for cold water (20°C/20 bar) and compressed air (70°C/8
bar and 20°C/16 bar) // Tube PN 16 - 4 metros - PP-RCT FASER COOL pour la distribution d'eau froide
et d'air comprimé (pour systémes de 70°C/8 bar et 20°C/16 bar) // Tpy6a [ 16 - 4 metpa - PP-RCT

FASER COOL ans pacnpeneneHus XonoaHow Boabl 1 oxatoro Bosayxa (70°C / 8 6ap n 20°C / 16 6ap)

16 160030 | 161030 1,658 1 180
20 160031 161031 2,368 1 100
PPR-5 25 160032 | 161032 2,576 1 50
32 160033 | 161033 4,056 1 35
40 160034 | 161034 6,277 1 20

Salvatubo

Cross-over /[ Pont /[ MepekpeLunBaHne




( Superiores (hasta 250 mm) consultar
Ask for bigger diameters (up to 250 mm)

H
16 160040 | 161040 0,531 50 200
20 160041 161041 0,597 50 300
25 160042 | 161042 0,763 25 150
32 160043 | 161043 1,094 10 80
PPR-6 40 160044 | 161044 2,388 4 40
50 160045 | 161045 4,875 2 30
63 160046 | 161046 8,656 2 10
75 160047 | 161047 17,279 1 6
90 160048 | 161048 33,065 1 6
110 160049 | 161049 45,170 1 3

CODO 90° Hembra - Hembra
Elbow 90° // Coude /| KoneHo 90’ BHyTpeHHe - BHyTpeHHee

PPR-7 25x20 160050

Codo 90° Reducido

161050

1,492

100

Elbow 90° - reduced // Coude réduit // KoneHo 90’ penyumpoBaHHoe
16 160060 161060 0,631 50 200
20 160061 161061 0,696 50 400
25 160062 161062 0,929 25 200
32 160063 161063 1,526 10 80
PPR-8 40 160064 | 161064 2,752 10 30
50 160065 161065 5,438 4 28
63 160066 161066 10,082 2 10
75 160067 161067 24,740 2 6
90 160068 161068 39,433 1 6
110 160069 161069 60,956 1 5
Codo 45°
Elbow 45° // Coude 45° [/ KoneHo 45’
20 160070 161070 0,696 50 400
PPR-9 25 160071 161071 0,895 25 200
32 160072 161072 3,184 20 100
Codo 90° - Macho-Hembra
Elbow 90° I. male/female joint // Coude 90° M/F /[ KoneHo 90’ - HapyxHo - BHyTpeHHee
PPR-10 16 160080 161080 0,696 20 280
20 160081 16 1081 0,730 20 200

Codo 45° - Macho-Hembra

Elbow 45° I. male/female joint // Coude 45° M/F /| KoneHo 45’ - HapyxHo - BHyTpeHHee
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PPR

PPR // PPR // T1N-P

@ Superiores (hasta 250 mm) consultar
Ask for bigger diameters (up to 250 mm)

|

20x16 160090 161090 0,631 50 400
25x16 160091 161091 0,730 50 300
25x20 160092 161092 0,696 50 400
32x20 160093 161093 0,895 10 300
32x25 160094 161094 0,895 10 200
_ \ 40x20 160095 161095 1,260 10 180
N 40x25 160096 161096 1,228 30 180
x_ 40x32 160097 161097 1,260 25 120
50x32 160098 161098 2,388 10 80

50x40 160099 161099 2,421 10 60

\‘\\ . ’ A 63x32 160100 161100 2,852 10 60
*\ﬂ‘x i 63x40 160101 161101 4,511 10 50
63x50 160102 161102 5,040 10 40

75x40 160109 161109 20,982 5 20

75x50 160103 161103 17,909 2 20

75x63 160104 161104 10,015 2 24

90x63 160105 161105 10,413 1 25

90x75 160106 161106 11,276 1 20

110x75 160107 161107 38,669 1 1

110x90 160108 161108 21,624 1 9

Reduccion Macho Hembra
Reducer male/female joint // Réduction M/F // Pegykuusi Hapy>kHO - BHYyTPEHHsIS

16 160200 161200 0,364 50 300
20 160201 161201 0,531 50 400
25 160202 161202 0,696 25 200
32 160203 161203 0,830 10 100
PPR-12 40 160204 | 161204 1,725 10 100

50 160205 161205 3,383 4 40

63 160206 161206 5,040 2 30

75 160207 161207 11,906 1 15

90 160208 161208 13,167 1 10

110 160209 161209 21,624 1 4

Coupling // Manchon // Mydra

16 160210 | 161210 0,597 50 150
20 160211 161211 0,696 20 160
25 160212 | 161212 0,895 20 120
- 32 160213 161213 1,626 10 60
PPR-13 40 160214 | 161214 2,620 4 48
50 160215 | 161215 6,135 2 22
63 160216 | 161216 9,219 1 9
75 160217 | 161217 21,457 1 6
90 160218 | 161218 38,239 1 5
110 160219 [ 161219 50,807 1 2

“T" Junction // "T" /[ TpoWHuK




( Superiores (hasta 250 mm) consultar

Ask for bigger diameters (up to 250 mm)

.

|
20 x 16 x 20 160220 | 161220 0,895 10 100
20 x 25 x 20 160221 161221 1,757 20 100
25 x 20 x 20 160222 | 161222 1,691 10 50
25 x 20 x 25 160223 161223 0,929 20 120
32 x20x32 160224 | 161224 1,825 10 90
32 x25x32 160225 | 161225 1,890 10 80
40 x 20 x 40 160226 | 161226 4,079 10 60
40 x 25 x 40 160227 161227 4,079 10 50
PPR-14 40 x 32 x 40 160228 161228 4,079 10 50
50 x 25 x 50 160229 161229 6,401 4 40
50 x 32 x 50 160230 | 161230 6,135 2 30
50 x 40 x 50 160231 161231 6,533 2 14
63 x 32 x 63 160232 161232 12,669 2 10
63 x 40 x 63 160233 161233 12,669 2 10
63 x 50 x 63 160234 | 161234 12,669 2 10
90 x 63 x 90 160235 | 161235 55,517 1 5
90 x 75 x 90 160236 | 161236 57,208 1 5
“T" reducida
“T" Junction, reduced // “T" réduit // TPOWHUK peayLMPOBAHHbIN
20 160240 | 161240 1,526 10 100
PPR-15 25 160241 161241 1,890 10 100
32 160242 161242 7,760 10 100
Cross /[ Dérivation en croix // KpecToBuHa
16 160250 | 161250 0,531 50 500
20 160251 161251 0,531 20 300
25 160252 161252 1,393 20 200
PPR-16 32 160253 161253 1,626 10 120
40 160254 | 161254 2,487 10 60
50 160255 | 161255 5,008 4 60
63 160256 | 161256 6,135 2 30
75 160257 | 161257 25,371 1 5
90 160258 | 161258 35,354 1 5
110 160259 | 161259 38,736 1 1
End cap // Bouchon // 3arnyLika
63 x 32 160260 | 161260 4,511 10 120
PPR-17 75 x 32 160261 161261 4,511 10 120
90 x 32 160262 161262 4,511 10 120
110 x 32 160263 161263 4,511 10 120
Injerto soldar
Saddle after-grip /[ Insert a souder // BBapHoe ceano
20 x /2" 160270 161270 6,467 10 70
20 x 3/4" 160271 161271 9,054 10 50
PPR-18 25 x 1/2" 160272 161272 8,025 10 60
25 x 3/4" 160273 161273 9,088 10 40
32x1" 160274 | 161274 16,217 5 40

Codo terminal rosca macho

Elbow. Male threaded // Coude insert fileté // KoneHo koHe4YHoe C HapyHel peabboii
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PPR
PPR // PPR // T1N-P

@ Superiores (hasta 250 mm) consultar
Ask for bigger diameters (up to 250 mm)

u
/".'\ 20x 1" 160280 | 161280 5,870 10 | 80
' ’ : 20 x3a” 160281 | 161281 7,959 10| 50
PPR-19 25X 12" 160282 | 161282 7,030 10 | 60
\ 25 x3a" 160283 | 161283 8,324 10| 50
}\ 4 32x1" 160284 | 161284 | 13,565 5 40

Codo terminal rosca hembra

Elbow. Female threaded // Coude insert taraudé // KoneHo koHe4Hoe C BHyTpeHHel pe3b6oii

16x 12" 160290 | 161290 5,207 10 100
20 x 12" 160291 161291 4,577 10 100
20 x 3/4" 160292 | 161292 6,766 10 70
25 x 12" 160293 | 161293 6,202 10 50
25 x 3[4" 160294 | 161294 7,561 10 60
PPR-20 32x1" 160295 | 161295 11,607 10 80
40 x 1" /s 160296 | 161296 31,639 4 40
50x 1" 12 160297 | 161297 45,303 4 20
63 x 2" 160298 | 161298 63,974 1 12
75x2" 12 160299 | 161299 117,203 1 9
90 x 3" 160300 | 161300 162,140 1 6

Adaptador rosca metal macho

Joint Adaptor, metal thread // Adaptateur fileté // AnanTep c pe3b6oi METanU4ecknini Hapy>HbIi

16 x 12" 160310 | 161310 4,676 10 100

20 x 12" 160311 161311 4,079 10 100

20 x 3/4" 160312 | 161312 6,368 10 70

25 x 12" 160313 | 161313 5,207 10 100

PPR-21 25 x 3[4" 160314 | 161314 6,467 10 60
32x1" 160315 | 161315 10,679 10 60

40 x 1"1/4 160316 | 161316 31,937 5 45

50 x 1" 160317 | 161317 45,468 2 20

63 x 2" 160318 | 161318 68,485 1 10

Adaptador rosca metal Hembra

Joint Adaptor, female metal thread // Adaptateur taraudé // Anantep ¢ MeTanuyeckoi pessGoi BHYTPEHHE

63 x 3/4" 160450 | 161450 15,819 10 120
PPR-22 75 x 3[4" 160451 161451 15,819 10 120
90 x 3/4" 160452 | 161452 15,819 10 120

Injerto soldar rosca hembra

Weld in sadle with metal female thread // Insert a souder taraudé
BBapHoe cefno ¢ BHyTpeHHel pe3bboit

63 x 3/4" 160460 161460 21,888 10 120
m j PPR-23 75 x 3/4" 160461 161461 21,888 10 120
90 x 3/4" 160462 161462 21,888 10 120
W Injerto soldar rosca macho
5 Weld in sadle with metal male thread // Insert & souder filetage métal
BBapHoe cefno ¢ HapyxHoi peabbon




@ Superiores (hasta 250 mm) consultar
Ask for bigger diameters (up to 250 mm)

20 x /2" 160320 | 161320 5,506 10 60
PPR-24 25 x 12" 160321 161321 5,870 10 40
25 x 3/4" 160322 | 161322 8,324 10 30
32x1" 160323 161323 13,995 5 40
“T" rosca metalica Hembra
“T" Junction, inside metal thread /[ "T" insert taraudé au centre
TPOMHUK C MeTanuyeckon pe3bboi BHyTPEHHE
20 x /2" 160330 | 161330 6,899 10 100
PPR-25 25 x 12" 160331 161331 7,197 10 40
25 x 3/4" 160332 | 161332 11,010 10 30
“T" rosca metal Macho
“T" Junction, outside metal thread /[ “T" insert fileté au centre
TponHKK ¢ MeTanunyeckol pe3bboii HapyxHen
16x 12" 160340 | 161340 9,518 10 120
16 x 3/4" 160341 161341 11,077 10 100
20 x /2" 160342 | 161342 9,518 10 120
PPR-26 20 x 3/4" 160343 161343 11,077 10 100
20x 1" 160344 | 161344 19,700 1 50
25x 1" 160345 | 161345 19,700 1 40
32 x1"a 160346 | 161346 29,285 1 25
Manguito reducido metalico hembra a tubo con tuerca loca
Reduced metal union with loose cap nut // Union métallique avec écrou libre // Mydbta pepykumoHHas
MeTannmyeckasi C BHyTpeHHel pe3bboit 1 cMeLLaemoii raiikon
20 x 3/4" 160350 | 161350 4,079 1 150
25x 1" 160351 161351 6,899 1 80
PPR-27 32 x1"a 160352 | 161352 11,674 1 45
40 x 1"1)2 160353 | 161353 17,278 1 40
50 x 2" 160354 | 161354 25,769 1 20
Manguito macho a accesorio
Male fitting to accessory // Raccord male a accessoire /| MydbTa ¢ Hapy)xHoM peabboit Ans akceccyapa
16 x 3/4" 160360 | 161360 4,577 10 220
20 x /2" 160361 161361 3,781 10 300
PPR-28 20 x 3/4" 160362 | 161362 4,610 10 200
25 x 34" 160363 | 161363 4,676 10 150
25x 1" 160364 | 161364 8,391 10 120
32x1" 160365 | 161365 8,690 5 100

Manguito reducido hembra a tubo con tuerca loca

Reduced union with loose cap nut // Union métallique avec écrou libre // Mydbta pegykumoHHas ¢
BHYTPEHHEN pe3bboit 1 CMeLLIaeMOii raiikoi

PPR-29

20 160370 | 161370 11,044 1 200
25 160371 161371 17,113 1 120
32 160372 | 161372 22,187 1 70
40 160373 | 161373 38,438 1 50
50 160374 | 161374 60,160 1 25

Conexion ajustable tubo

Adjustable Pipe Connector // Connexion adaptable pour tube // PasbopHoe coeanHeHue Tpyba - Tpy6a




PPR
PPR // PPR // T1N-P

@ Superiores (hasta 250 mm) consultar
Ask for bigger diameters (up to 250 mm)

H
€ '& 16 x 12" 160380 | 161380 5174 10 50
: PPR-30 20 x 12" 160381 161381 5,207 10 100
P 25 x 3/4" 160382 | 161382 8,590 10 30
25 x /2" 160383 | 161383 8,158 10 30

Codo pasamuros hembra - metal

Wall Fitting Elbow. Female metal thread // Applique taraudée
HacTteHHoe koneHo ¢ MeTanmyeckon peab6oi BHyTPEHHeN

2 PPR-31 2x20x 12" 160390 | 161390 17,644 1 15
2 x25x /2" 160391 161391 36,580 1 10
Codo pasamuros doble
Wall Fitting Elbow (double) // Applique pour cimenter // [1BoiiHOe HacTEHHO€ KONEHO
VALVULAS PV
PV TAP VALVES
VALVES PV
KIANAH PV
16 160400 161400 15,620 10 40
20 160401 161401 15,620 10 40
25 160402 161402 20,894 2 40
PPR-32 32 160403 161403 29,914 2 20
1 o 40 160404 | 161404 39,598 1 15
p 4 50 160405 161405 60,492 1 9
‘ _ 63 160406 | 161406 91,699 1 6
‘ p ] 75 160407 161407 151,196 1 4

Valvula de bola con valvula PV

PV Ball tap valve // Robinet a bille // BeHTNb NNacTVKOBbIN LLIAPOBON C BbIMYCKHBIM KranaHoM

- 20 160410 | 161410 19,168 1 60
"-w ‘ ]i ! 25 160411 161411 24,442 1 40
32 160412 | 161412 35,917 1 35
PPR-33 40 160413 | 161413 45,534 1 20

50 160414 | 161414 116,440 1 10

63 160415 | 161415 177,927 1 1

Valvula grifo recta con valvula PV

PV Tap valve, straight // Robinet & boisseau // BEeHTWNb NPSIMOTOYHbII NMACTUKOBbIN

20 160420 | 161420 64,804 30

b USRS 25 160421 161421 69,412 12
' i Valvula de corte lujo cromo

' Chrome plated stop valve // Vanne avec robinet chromé // XpoM1poBaHHBIV 3anopHbIii BEHTUIb

S ——




Sl PPR

PPR // PPR // T1N-P

( Superiores (hasta 250 mm) consultar
Ask for bigger diameters (up to 250 mm)

20 160430 | 161430 33,098 20
20L 160431 161431 42,748 20
AHITED 25 160432 161432 39,731 15
251 160433 161433 62,647 15
Valvula de corte oculta con embellecedor metalico
Chrome plated plate and stop valve /[ Vanne avec robinet et enjoliveur chromés
XpOMMpOBaHHbI 3aMOPHbIA BEHTUMb OIS CKPbITOM NOABOAKM (METanmm4eckuin)
20 160434 | 161434 27,824 15
20L 1604 1
PPR-36 0 60435 | 161435 31,937 5
25 160436 | 161436 34,590 20
25L 160437 161437 39,863 20
Valvula de corte oculta con embecelldor de plastico cromado
Chrome plated plate and stop plastic valve // Vanne plastique avec robinet et enjoliveur chromés
XpOMWpOBaHHbI 3aMOpHbIV BEHTUMb A51s CKPbITOM NOABOAKM (MIaCTUKOBBI)
PPR-37 160440 12,934 5
Reparador
Repairing Stakes // Barre de réparation // PEMOHTHbIE CTEPXXHM 3anacHble
40 160490 | 161490 2,951 40
50 160491 161491 4,278 40
63 160492 161492 7,197 20
bt 75 160493 161493 13,298 15
90 160494 | 161494 17,511 10
110 160495 161495 22,087 5
Portabrida
Flange adaptor // Porte-bride // MycTa dnaHueBas
G
40 4 160480 28,489 1
50 4 160481 30,610 1
63 4 160482 39,499 1
PPR-39 75 4 160483 46,662 1
90 8 160484 54,986 1
110 8 160485 67,423 1
Flange // Bride // ®naxey
20x 12" 160500 | 161500 10,214 1 125
25 x 3/4" 160501 161501 16,383 1 65
PPR-40 32x1 _ 160502 161502 20,330 1 50
40x 1 1/a 160503 161503 44,141 1 25
50x 112" 160504 | 161504 69,114 1 20
63 x 2" 160505 | 161505 130,004 1 8

Transicion mixta hembra rosca macho

Mixte coupling solvent weld male threaded // Union mixte a coller / filetée
CoepunHuTenbHas MydTa cMecuTens ¢ HapyHen peabbon




PPR
PPR // PPR // T1N-P

@ Superiores (hasta 250 mm) consultar
Ask for bigger diameters (up to 250 mm)

20x 12" 160510 161510 9,020 150
25 x 3[4" 160511 161511 13,863 75
PPR-41 32x1 _ 160512 161512 17,047 50
40x 1 1/a 160513 161513 37,310 30
50x 112" 160514 161514 57,242 25
63 x 2" 160515 161515 124,830 8
Transicion mixta hembra rosca hembra
Mixte coupling solvent weld female threaded // Union mixte a coller / taraudée
CoepuHuTenbHas MydTa CMecUTens ¢ BHyTpeHHe peabboii
20 160520 35,983 1 40
= PPR-42 25 160521 37,177 1 40
. ) 32 160522 49,846 1 40

Filter // Filtre /[ ®unbTp

20 160530 9,883 1
PPR-43 25 160531 14,759 1
32/40 160532 19,799 1

Cuerpo interno de valvula de corte

Valve main body // Corps central vanne // LieHTparnbHbIi BEHTUIb

16 160540 0,630 50 750
PPR-44 20 160541 0,332 50 400
25 160542 0,398 50 400

Abrazadera simple de clip

Single clip // Collier simple // OouHapHasi knunca

2x16 160550 0,929 50 500
PPR-45 2x20 160551 0,929 50 450
2x25 160552 0,995 50 200

Abrazadera doble de clip

Double clip // Collier double // [soiiHas knunca




Sl PPR

‘ PPR // PPR // T1N-P

INSTRUCCIONES DE USO // ASSEMBLY INSTRUCTIONS

RECOMENDACIONES // Warning

X X

Cinta de teflon Tapones protectores antes de uso

—

-““'\b

A @I
DILATACION-CONTRACCION // Longitudinal expansivity and contractivity
S e e Al=a-L-t[mm] Ly=k - V(D - Al) [mm]
_‘\ _'-1 1 S Tay Al Alargamiento [mm] [[Longitudinal change [mm] L, Longitud de compensacion libre //Free compensatory
" ”. . ! \‘.' ] length
e 4 L a  Coeficiente de alargamiento (mm/C) para PPR (0,15)
o i y FASER (0,05) /| Coefficient of thermal longitudinal k  Constante del material PPR k= 20 [/ Material
~ U expansion [mm/m °CJ, for the all-plastic constant, for PPR k = 20

piping PPR design (0,15) | for FASER (0,05)
D  Diametro exterior de la tuberia (mm) // OQuter
L Distancia entre 2 puntos fijos en tramo lineales (m) // diameter of piping [mm]
Calculating length (distance of two neighbouring fixed
points in line) [m] Al Alargamiento (mm) calculado // Longitudinal change
[mm] calculated from the previous formula
t  Temperatura ambiente durante la instalacion /[ A
temperature difference at assembly and at operation [°C]

LIRA DE DILATACION // U - compensator BUCLE DE DILATACION // Compensation pipe

By

et
/
¥
f
/

- b i L)
D n =
& ]
- w2 -4
PB  Punto fijo // Fixed point “ = "
KU  Soporte deslizante // Sliding point
L Longitud calculada de tuberia // Calculating length of the piping
Lg Longitud calculada para compensacion // Compensatory length PB  Punto fijo // Fixed point
Al Alargamiento calculado // Longitudinal change KU  Soporte deslizante // Sliding point
L, Anchura de la lira // Width of the compensator L Longitud calculada de tuberia // Calculating length of the piping
L, =2 Al+150 [mm] and also Lk = 10-D g dameter o] Fned pointsdiance L In]
FASER PPR, PP-RCT
L Anchura de la lira /| Width of the compensator 16 24 8
20 27 9
Al Alargamiento (mm) |/ Longitudinal change [mm] 25 30 10
32 36 12
D  Diametro exterior de la tuberia // Outer diameter of piping 20 42 14
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HIGIENE INDUSTRIAL

Industrial hygiene




Secadores de manos

Hand dryers

i
v L[] S
Aluminio Epoxy Blanco 8111167 673,040
4 | Aluminio Epoxy Plateado 8111168 673,040
=2 Negro 8111377 673,040

COPT'AIR AUTOMATICO

Automatic COPT'AIR
Blanco 8111056 567,958
=
s ‘ Gris metalizado 8111057 567,958

SUP'AIR AUTOMATICO. Secado rapido15”, iluminacion Led, carcasa en ABS

Sup'air automatic 15" fast-dry, LED lighting, ABS housing

Blanco

811905

1684,817

Plateado

ALPHADRY AUTOMATICO. Secado rapido 10 a 15", depdsito facil limpieza, luz azul

zona secado

AUTOMATIC ALPHADRY. 10 to 15" fast-dry, easy-clean tank, blue light in drying area

811906

1684,817

Blanco 811791 1300,436
Plateado 811822 1300,436
Negro 8111376 1371,009

EXP’AIR AUTOMATICO EPOXY. Secado rapido 10 a 15", deposito facil limpieza,

efecto azul zona secado. Anti vandalico carcasa aluminio, secado circular, aspiracion
lateral y superior

EXP’AIR AUTOMATIC EPOXY. 10 to 15" fast-dry, easy-clean tank, blue light in drying area Tamper-proof
aluminium cover, circular drying, side and top suction




-

Secadores de manos
Hand dryers

€/e

Blanco 811962 1045,691 1

Gris metalizado 811963 1067,924 1

STELL'AIR AUTOMATICO. Secado rapido10 a 15", iluminacion Led, carcasa de plastico

STELL'AIR AUTOMATIC 10 to 15" fast-dry, LED lighting, plastic housing

Aluminio blanco 811413 545,135 1

Aluminio satinado 811414 748,987 1

MASTER. Anti vandalico carcasa aluminio, efecto luminoso zona secado

MASTER. Aluminium tamper-proof cover, lighted effect in drying area

Epoxy blanco 811341 545,579 1
Cromado Brillo 811378 551,672 1
Inoxidable brillo 811350 623,684 1

Inoxidable satinado 811351 623,684 1

OURAGAN AUTOMATICO. Anti vandalico acero, tobera orientable 360¢, iitil como

secador cabello

OURAGAN AUTOMATIC. Tamper-proof steel cover, rotating outlet nozzle 360°, can be used as hair dryer

Epoxy blanco 811342 545,579 1
Inoxidable Brillo 811353 623,684 1
Inoxidable satinado 811354 623,684 1

OURAGAN PULSADOR. Anti vandalico acero, tobera orientable 360, util como

secador cabello

OURAGAN PUSH BUTTON. Tamper-proof steel cover, rotating outlet nozzle 360°, can be used as hair dryer




Secadores de manos

Hand dryers

ABS 811251 431,743 1
Composite antivandalico 811252 455,617 1
ABS Cromado 811292 537,324 1

TORNADE AUTOMATICO. Efecto luminoso zona secado

TORNADO AUTOMATIC. Lighted effect in drying area

Blanco 811614 1119,573 1

HURRICANE AUTOMATICO. Anti vandalico, carcasa acero embutido, LED en zona

secado, secado rapido 15"

HURRICANE AUTOMATIC. Tamper-proof embedded steel cover, LED in drying area, 15" fast-dry

Inoxidable satinado 811879 1435,202 1

HURRICANE Il AUTOMATICO. Anti vandalico, carcasa acero embutido, LED en zona

secado, secado rapido 15"

HURRICANE Il AUTOMATIC. Tamper-proof embedded steel cover, LED in drying area, 15" fast-dry

B
: Blanco 811707 463,761 1
N7
Gris metalizado 811684 463,761 1
[ AIRWAVE AUTOMATICO. Secado rapido 20", depésito facil limpieza
AUTOMATIC AIRWAVE. 20" fast-dry, easy-clean reservoir




Secadores de manos

Hand dryers

SECAMANOS

SUPAR  EXPAIR  AIRWAVE ALPHADRY STELIAIR HURRICANE = MASTER TORNADE OURAGAN COPTAIR

HURRICANE Il
; | |
= J i
v /// f %
— o Al -
Caracteristicas técnicas
Tension 230 120/230 230 230 230 230 230 230 230 230
de alimentacion(V)
Frecuencia (Hz) 50 50 50/60 50/60 50 50/60 50 50 50 50
Pm”“'(?/vr]‘om'”a' 1200 1200 1400 2050 1200 1600 2 600 2 600 2 500 1.200
Ca“‘:s:fhe] are 160 160 110 190 160 1004 130 300 300 270
Temperatura de
el 40 40 50 35 40 40-50 60 60 60
aire (°C) - (1)
Nivel sonoro (dBA) 76 78 82 82 75 80/91 75 75 85 76
Funcionamiento
Version
L. . . . . . . . . . .
automatica
Version manual .
Tem?onzacmn s
(version manual)
Parada de
. . . o . . . . .
seguridad
Tobera
. o
orientable

Certificacion y normas

AISI?mI.entO Clase Il Clase Il Clase Il Clase | Clase Il Clase | Clase Il Clase Il Clase | Clase Il
eléctrico

Indice IP (2) P44 P44 1P24 P24 P44 1P21 1P23 1P23 1P21 1P24
Indice IK IK10 K10 - IK6 - IK10 IK10 1K10 IK10

omaieerpes — CE - CE - €€ (€  C€ (€ (€ (e (e (€

Certificacion
Internacional OC

Antivandalico . . . o °(3) 0 .

Caracteristicas fisicas

Material de la ABS Aluminio ABS ABS ABS Acero Alurrinio RESRE Acero Alurinio
carcasa Composite
Peso neto (kg) 37 7 47 105 6 58 38 32 625
Altura (mm) 292 430 470 685 531 280/287 290 302 240 285
Anchura (mm) 215 340 250 300 340 200/205 265 265 265 232
Profundidad (mm) 193 234 160 220 260 180 130 149 200 194

(" Temperatura medida a 10cm de la boca de salida de aire. (?) Indice IP. (*) Antivandalico ref 8 11 252.




Dispensadores de jabon

Soap dispensers

| & | M | €fe |
CARCASA
206 x 110 x 106 BLANCA, ABS 844479 28,584 1
CARCASA
206 x 110 x 106 GRIS METAL, 844731 33,681 1
ABS
CON CODO DE
206 x 110 x 106 METAL, ABS 844972 68,523 1
CARCASA
206 x 110 x 106 NEGRA, ABS 8441379 55,339 1
CLEANLINE GEL, Muy robusta, capacidad 700 ml., depdsito extraible-facil limpieza.
Indicador nivel, cierre con llave, Norma HACCP
CLEANLINE GEL, durable, 700 ml. capacity, removable tank for easier cleaning. Visual level indicator, key
locking, HACCP Standard

CARCASA
o 206 x 110 x 106 BLANCAL ABS 844478 34,289 1
i CON CODO DE
I 206 x 110 x 106 METAL ABS 844732 39,994 1
L CARCASA
206 x 110 x 106 NEGRA ABS 8441378 55,339 1

CLEANLINE ESPUMA, especial jabon espuma, capacidad 700 ml., depdsito extraible-

facil limpieza. Indicador nivel, cierre con llave, Norma HACCP

CLEANLINE MOUSSE, special mousse soap, 700 ml. capacity, removable tank for easier cleaning. Visual
level indicator, key locking, HACCP Standard

207 x 105 x 87 ABS 844738 31,408 1

RUBIS, valvula silicona, capacidad 800 ml., deposito extraible-facil limpieza. Norma HACCP

RUBIS, silicone pump, 800 ml. capacity, removable tank for easier cleaning. HACCP Standard

PULSADOR,

245 x 155 x 110 ABS

844152 34,677 1

CRYSTAL Il 450 ml., valvula de silicona, deposito extraible, Norma HACCP

vy CRYSTAL 450 ml., silicone pump, removable tank, HACCP Standard
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Dispensadores de jabon

Soap dispensers

o | & | M | €l | H

245 x 155 x 110 PULigSDOR' 844246 40,216 1

CRYSTAL Il 1.000 ml., valvula de silicona, deposito extraible, Norma HACCP

Crystal 1,000 ml,, silicone pump, removable tank, HACCP Standard

INOX (incluida
169 x 115 x 90 la valvula) 844253 81,651 1
BRILLO

SAVINOX 450 ml., especial utilizacion extrema, sistema fijacion reforzado, cierre

con llave, visor de nivel transliucido, Norma HACCP

SAVINOX 450 ml., special heavy-duty use, reinforced mounting system, key-locked, translucent level
indicator, HACCP Standard

INOX (incluida
182 x 115 x 105 la valvula) 844254 73,895 1
BRILLO

INOX (incluida
182 x 115 x 105 la valvula) 844304 73,895 1
SATINADO

SAVINOX 850 ml., especial utilizacion extrema, sistema fijacion reforzado, cierre

con llave, visor de nivel translicido, Norma HACCP

SAVINOX 850 ml., special heavy-duty use, reinforced mounting system, key-locked, translucent level
indicator, HACCP Standard

BLANCO 844397 89,074 1

SAPHIR AUTOMATICO 1.100 ml. Deteccion automatica manos por sensor, ideal para

sector médico y restauracion, cierre con llave, desconexion automatica al abrir tapa,
visor de nivel traslicido, Norma HACCP

SAPHIR AUTOMATIC 1,100 ml. Product dispensed automatically via infrared hand detection system, ideal
for medical and hospitality environments, automatic switch-off when cover is open, transparent level
indicator, HACCP Standard




Dispensadores de jabon

Soap dispensers

| & | M | €l |
ABS

202 x 75 x 58 TRASLUCIDO 844772 25,426 1

202 x 75 x 58 ABS BLANCO 844773 23,155 1

ISISS, facil uso, depdsito transparente y de facil extraccion, para lavabo o ducha,

deposito y soporte se pueden vender separados, ideal hoteles, Norma HACCP

ISISS, easy-to-use, transparent and easily removable tank, can be installed next to a wash basin or in a
shower, tank and mount can be sold separately, ideal for hotels, HACCP Standard.

Automatic YALISS (mousse)

J 8441448 191,941 1
YALISS AUTOMATICA
- Automatic YALISS

J 8441449 191,941 1
YALISS AUTOMATICA ESPUMA
L~
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Dispensadores de papel

Paper dispensers

CARCASA ABS

275x 245 x 120 BLANCA 899602 28,584 1
CARCASA ABS

275x 245 x 120 GRIS METAL 899734 31,408 1
CARCASA ABS

275 x245x 120 NEGRA 8991380 60,823 1

CLEANLINE JUMBO 200, dispensador papel higiénico, Cierre seguridad con llave,

facil reposicion papel, corte de papel a derecha e izquierda, chasis ABS gris, visor de
nivel de papel, 4 puntos de fijacion

CLEANLINE JUMBO 200, toilet paper dispenser, secured key-locking, easy paper replacement, paper cuts
right to left, grey ABS cover, paper level view window, 4 anchoring points.

CARCASA ABS

BLANCA 899603 36,671 1

PORTARROLLOS CLEANLINE 400 BLANCO

Roll holder CLEANLINE 400 white

CARCASA ABS
275 x 145 x 135 BLANCA 899607 38,830 1

CLEANLINE MAXI, dispensador papel higiénico, Cierre sequridad con llave, facil

reposicion papel, chasis ABS gris, visor de nivel de papel, 4 puntos de fijacion, 600 hojas

CLEANLINE MAXI, toilet paper dispenser, secured key-locking, easy paper replacement, grey ABS cover,
paper level view window, 4 anchoring points, 600 sheets.

CARCASA ABS
145 x 137 x 122 BLANCA 899608 22,546 1

CLEANLINE MINI, dispensador papel higiénico, Cierre seguridad con llave, facil

reposicion papel, chasis ABS gris, visor de nivel de papel, 4 puntos de fijacion, 200
hojas o 1 rollo doméstico

CLEANLINE MINI, toilet paper dispenser, secured key-locking, easy paper replacement, grey ABS cover,
paper level view window, 4 anchoring points, 200 sheets or 1 household roll.




Dispensadores de papel

Paper dispensers

o | & | M | €le | HE

CARCASA ABS

340 x 265 x 110 BLANCA 899604 29,137 1
CARCASA ABS

340 x 265 x 110 PLATEADO 899733 37,113 1
CARCASA ABS

340 x 265 x 110 NEGRA 8991382 60,823 1

CLEANLINE ZIG-ZAG, dispensador toallas Z, Cierre seguridad con llave, facil

reposicion papel, chasis ABS gris, visor de cantidad de papel, 4 puntos de fijacion,
capacidad 400-600 toallas

CLEANLINE ZIG-ZAG, Z-fold paper towel dispenser, secured key-locking, easy paper replacement, grey
ABS cover, paper level view window, 4 anchoring points, capacity 400-600 sheets.

CARCASA ABS
310 x 220 x 220 BLANCA 899605 42,819 1

CARCASA ABS
310 x 220 x 220 PLATEADA 899736 51,407 1

CARCASA ABS
310 x 220 x 220 TRANSPA- 899737 42,818 1
RENTE

CARCASA ABS
310 x 220 x 220 NEGRA 8991383 72,289 1

CLEANLINE MECHA, dispensador papel mecha, Cierre seguridad con llave, facil

reposicion papel, chasis ABS gris, 4 puntos de fijacion, capacidad 1 rollo de bobina
industrial

CLEANLINE CENTREFEED PAPER towel dispenser, secured key-locking, easy paper replacement, grey ABS
cover, 4 anchoring points, capacity 1 industrial roll.

CARCASA ABS
= 275x 145x 135 BLANCA 899606 40,272 1

CLEANLINE MECHA MINI, dispensador papel mecha, Cierre seguridad con llave, facil

reposicion papel, chasis ABS gris, 4 puntos de fijacion, capacidad bobina de 130 mm.

' CLEANLINE MINI CENTREFEED paper towel dispenser, secured key-locking, easy paper replacement, grey
ABS cover, 4 anchoring points, capacity 130 mm roll.
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Dispensadores de papel

Paper dispensers

o | & | M | €l | E

CARCASA ABS
‘ 398 x 309 x 252 BLANCA 899845 262,735 1

CLEANTECH AUTOCUT manual, maxima higiene, cierre seguridad con llave, corte

papel sin esfuerzo y facil reposicion de papel, peso 3 kg., capacidad: diametro maximo
ok 216 mm. x longitud max 210 mm.

- P CLEANTECH MANUAL AUTOCUT, maximum hygiene, secured key-locking, easy paper cut and easy paper
replacement, weight 3 kg., capacity: maximum diameter 216 mm. x max length 210 mm.

- CARCASA ABS
334 x310x 123 BLANCA 899955 49,356 1

YALISS JUMBO, dispensador papel higi€nico, adaptado a grandes diametros de bobina,

cierre seguridad con llave, facil reposicion, visor nivel de papel, capacidad 1 rollo 400
m., mandril universal

YALISS JUMBO, toilet paper dispenser, suited for large-diameter rolls, secured key-locking, easy paper
replacement, paper level view window, capacity 1 roll 400 m., universal core

CARCASA ABS
BLANCA

899954 29,913 1

. PORTARROLLOS YALISS MIXTO MINI BLANCO

Roll holder YALISS white mini 21

CARCASA ABS
350 x 280 x 133 BLANCA 899880 50,908 1
=
YALISS ZIG-ZAG, dispensador toallas, adaptado a grandes formatos de toallas, cierre
seguridad con llave, facil reposicion, visor nivel de papel, capacidad 400-700 hojas
‘ (largo 255 mm. - profun. 125 mm.)
. YALISS ZIG-ZAG, paper towel dispenser, suited for large format towels, secured key-locking, easy paper
replacement, paper level view window, capacity 400-700 sheets (length 255 mm. depth 125 mm.)
CARCASA ABS
a BLANCA 899956 64,811 1
‘ MECHA MAXI YALISS BLANCO

YALISS white, paper sheet supplier




Dispensadores de papel

Paper dispensers
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Tubo ACERO
Tripode 77 x 40 cm. EPOXY 8991169 65,033 1
BLANCO

PORTABOBINAS Tripode, sierra en ABS amarillo con muelles para facil corte, facil

reposicion papel, capacidad 1 rollo de bobina industrial

PAPER ROLL FLOOR STAND, sawtooth edge in yellow ABS with springs for easy cut, easy paper
replacement, capacity 1 industrial spool

Tubo ACERO
Mural 42 x 40 cm. EPOXY 8991238 54,398 1
\ BLANCO

-] \ PORTABOBINAS Mural, sierra en ABS amarillo con muelles para facil corte, facil repo-

!] ‘ sicion papel, capacidad 1 rollo de bobina industrial

PAPER ROLL WALL STAND, sawtooth edge in yellow ABS with springs for easy cut, easy paper
replacement, capacity 1 industrial spool

CARCASA
= 270 x 250 x 115 ACERO INOX. 899626 94,557 1
BRILLO

CARCASA
270 x 250 x 115 ACERO INOX. 899627 94,557 1

(&)

o

/ SATINADO
l // PORTARROLLOS Inox AlSI201, Carcasa y chasis anti vandalico, cierre seguridad con

llave, fécil reposicion y limpieza, visor cantidad papel, capacidad bobina de 200 m., 4
puntos fijacion (kit fija. Incluido)

(=]

STAINLESS STEEL AISI201 TOILET PAPER DISPENSER, tamper-proof cover and body, secured key-locking,
easy paper replacement and cleaning, paper level viewer, spool capacity 200 m., 4 anchor points
” (mounting kit included)

o

CARCASA

283 x 263 x 100 INOX BRILLO 899798 102,812 1
CARCASA

283 x 263 x 100 INOX 899799 102,812 1
SATINADO

DISPENSADOR TOALLAS Z inox, Acero AISI201, Carcasa y chasis anti vandalico, cierre

seguridad con llave, facil reposicion y limpieza, visor nivel papel, capacidad 400-600
servicios, 4 puntos fijacion

Z STAINLESS STEEL AISI201 PAPER TOWEL DISPENSER, tamper-proof cover and body, secured key-locking,
easy paper replacement and cleaning, paper level viewer, capacity 400-600 services, 4 anchor points
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Dispensadores de papel

Paper dispensers

[0 | €/ | HE

(ARARRRRARY Y
INOX BRILLO E4010SSB 260,409 1
INOX
SATINADO E4010SSS 260,409 1

DISPENSADOR MECHA. Fabricado en acero inox AlSI201, cierre seguridad con llave,

visor nivel de papel, base para estrangulado automatico salida de papel

CENTRE FEED DISPENSER. Manufactured in stainless steel AISI201, secured key-locking, paper level
viewer, base for automatic constriction of paper feed

INOX BRILLO E3010SSB 110,512 1
INOX
SATINADO E3010555 110,512 1

PORTARROLLOS DOBLE. Fabricado en acero inox AlSI201, cierre seguridad con llave,

forrado interno protector de roces papel, sistema automatico recarga

DOUBLE ROLL HOLDER. Manufactured in stainless steel AISI201, secured key-locking, internal lining
protects paper from rubbing, automatic refill system

&
& Crearplast
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Accesorios Inox

Stainless accesories
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8991436 143,333 1

BARRA EN ANGULO CON JABONERA

CORNER RAIL with soap dish

ABATIBLE

838 x 275 INOX BRILLO 8993020 256,143 1
ABATIBLE

838 x 275 INOX 8993021 256,143 1
SATINADO

Facil instalacion, kit de montaje incluido, fabricada en acero AlSI304, con soporte

portarrollos, soporta hasta 110 kg., conforme Norma ADA

Easy installation, mounting kit included, made of stainless steel AlSI304, with toilet roll holder, holds up
to 110 kg., conforms to ADA Standard.

e

8991440 64,811

&/ TOALLERO SIMPLE

TOWEL RAIL

8991442 129,623 1

TOALLERO DE REPISA

TOWEL RAIL with soap dish

ﬁ; l l 8991438 24,928 1

PERCHA SIMPLE

Simple HANGER

@ Y, 8991439 49,855 1

PERCHA DOBLE

Double HANGER




Accesorios Inox

Stainless accesories
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INOX BRILLO
300 -800x 79 x 77 30 CM A5150SSB 67,415 1
INOX
300 -800x79x77 SATINADO A5150SSS 67,415 1
30 CM
INOX BRILLO
300 -800x 79 x 77 40 CM A5250SSB 77,663 1
INOX
300 - 800 x 79 x 77 SATINADO A5250SSS 77,663 1
40 CM
INOX BRILLO
300 -800x 79 x 77 50 CM A5350SSB 89,074 1
INOX
300 -800x 79 x 77 SATINADO A5350SSS 89,074 1
50 CM
INOX BRILLO
300 -800x79x77 60 CM A5450SSB 84,631 1
INOX
300 -800x79x77 SATINADO A5450SSS 84,631 1
60 CM
300 -800x 79 x77 INOX BRILLO A5550SSB 104,253 1
80 CM
INOX
300 -800x 79 x 77 SATINADO A5550SSS 104,253 1
80 CM
BARRA RECTA. Fabricadas en acero AlSI304, soporta hasta 120 kg. Conforme Norma
ADA, con huella para mejor agarre (solo modelo brillo)
Straight grab bar. Made of stainless steel AISI304, holds up to 120 kg. Conforms to ADA Standard, with
mouldings for better grip (only shiny model)
/j 8991443 34,898 1
&.

PORTARROLLOS PH

PH roll holder

8991444 38,139 1

PORTARROLLOS RESERVA PH

PH roll hollder with provision

8991486 57,333 1

4

% PORTARROLLOS CON TAPA INOX BRILLO

Roll holder
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Stainless accesories

REDONDO
92 x 92 x 430 INOX BRILLO 8991135 71,624 1

REDONDO
92 x 92 x 430 INOX 8991063 71,624 1
SATINADO

ESCOBILLA
92 x 92 x 430 RECAMBIO 2102001 12,021 1
NEGRA

Fabricado en acero inox AISI304, peso 0,755 kg., resistencia a la oxidacion testada

Made of stainless steel AISI304, weight 0.775 kg. tested rust-resistant.

CUADRADO
110 x 110 x 420 INOX BRILLO A9012SSB 50,076 1

! N CUADRADO
110 x 10 x 420 INOX 9012555 50,243 1
- SATINADO

ESCOBILLA
110 x 110 x 420 RECAMBIO 2102001 12,021 1
BLANCA

Fabricado en acero inox AISI304, peso 0,765 kg., resistencia a la oxidacion testada

Made of stainless steel AISI304, weight 0.765 kg. tested rust-resistant.
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Cambiadores de panales y limpieza
Nappy changers and cleaning

900 x 510 x 100 HORIZONTAL 8993050 691,044 1

Fabricado en poletileno alta densidad HDPE, 10 kg peso neto, peso maximo seguridad 20

kg., Pletinas de anclaje a pared de acero, reforzado con mecanismo de bisagra de acero

Made of high density HDPE polyethylene, 10 kg. net weight, maximum safe weight 20 kg. Steel anchora-
ge plates, reinforced with steel hinge mechanism.

900 x 570 x 140 VERTICAL 8993051 691,044 1

Fabricado en poletileno alta densidad HDPE, 12 kg peso neto, peso maximo seguridad 20

kg., Pletinas de anclaje a pared de acero, reforzado con mecanismo de bisagra de acero

Made of high density HDPE polyethylene, 12 kg. net weight, maximum safe weight 20 kg. Steel
anchorage plates, reinforced with steel hinge mechanism.

HORIZONTAL 8991385 2143,760 1

Cambiador CONCAVO horizontal

CONCAVO horizontal baby changing table

VERTICAL 8991386 2143,760 1

Cambiador CONCAVO vertical

CONCAVO vertical baby changing table

L1050CLR 366,434 1

Carro LAVANDERIA recto

Straighth LAUNDRY BASKET

L1060CLX 358,956 1

Carro LAVANDERIA en equis

X shape LAUNDRY BASKET




Cubos de basura
Bin
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470 x 355 x 210 NEGRO 8991080 355,622 1
INOX
470 x 355 x 210 SATINADO 8991005 446,034 1

CUBO TRISELECTIVO. 3 compartimentos extraibles de acero galvanizado con asas

integradas, facil de vaciar, incluye pegatinas para identificar cubos, capacidad 40 . (2
compartimentos 10 I. y 1 de 20 |.)

THREE SECTION SELECTIVE BIN 3 removable galvanised steel compartments with handles, easy to empty,
includes stickers to identify bins, capacity 40 I. (2 compartments 10 I. and 1 compartment 20 1.)

NEGRA CUBOS
300 x 245 NEGROS 899881 124,139 1

INOX
SANTINADO
300 x 245 CUBOS 8991031 155,935 1

NEGROS

NEGRA CUBOS
300 x 245 COLORES 8991086 141,532 1

TRISELECTIVA. Diseiio compacto. Se adjuntan 6 pegatinas (Papel/Plastico/Metal/Orga-

nico/Vidrio/No reciclable), facil de vaciar, capacidad 3 x 3,3 ., proteccion caucho para
evitar ralladura, Opcional cubos interiores de colores

THREE SECTION SELECTIVE Compact design Comes with 6 stickers (Paper/Plastic/Metal/Organic/Glass/
Non-recyclable), easy to empty, capacity 3 x 3.3 |, rubber base rim to prevent scratching, optional inside
liners in colours

297 x 200 PERFORADA 899545 48,470 1

PAPELERA REDONDA. Diseio actual, ideal oficinas y habitaciones hotel, acabado

acero inox brillo, capacidad 10 litros, proteccion caucho contra ralladuras

ROUND WASTE BASKET Modern design, ideal for office and hotel rooms, shiny stainless steel finish, 10
litre capacity, rubber base rim.




Cubos de basura
Bin
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AROS

nterior 300 % 21| CROMADOS 899546 56,778 :
NEGRA
AROS

255 x 225, carcasa CROMADOS

interior 300 x 215 INOX 8991007 104,584 1
SATINADO

REDONDA. Diseiio actual, capacidad 10 litros, sistema doble carcasa

ROUND Modern design, 10 litre capacity, double housing system

AROS

CROMADOS
255 x 225 EFECTO 8991088 66,307 1

BAMBU

REDONDA. Disefio actual, capacidad 10 litros, sistema carcasa simple

ROUND Modern design, 10 litre capacity, single housing system
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Papeleras y ceniceros

Waste baskets and ashtrays
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BLANCO 8991416 187,703 1
NEGRO 8991418 187,703 1

CUBO mural media luna 20L

Mural BIN 20L

BLANCO 8991417 236,811 1

NEGRO 8991419 236,811 1

CUBO mural media luna 40L

Mural BIN 40L

BLANCO 8991450 150,811 1

CUBO mural basculante 40L

Pivoting mural BIN 40L

270 x 167 BLANCA 3L 899432 47,751 1
270 x 167 INOX3BLRILLO 899435 47,751 1
— 284 x 203 BLANCA 5L 899433 47,751 1
284 x 203 INOXSBLRILLO 899436 48,951 1
| -
| 400 x 284 BLANCA 12L 899434 82,915 1
-
400 x 284 INOX1§EILLO 899437 82,915 1
445 x 292 BLANCA 20L 899820 121,537 1
— | - 445 x 292 INOX BRILLO 899821 123,764 1
3 20L
800 x 292 BLANCA 30L 899997 188,467 1
\ﬂ_/ 800 x 292 INOXSEEILLO 899998 194,029 1
- PAPELERA PEDAL. Material exterior metal y cubo interior en plastico, disefio robusto,
superficie suave (facil de limpiar), mecanismo apertura metalico, adherencia al suelo

reforzada

PEDAL BIN Metal exterior and plastic inside liner, sturdy design, smooth surface (easy to clean), metal
opening mechanism, reinforced floor adherence.
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Papeleras y ceniceros

Waste baskets and ashtrays

899865 94,226 1

LADYBOX

Ladybox

NEGRA 8991430 2542,598 1
TRANSPARENTE 8991431 3589,551 1
GRIS 8991432 2542,531 1
INOX 8991433 3290,421 1

ESTACION de reciclaje

Selective recycling BIN

670 x 355 x 210 NEGRO 8991004 452,073 1
INOX
670 x 355 x 210 SATINADO 8991081 545,302 1

CUBO TRISELECTIVO. 3 compartimentos extraibles de acero galvanizado con asas

integradas, facil de vaciar, incluye pegatinas para identificar cubos, capacidad 60 . (2
compartimentos 15 . y 1 de 30 1.)

THREE SECTION SELECTIVE BIN 3 removable galvanised steel compartments with handles, easy to empty,
includes stickers to identify bins, capacity 60 I. (2 compartments 15 I. and 1 compartment 30 1.)

785 x 345 NEGRO 899538 372,028 1

785 x 345 INOX BRILLO 899539 372,028 1

PAPELERA PUSH. Para interior y exteriores protegidos, cubo interior galvanizado

con asa, concepcion antifuego, compuerta reforzada en acero inox pulido con cierre
automatico, proteccion de caucho para evitar ralladuras. Capacidad 40 |

PUSH WASTE BASKET For use inside and for covered exteriors, galvanised interior lining with handle,
fire-proof, reinforced polished stainless steel with automatically closing flap , rubber base rim to prevent
scratching. Capacity 40 .




Papeleras y ceniceros

Waste baskets and ashtrays
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660 x 330 x 265 PINTADA 899477 232,380 1

PAPELERA RECTANGULAR BASCULANTE. Fabricada electrocincada, acabado metal

zincado pintado epoxy blanco o negro, para uso interior y exterior protegido, cabezal
basculante, para oficinas y pasillos de grandes superficies. Capacidad 40 |

RECTANGULAR SWING LID WASTE BASKET Made of electro-plated zinc, epoxy-painted in white or black
zine-metal finish, for use inside and for covered exteriors, swinging lid, for offices and hallways in large
buildings. Capacity 40 I.

660 x 330 x 265 INOX 899478 399,780 1

PAPELERA RECTANGULAR BASCULANTE. Fabricada electrocincada, acabado inox.

Capacidad 40 |

RECTANGULAR SWINGING WASTE BASKET Made of electro-plated zinc, stainless steel finish Capacity 40 I.

650 x 190 x 320 PINTADA 899475 174,602 1

PAPELERA CENICERO RECTANGULAR. Fabricada en chapa electrocincada, para uso
interior, rapido y facil de vaciar, acabado blanco o inox, complementos plasticos en

fondo, y superior en plastico inyectado en negro. Capacidad 40 |

RECTANGULAR WASTE BASKET ASHTRAY Made of electro-plated zinc, for inside use, quick and easy
to empty, white or stainless steel finish, plastic complements on the bottom, and top made of black
injection-moulded plastic Capacity 40 I.

650 x 190 x 320 INOX 899476 374,853 1

PAPELERA CENICERO RECTANGULAR. Fabricada en acero inox AlSI304, para uso
interior, rapido y facil de vaciar, acabado blanco o inox, complementos plasticos en

fondo, y superior en plastico inyectado en negro. Capacidad 40 |

RECTANGULAR WASTE BASKET ASHTRAY. Made of stainless steel AISI304, for inside use, quick and easy
to empty, white or stainless steel finish, plastic complements on the bottom, and top made of black
injection-moulded plastic Capacity 40 I.
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Papeleras y ceniceros

Waste baskets and ashtrays
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CUADRADA
650 x 190 x 185 PINTADA 899473 128,294 1

PAPELERA CENICERO. Fabricada en chapa electrocincada, para uso interior, rapido

y facil de vaciar, acabado blanco, negro o inox, complementos plasticos en fondo, y
superior en plastico inyectado en negro. Capacidad 20 |

WASTE BASKET ASHTRAY Made of electro-plated zinc, for inside use, quick and easy to empty, white,
black or stainless steel finish, plastic complements on the bottom, and top made of black injection-
moulded plastic Capacity 20 I.

650 x 190 x 185 CU?,\?SQDA 899474 260,242 1

PAPELERA CENICERO. Fabricada en acero inox AISI304, para uso interior, rapido y

facil de vaciar, acabado blanco, negro o inox, complementos plasticos en fondo, y
superior en plastico inyectado en negro. Capacidad 20 |

WASTE BASKET ASHTRAY Made of stainless steel AISI304, for inside use, quick and easy to empty, white,
black or stainless steel finish, plastic complements on the bottom, and top made of black injection-
moulded plastic Capacity 20 I.

PINTADA
650 x 215 AROS NEGROS 899470 127,684 1

INOX AROS
650 x 215 CROMADOS 899471 257,694 1

PAPELERA CENICERO. Para interior y exteriores protegidos, metal zincado inox, facil y

rapido de vaciar, colillero en acero pulido. Capacidad 25 |

WASTE BASKET ASHTRAY. For use inside and for covered exteriors, stainless zinc metal, easy and quick to
empty, polished steel cigarette butt collector. Capacity 25 I.

H3010SSB 72,289 1

PAPELERA PUSH 10L

PUSH basket 10l




Papeleras y ceniceros

Waste baskets and ashtrays

255 x 150 x 60 NEGR105YLGRIS 899501 139,537 1
355 x 191 x 60 NEGR%LY GRIS 899502 177,483 1

CENICERO MURAL RECTANGULAR. Para exterior, acero galvanizado y epoxy, cierre con
llave, kit de fijacion incluido, proteccion lluvia, rapido y facil de vaciar, superficie lisa

para facil limpieza, hueco interior zinc para apagado cigarro, capacidad 150 colillas

RECTANGULAR WALL ASHTRAY For outside use, galvanised steel and epoxy, key-locking, includes
mounting kit, rain protection, easy and quick to empty, smooth surface for easy cleaning, interior zinc
opening to put out cigarettes, capacity 150 cigarette butts

8991170 473,621 1

CENICERO mural 3L y papelera 14L integrada

Mural ashtray 3L and integrated basket 14L

8991451 236,811 1

BASE Y PIE para cenicero mural 3L

BASE for mural Ashtray 3L

8991452 289,158 1

CENICERO mural slim 3L

Slim mural ashtray 3L

899987 299,130 1

CENICERO tubular aluminio 2,4L

Tubular aluminium ashtray 2,4L




Papeleras y ceniceros

Waste baskets and ashtrays
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ALUMINIO
3.4L 8991000 357,709 1
INOX
8L 8991002 269,217 1
INOX
CUBIERTO 1,7L 8991076 299,130 1

CENICERO tubular mural

Mural tubular ashtray

1040 x 400 GRIS 899503 520,153 1
GRIS
1040 x 400 + PAPELERA 899615 685,338 1

CENICERO TOTEM RECTANGULAR. Para exterior, acero galvanizado y epoxy, cierre con

llave, kit de fijacion incluido, proteccion lluvia, base lastrada de 7,4 kg, superficie lisa para
facil limpieza, hueco interior zinc para apagado cigarro, capacidad 12,5 1. (3.750 colillas)

RECTANGULAR TOTEM ASHTRAY For outside use, galvanised steel and epoxy, key-locking, includes mou-
nting kit, rain protection, 7.4 kg weighted base, smooth surface for easy cleaning, interior zinc opening
to put out cigarettes, capacity 12.5 I. (3,750 cigarette butts)

CENICERO 3L

y papelera 291 8991062 1046,952 1

CENICERO
4,7Ly 8991082 1379,734 1
papelera 48L

CENICERO
23Ly 8991008 884,924 1
papelera 20L

CENICERO
33Ly 8991171 962,199 1
papelera 24L

CENICERO
59Ly 8991172 1046,952 1
papelera 43L

CENICERO con papelera

Ashtray with basket




Papeleras y ceniceros

Waste baskets and ashtrays
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1050 x 300 NEGRO 899616 340,619 1

CENICERO TOTEM TUBULAR. Para interior y exteriores protegidos, totalmente
galvanizado, facil y rapido de limpiar, base lastradas de 7,4 kg, superficie apagado en

inox (4 aberturas), hueco interior zinc para apagado cigarro, kit de fijacion incluido,
capacidad 3 I. (600 colillas)

TUBULAR TOTEM ASHTRAY For use inside and for covered exteriors, fully galvanised, easy and quick to
clean, 7.4 kg weighted base, stainless steel surface for putting out cigarettes (4 openings), interior zinc
opening to put out cigarettes, includes mounting kit, capacity 3 I. (600 cigarette butts)

ALUMINIO
450 8991001 747,789 1
INOX CON 8991003 537,187 1

CUBIERTA 1,1L

INOX 1,4 L 8991079 507,274 1

TOTEM tubular aluminio 4,5L

Tubular aluminium totem 4,5L
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Secadores de pelo

Hair dryers
| & | M | €l |
BLANCO
270 x 245 x 92 + ENCHUFE 8221043 144,911 1
NEGRO
270 x 245 x 92 + ENCHUFE 8221044 179,478 1
CROMADO
270 x 245 x 92 + ENCHUFE 8221139 144,911 1
NEGRO MATE
¥ 270 x 245 x 92 + ENCHUFE 8221140 179,478 1
ROJO
270 x 245 x 92 METALIZADO 8221217 179,478 1
+ ENCHUFE
ALTEO 220 V. Potencia 1875 W, puesta en marcha por presion de la mano, boquilla
de salida de aire mavil y orientable, con sistema ionizador y varias opciones de secado
ALTEO 220 V. Power 1875 W, automatic activation when handle grasped, moveable and directable air
nozzle, with ionic function system and several drying options.
ANTIRROBO
| | MURAL 866950 72,899 1
: ol CROMADO
4 N———

SOPORTE PARA ALTEO

Holder for Alteo
ol

2502174 32,406 1

BOLSA DE TERCIOPELO NEGRA XL PARA ALTEO/IBIZA

Black velvet bag XL for ALTEO/IBIZA

227 x 258 x 100 BASE BLANCO 8221175 201,470 1
& 227 x 258 x 100 BASE NEGRO 8221178 181,029 1
s TOMA DE
§ 227 x 258 x 100 AFEITAR 8221176 217,036 1
g BLANCO
% TOMA DE
g 227 x 258 x 100 AFEITAR 8221179 197,592 1
2 NEGRO
ég ALTEOQ. Potencia 1800 W, puesta en marcha por presion de la mano, boquilla de salida
E de aire movil y orientable, con sistema ionizador y varias opciones de secado
ALTEO. Power 1800 W, automatic activation when handle grasped, moveable and directable air nozzle,
with ionic function system and several drying options.




Secadores de pelo

Hair dryers
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BLANCO +

ENCHUFE 8221046 112,174 1

NEGRO +

ENCHUFE 8221047 112,174 1

CROMADO +

ENCHUFE 8221142 148,318 1

BLANCO CON
[N
SOPORTE 8221181 157,043 1

S : NEGRO CON
b3 SOPORTE

I : BLANCO CON
: : SOPORTE 8221185 174,492 1
FRONTAL

BLANCO CON
= SOPORTE
=== FRONTAL + 8221186 224,347 1
: z TOMA DE
vy : AFEITAR

g NEGRO CON

2 SOPORTE 8221188 174,492 1
FRONTAL

Vi NEGRO CON
L SOPORTE
FRONTAL + 8221189 224,347 1
TOMA DE
AFEITAR
BLANCO CON
SOPORTE 8221049 136,852 1
s BASICO
NEGRO CON
SOPORTE 8221050 136,852 1
BASICO

8221183 157,043 1

VO

RARRARAS

BRITTONY

Brittony

@ - 866951 82,261 1
“&

5 N — SOPORTE ANTIRROBO PARA CLIPPER / BRITTONY

Antitheft holder for CLIPPER / BRITTONY

2502173 29,913 1

BOLSA DE TERCIOPELO NEGRA L SECADOR DE PELO

Black velvet bag L for hair dryer




Secadores de pelo

Hair dryers
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BLANCO CON
SOPORTE

8221195

154,550 1

BLANCO CON
SOPORTE +
TOMA DE
AFEITAR

8221197

199,419 1

NEGRO CON
SOPORTE

8221201

154,550 1

NEGRO CON
SOPORTE +
TOMA DE
AFEITAR

8221203

199,419 1

BLANCO CON
SOPORTE
FRONTAL +
TOMA DE
AFEITAR

8221208

219360,960 1

NEGRO CON
SOPORTE
FRONTAL

8221210

189,448 1

NEGRO CON
SOPORTE
FRONTAL +
TOMA DE
AFEITAR

CLIPPER Il

822121

231,825 1

822521

103,143 1

BLANCO
+ ENCHUFE

8221068

97,217 1

NEGRO
+ ENCHUFE

EDEN. Puesta en marcha con presion de la mano, boquilla integrada en la forma de la

pistola, con 3 configuraciones de secado (incluida 1 fria)

EDEN. Automatic activation when handle grasped, integrated concentrator nozzle, with 3 drying settings

(including 1 cold)

8221069

104,695 1

NEGRO MATE
BRUSHLESS

CALISTO

8221413

266,724 1




Secadores de pelo

Hair dryers
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NEGRA 2502174 32,406 1

BOLSA DE TERCIOPELO PARA ALTEO/IBIZA

Black velvet bag for ALTEO/IBIZA

BLANCO
+ ENCHUFE 822918 105,815 1
NEGRO
+ ENCHUFE 822919 105,815 1
IBIZA
BLANCO
+ ENCHUFE 8221329 130,869 1
NEGRO
+ ENCHUFE 8221330 130,869 1
LINEO
LINEO
s ".
Y =
| E 180 x 120 x 90 BLANCO 822284 88,742 1
: (B a—
_;3 :_ f 180 x 120 x 90 MARFIL 822248 88,742 1

5 PAGGIO BASE. Potencia 1250 W, posicion izquierda o derecha, pequeiia envergadura

ultra-compacta y 2 configuraciones de secado

H"l"'f.l’-

N

PAGGIO BASE. Power 1250 W, left or right positioning, small ultra-compact and 2 drying settings

E \
“epp i

212 x 145 x 86 BLANCO 822936 87,966 1

PICCOLO DOBLE VOLTAJE. Potencia 1200 W, compacto (guardar en cajon), 2
240V : posiciones de tension 120 V'y 240 V, 2 configuraciones de secado

PICCOLO DOUBLE VOLTAGE. Power 1200 W, compact (keep in drawer), 2 voltage positions 120 V and
240V, 2 drying settings
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Secadores de pelo

Hair dryers
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235x 162 x 72 BLANCO 822815 71,958 1
235x 162 x 72 NEGRO 822824 71,958 1

PICCOLO EVOLUTION. Potencia 1200 W, compacto (guardar en cajon), 3

configuraciones de secado (incluida 1 fria), tapa trasera extraible acceso filtro

PICCOLO EVOLUTION. Power 1200 W, compact (keep in drawer), 3 drying settings (including 1 cold),
removable back cover to access filter

250 x 195x 128 BLANCO 822421 271,321 1
250 x 195x 128 GRIS 822991 314,142 1
METALIZADO !

HAWAI. Potencia de 550 a 1000 W regulable por variador, temporizador de sequridad

de 15 minutos, mango patentado con rotula que evita desgaste, toma de afeitar
bitension y tubo flexible

HAWAL. Power 550 to 1000 W adjustable by switch, 15-minute safety timer, patented handle with
swivel that prevents wear and tear, double voltage shaver socket and flexible hose

460 x 230 x 150 BLANCO 822278 239,865 1

CARAIBE BASE. Potencia 1000 W, indice de proteccion mas alto del mercado, mango
patentado para secado excepcional, compacto y tubo flexible

CARAIBE BASE. Power 1000 W, highest protection index on the market, patented handle for exceptional
drying, compact and flexible hose

460 x 230 x 150 BLANCO 822343 412,549 1

CARAIBE TOMA DE AFEITAR MONOTENSION. Potencia 1000 W, toma de afeitar

monotension 230 V, mango patentado para secado excepcional, compacto y tubo flexible

CARAIBE SINGLE VOLTAGE SHAVER OUTLET Power 1000 W, single voltage shaver outlet 230 V, patented
handle for exceptional drying, compact and flexible hose




Secadores de pelo

Hair dryers

ALTEO

CLIPPER  CLIPPER piccoLo CARAIBE
GEQ - ALTEO BRITTONY CALISTO % IBIZA  PAGGIO gpey  LINEO  piccoro L CARAIBE HAWA

chrome Evolution evolution
afeitar

Caracteristicas técnicas

|

Tension de 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230-110 230 230 230
alimentacion (V)
Frecuencia (Hz) 50-60 50-60 50-60 50-60 50-60 50-60 50 50-60 50-60 50-60 50-60 50-60 50-60 50-60
POte”“'(z\’Nr}om'”a' 1800 1800 1600 2000 1600 1 ggg 1875 1250 1200 1600 1200 1200 1000 1000
Caudal de aire (m*fh) | 115 15 95 85 95 95 120 76 60 75 70 70 80 80
Temperatura méxima 76 76 45 45 45 70 63 85 60 60
del aire (°C) - (1)
VO‘“"[‘(SQ AS]O noro 68/76 68/76 70/77 70177 7380 75/83 74/81 88/97 73 73

Furncionamiento

Toma de afeitar Opcional Opcional Opcional Opcional .

Configuraciones de

6 6 6 6 3 3/2 5 2 3 3 2 3 1 Variable
secado
Apagado de .
seguridad Opcional .
Interruptor Opcional Opcional  Opcional®
ONJOFF ¥ P P

Certificacion y normas

Aislamiento eléctrico = Clase Il Clase Il Clase Il Clase Il Clase Il Clase Il Clase Il Clase Il Clase Il Clase Il Clase Il Clase Il Clase Il Clase Il
oo 1P21 P44
Indice IP (2) 1P21 1P21 1P21 1P20 1P20 1P21 1P21 1P20 1P20 1P21 1P21 P43 1P34
Volumen de Volumen Volumen Volumen Volumen Volumen Volumen Volumen Volumen Volumen Volumen Volumen Volumen  Volumen
instalacion 3 3 3 2 3 3 3 38 2 3 3 2/3@ 2

o CE C€ CE€ (€ C€E (€ (€ (€ (€ (€ Ce (e (e (e

Certificacion
internacional OC

Caracteristicas fisicas

Altura (mm) 258 231 226 180 212 265 180 150 240 212 235 460 550
Longitud (mm) 227 227 262 194 197 210 120 190 250 145 162 140 195
Profundidad (mm) 100 84 89 126 135 90 90 100 85 86 72 150 128

(W Temperatura medida a 10cm de la boca de salida de aire.
@El indice IP se compone de dos cifras:
- La primera cifra representa el nivel de proteccion del dispositivo contra los elementos solidos;
- La segunda cifra representa el nivel de proteccion del dispositivo contra los elementos liquidos.
Ver detalles en la pagina XX.
®1nstalacion dentro del volumen 3 para las versiones con toma de afeitar.
Instalacion dentro del volumen 2 para las otras versiones.
“S6lo para la version Eden cajon (8 22 613).
©Sglo para la version Eden simple (8 22 521).




Espejos de aumento con luz

Lighted magnifying mirrors

o | & | M | €l | H

NEGRO BRAZO
TUBULAR 8661136 412,549 1
LATON
NEGRO BRAZO
DE LATON 8661132 438,723 1
CROMADO

CROMADO
BRAZO
TUBULAR
LATON
CROMADO
BRAZO
DE LATON
CROMADO

8661304 565,853 1

8661305 580,810 1

COSMOS

BRAZO LATON
340 x 290 x 220 CROMADO 866768 334,084 1
TUBULAR

BRAZO LATON
240 x 220 x 200 CROMADO 866964 364,937 1
PLANO

GALAXY LUMINOSO. lluminacion LED, sin ins. eléctrica, sequridad eléctrica total,

funciona con pila de litio estandar (incluida en embalaje), temporizador: 3 minutos,
vision aumentada x 3, 4 articulaciones de brazo

GALAXY WITH LIGHT. LED lighting, without electrical connection, full electrical safety, works with stan-
dard lithium battery (included in the packaging), timer: 3 minutes, magnified x 3, 4 arm positions

866986 406,317 1

GALAXY con pie

GALAXY with leg




Espejos de aumento con luz

Lighted magnifying mirrors

NEGRO LUZ -
BRAZO LATON
340 x 270 x 180 CROMADG 866610 292,426 1

TUBULAR

NEGRO LUZ -
BRAZO LATON
230 x 195 x 180 CROMADO 866965 350,314 1

PLANO

ECLIPS CUADRADO. lluminacion LED, sin ins. eléctrica, seguridad eléctrica total,

funciona con pila de litio estandar (incluida en embalaje), temporizador: 3 minutos,
vision aumentada x 3, 4 articulaciones de brazo, encendido tactil

ECLIPS SQUARE. LED lighting, without electrical installation, full electrical safety, works with standard
lithium battery (included in the packaging), timer: 3 minutes, magnified x 3, 4 arm positions, light
comes on when adjusting mirror handle

NEGRO
SIMPLE -
340 x 270 x 180 BRAZO LATON 866609 155,326 1
CROMADO
TUBULAR

NEGRO
SIMPLE -
230 x 195 x 180 BRAZO LATON 866966 200,472 1
CROMADO

PLANO

ECLIPS CUADRADO. Seguridad, vision aumentada x 3, 4 articulaciones de brazo

ECLIPS SQUARE. Safety, magnified x 3, 4 arm positions

NEGRO LUZ-
BRAZO LATON
340 x 285 x 180 CROMADO 866655 326,992 1

TUBULAR

NEGRO LUZ-
BRAZO LATON
230 x 195 x 180 CROMADO 866967 301,566 1

PLANO

ECLIPS REDONDO. lluminacion LED, sin ins. eléctrica, sequridad eléctrica total,

funciona con pila de litio estandar (incluida en embalaje), temporizador: 3 minutos,
vision aumentada x 3, 4 articulaciones de brazo, encendido tactil

ECLIPS ROUND. LED lighting, without electrical installation, full electrical safety, works with standard
lithium battery (included in the packaging), timer: 3 minutes, magnified x 3, 4 arm positions, light
comes on when adjusting mirror handle




Espejos de aumento con luz

Lighted magnifying mirrors

| & | M | €l |
DOBLE CARA
305 x 310 x 245 SIN LUZ 866303 121,867 1

ESPEJO. Vision aumentada x 3, 4 articulaciones de brazo

MIRROR. Magnified x 3, 4 arm positions

(ACER?)XINOX) 8661410 110,927 1
3X (LATON
CROMADO) 866301 87,246 1

ESPEJO un brazo

MIRROR one arm

Crearplast

~ agua &
innovacion

water & innovation




Accesorios de bafo
Bathroom accessories

8991445 57,333 1

JABONERA rejilla esquina

Corner soap grid dish

- m _ PLATEADA 8661146 117,159 1

\ BASCULA ELAN

D ELAN weight

8661120 64,811 1

BASCULA cuadrada

Squared weight

8661121 64,811 1

BASCULA ovalada

Oval weight




Minibares

Minibars

30L PUERTA

OPACA 8661351 548,404 1

40L PUERTA

OPACA 8661353 573,331 1

40L PUERTA

CRISTAL 8661354 598,258 1

MINIBAR TA

MINIBAR TA

Cajas fuertes
Safes

COMPACT
355 x 195 x 270 NEGRA 866783 344,940 1
COMPACT
355 x 195 x 270 BLANCA 8661390 373,912 1
355 x 195 x 430 LAPTOP 866989 418,061 1
MANDO DE
APERTURA'YY 866683 486,584 1
GESTION

TRUSTEE. Historico de operaciones, apertura por codigo, compacto, con llave de

seguridad, cuerpo y puerta de acero, posible apertura y gestion direccion hotel,
indicador bateria baja, cerradura 2 pernos de acero de 20 mm diametro

TRUSTEE. Audit trail of past events, code locking, compact, with safety key, body and door made of steel,
possibility to open by hotel management, low-battery indicator, lock 2 steel bolts, 20 mm diameter




Cajas fuertes

Safes

T v M | €/ |
400 x 350 x 130 866664 472,901 1
MANDO DE
APERTURA'Y 866683 486,584 1
GESTION

ICONIC. Histdrico de operaciones, apertura por codigo, extraplano, con llave de

seguridad, cuerp o y puerta de acero, posible apertura y gestion direccion hotel,
indicador bateria baja, cerradura 2 pernos de acero de 20 mm diametro

ICONIC. Audit trail of past events, code locking, extra-flat, with safety key, body and door made of steel,
possibility to open by hotel management, low-battery indicator, lock 2 steel bolts, 20 mm diameter

430 x 230 x 410 866665 443,210 1
MANDO DE
APERTUBA Y 866683 486,584 1
GESTION

GUARDIAN. Historico de operaciones, apertura por codigo o por tarjeta, compacto,

con llave de seguridad, cuerpo y puerta de acero, posible apertura y gestion direccion
hotel, indicador bateria baja, cerradura 2 pernos de acero de 20 mm diametro

GUARDIAN. Audit trail of past events, code locking or by card, compact, with safety key, body and door made
of steel, possibility to open by hotel management, low-battery indicator, lock 2 steel bolts, 20 mm diameter

CUSTODIAN

8661318 473,621 1
MANDO DE
APERTURA'Y 8661319 997,098 1
GESTION
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Bandejas y hervidores

Tray and kettles

| &
INOX
208 x 194 x 127 SATINADO 866914 81,264
0,8L
208 x 194 x 127 INO)E)ZTILLO 866915 81,264

DUCHESSE. Capacidad 800 ml, potencia 1.000 W, alimentacion 230 V, parada

automatica, indicador de funcionamiento

DUCHESSE. Capacity 800 ml., power 1,000 W, voltage 230 V, automatic shut-off, indicator light

206 x 162 x 127 BLANCO 0,6L 866914 81,264
206 x 162 x 127 NEGRO 0,6L 866915 81,264
206 x 162 x 127 MARFIL 0,6L 866760 65,033

DUCHESSE. Capacidad 600 ml, potencia 800 W, alimentacion 230 V, parada

automatica, indicador de funcionamiento

DUCHESSE. Capacity 600 ml., power 800 W, voltage 230 V, automatic shut-off, indicator light

200 x 190 x 125 BLANCO 0,8L 866375 59,384
200 x 190 x 125 MARFIL 0,8L 866376 59,384
200 x 190 x 125 NEGRO 0,8L 866377 59,384

ZENITH. Capacidad 800 ml, potencia 1.100 W, alimentacion 230 V, parada

automatica, testigo luminoso de funcionamiento

ZENITH. Capacity 800 ml., power 1,100 W, voltage 230 V, automatic shut-off, indicator light

220 x 210 x 140 BLANCO 1,2L 866375 59,384
220 x 210 x 140 MARFIL 1,2L 866376 59,384
220 x 210 x 140 NEGRO 1,2L 866377 59,384

ZENITH. Capacidad 1.200 ml, potencia 1.100 W, alimentacion 230 V, parada

automatica, testigo luminoso de funcionamiento

ZENITH. Capacity 1,200 ml., power 1,100 W, voltage 230 V, automatic shut-off, indicator light




Bandejas y hervidores
Tray and kettles

T v M | €/ |
PRINCIPAL 8661018 104,695 1
DE BOLSITAS 8661020 54,841 1
CHARME
PERFORADA 8661166 84,754 1

IMPERIAL

BAMBU 8661165 63,564 1

MAJESTIC Il
PRINCIPAL
380 x 296 BAMBU 866761 64,811 1
DE SERVICIO
279 x 140 BAMBU 866762 30,411 1
DE BOLSITAS
105 x 152 BAMBU 866763 18,695 1
STYLUS. Material bambu “Ecofriendly” (evita deforestacion), 4 almohadillas
protectoras, facil de limpiar, resistente al agua
STYLUS. “Ecofriendly” bamboo material (prevents deforestation), 4 protective pads, easy to clean,
water-resistant




Bandejas y hervidores

Tray and kettles

o | & | M | €l |
BANDEJA
BOLSITAS 866383 12,574
o BLANCA
=
2 BANDEJA
@ BOLSITAS
PEQUENA 866384 10,303
BLANCA
; BANDEJA
o BOLSITAS 866388 12,574
l — MARFIL
[
s § BANDEJA
= BOLSITAS
PEQUENA 866389 10,303
- MARFIL
BANDEJA
BOLSITAS 866393 12,574
o NEGRA
oc
2 BANDEJA
=
BOLSITAS
PEQUENA 866394 10,303
NEGRA
ZEN LINE
BLANCA 8661156 14,291 1
S BLANCA
=
< 2 PERFORADA 8661157 52,348 1
TAZA | PLATO
200 | BLANGA 8661158 19,942 1
MARFIL 8661159 41,878 1
= =
' Z MARFIL
: z PERFORADA 8661160 52,348 1
TAZA | PLATO
200 mi MARFIL 8661161 19,942 1
NEGRA 8661162 41,878 1
o
= NEGRO
§ PERFORADA 8661163 52,348 1
TAZA | PLATO
200 ml NEGRO 8661164 19,942 1
MAESTRO




Bandejas y hervidores

Tray and kettles

BANDEJA
377 x 297 x 24 PRINCIPAL 866885 40,550 1
BLANCA

BANDEJA
PRINCIPAL

377 x 297 x 24 PERFORADA 866886 45,590 1

. BLANCA

BANDEJA
295 x 155 x 10 DE SERVICIO 866887 14,291 1
BLANCA

BANDEJA
377 x 297 x 24 PRINCIPAL 866888 40,550 1
MARFIL

BANDEJA
PRINCIPAL

377 x 297 x 24 PERFORADA 866889 45,590 1

. .y MARFIL

BANDEJA
295x 155x 10 DE SERVICIO 866890 14,291 1
MARFIL

BANDEJA
377 x 297 x 24 PRINCIPAL 866891 41,462 1
NEGRA

BANDEJA
PRINCIPAL
377 x 297 x 24 PERFORADA 866892 45,590 1

NEGRA

BANDEJA
295 x 155 x 10 DE SERVICIO 866893 14,291 1
NEGRA

(
BLANCO

¢
MARFIL

NEGRO

ZEN LINE Il. Resistente a las quemaduras, superficie anti-manchas, fijacion adaptable

para hervidor

ZEN LINE Il. Heat-resistant, stain-resistant, adaptable kettle attachment




Accesorios habitacion
Room accessories

[0 | €/o

866923

148,318

Plancha VIVO lI

VIVO Il iron

8661117 54,841 1

Soporte plancha + soporte tabla mural PREMIUM

Iron holder + mural ironing table holder PREMIUM

8661124 168,011 1

Tabla de planchar PREMIUM funda negra

Ironing table PREMIUM with black bag

1170 x 790 PLATEADA 866632 197,924 1

TABLA DE PLANCHAR PRESTIGE. 4 Alturas regulables, estructura y pie en acero pintado

con patas antideslizantes, facil ajuste, funda incluida, altura tabla plegada 1250 mm

PRESTIGE IRONING BOARD. 4 adjustable heights, structure and legs in painted steel with non-slide end
caps on feet, easily adjustable, cover included, folded table 1250 mm high

866635 64,811 1

SOPORTE PLANCHA mural

Mural ironing table

NEGRA 8661518 74,782 1

Plancha VIENA

VIENA iron




Accesorios habitacion

Room accessories

o | & | M | €le | HE

632 x 517,5 x 558 NEGRO 866196 157,651

RACK MADERA. Fabricado en madera exatica resistente al agua y bacterias, 4 cinchas
resistentes, carga util 220 kg, muy compacto al plegar

WOODEN RACK. Made of water-resistant and pest-resistant exotic wood, 4 sturdy straps, useful load

220 kg, very compact when folded

675 x 705 x 520 EEE)FI)\'/IAXB(()) 866506 110,512 1
675 x 705 x 520 R;(S)::LDDOO 866508 217,423 1
675 x 500 x 400 CROMADO 866069 98,492 1
675 x 500 x 400 DORADO 866276 199,918 1

RACK METAL. Tubos de acero de 25 mm diametro y 1 mm de espesor, 4 cinchas resis-

tentes + 2 de refuerzo, carga util 220 kg, muy compacto al plegar

METAL RACK. Steel tubes, 25 mm diameter and 1 mm thick, 4 sturdy straps + 2 reinforcement straps,
useful load 220 kg, very compact when folded

rearplast’
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Disponible para descarga en la web
www.crearplast.es/certificados.php

AENOR

Certificado del
Sistema de Gestion de la Calidad

2 CERTIFICATE

CREARPLAST, S.L.

PILALFAS I, CLPALENCIA, 4.

ER-1447/1999

IALICANTR)

for the following field of activities

pipes 40 Roor guilbes. grates and channess.
The commarciskeation of VG guiters.

CREARPLAST, S.L.

has impiemented and maintains &
Quality Management System
which fulfifs the requirémenta of the fallowing Btandard
1SO 9001:2008
First issued on! 1999-12-20 Last issund: 2017-05-05 Vakdity date: 2018-09-14
Registration Number: ES-1447/1999
e |
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CERTIFICADOS EMPRESA
Certificates [/ Certificats
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CERTIFICADOS EMPRESA
Certificates [/ Certificats
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Crearplast S.L. T. +34 966 551970
C/ Palencia, 4

agua & innovacion
E-03440 IBI (Alicante)

www.crearplast.es
Espana

water & innovation
info@crearplast.es
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crearplast.es Video

Manufacturing
visita fabrica plant video
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